
ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AÑO 2022 

DE LA JUNTA DE JUNTA DE GOBIERNO 

DEL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 
DEL MUNICIPIO DE PACHUCA DE SOTO, HIDALGO. 

13 DE ENERO DEL 2022 

PACHUCA 
S-* 20*0. 2021 

En Parque Hidalgo, numero #120, Colonia Centro, Código Postal 42000, de esta Ciudad, Pachuca de 
Soto, Hidalgo. Se reúnen de manera virtual mediante la plataforma digital GOOGLE MEET, siendo 
las 11:00 horas del día 13 (trece) de enero del año 2022 (dos mil veintidós), estando reunidos los / 
integrantes de la Junta de Gobierno del Sistema para el Desarrollo Integral de las Familias 
Municipio de Pachuca de Soto, Hidalgo, a fm de desahogar los diferentes puntos que componen t 

Orden del Día previstos para la Primera Sesión Extraordinaria del año 2022, en cumplimiento a br'.. 
dispuesto por los artículos 8, 9, y  10 del Decreto Municipal número 7 (siete) por el que se crea al 
Sistema para el Desarrollo Integral de las Familias del Municipio de Pachuca de Soto, Estado de 
Hidalgo; publicado en el periódico oficial en fecha 14 (catorce) de diciembre del 2020 (dos mil 
veinte), a la que fueron previamente convocados, efectuándose de la siguiente manera:  

1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal. 

Se inicia la sesión presidida por el L.S.C.A. Ricardo Javier Rivera Barquín, Secretario de 
Desarrollo Económico del Municipio de Pachuca de Soto, Hidalgo y Presidente Suplente de la Junta 
de Gobierno del Sistema para el Desarrollo Integral de las Familias del Municipio de Pachuca de 
Soto. Así como por la L.A.E. María Elena Arlene Ramírez Salazar, Directora Ejecutiva del 
Sistema para el Desarrollo Integral de las Familias del Municipio de Pachuca de Soto, Hidalgo, en su 
calidad de Secretaria Técnica de la Junta de Gobierno, encontrándose presentes las y los integrantes 
de la Junta de Gobierno; en suplencia del Lic. Waldo Genonni Pedraza García, Secretario General 
Municipal en calidad de vocal de la Junta de Gobierno Lic. Alberto Torres García; M.C.A Ernesto 
Javier Rojas Morales, Secretario de la Tesorería Municipal en calidad de vocal de la Junta de 
Gobierno; en suplencia del M.G.P. Mauricio Javier García Ramírez, Secretario de Planeación y 
Evaluación Municipal en calidad de vocal de la Junta de Gobierno L.A.P. Roberto Carlos Olvera 
Baños; en suplencia del M.I.E.F. Rubén Escalante Méndez Secretario de Desarrollo Humano y 
Social en calidad de vocal de la Junta de Gobierno L.C.C. Laura García Gordillo; en suplencia de 
la L.D. Maricela Rodríguez Pasten, Secretaria de Contraloría y Transparencia Municipal en su 
calidad de vocal de la Junta de Gobierno, L.A. Ana Angélica Ríos Vázquez; Lic. Reyna Alicia 
Hernández Villalpando, en su calidad de Coordinadora de la Comisión permanente de Adultos 
Mayores en calidad de vocal de la Junta de Gobierno; Lic. Brenda Ximena Ramírez Riva Palacio, 
Coordinadora de la Comisión permanente de Niñez, Juventud y Deporte Municipal en calidad de 
vocal de la Junta de Gobierno; en su calidad de Coordinador Permanente de la Comisión de Derechos 
Humanos Municipal Mtro. Christian Saúl Caballero Barreiro; Mfra. Erika Elizabeth Trujillo 
Ortiz Titular de la Comisión permanente de Hacienda Municipal.  

L.S.C.A. Ricardo Javier Rivera Barquín, Secretario de Desarrollo Económico del Municipio de 
Pachuca de Soto, Hidalgo y Presidente Suplente de la Junta de Gobierno del Sistema para el 
Desarrollo Integral de las Familias del Municipio de Pachuca de Soto, en uso de la voz manifiesta: 
Buenos días tengan todas y todos los servidores públicos que se encuentran presentes en esta Primera 
Sesión Extraordinaria de la Junta de Gobierno del Sistema para el Desarrollo Integral de las Familias 
del Municipio de Pachuca de Soto, Hidalgo, de acuerdo con la Lista de Asistencia, solicito a la 
Secretaria Técnica de esta Junta de Gobierno L.A.E. María Elena Arlene Ramírez Salazar 
verifique si existe Quórum Legal, por lo que en uso de la voz la L.A.E. María Elena Arlene 
Ramírez Salazar, manifiesta, con gusto Presidente, procedo al pase de lista y les pido a los Asistentes 
al escuchar sus nombres digan presente, me permito informar que contamos con la presencia de 11 
miembros de la Junta de Gobierno del Sistema DIF Pachuca. Por lo anterior, existe Quórum Legal 
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para que los acuerdos que se tornen en esta sesión tendrán validez. 

ACUERDO SEfIJ2O22íII 

Con fundamento en los artículos 8 y  9 del Decreto Municipal Número Siete por el que crea el 
Sistema para el Desarrollo Integral de las Familias de las Familias del Municipio de Pachuca 
de Soto, Hidalgo publicado el 14 de diciembre del 2020 en el Periódico Oficial del Estado de 
Hidalgo; Artículos U/y 23 deI Estatuto Orgánico del Sistema para el Desarrollo Integral de las 
Familia del Municipio de Pachuca de Soto, Hidalgo, publicado el día 24 de agosto del ejercicio 
2020 en el Periódico Oficial del Estado de Hidalgo, se declara que existe Quórum Legal de la 
Primera Sesión Extraordinaria del año 2022, de la Junta de Gobierno del Sistema para el 
Desarrollo Integral de las Famffias del Municipio de Pachuca de Soto, Hidalgo.  

II.- Presentación y en su caso, aprobación del Orden del Día. 

L.S.C.A. Ricardo Javier Rivera Barquín, Secretario de Desarrollo Económico del Municipio de 
Pachuca de Soto, Hidalgo y Presidente Suplente de la Junta de Gobierno del Sistema para el 
Desarrollo Integral de las Familias del Municipio de Pachuca de Soto, en uso de la voz manifiesta: 
Solicito a la Secretaria Técnica, nos informe sobre el siguiente punto del Orden del Día, a lo que la 
L.A.E. María Elena Arlene Ramírez Salazar, Directora Ejecutiva y Secretaria Técnica de la Junta 
de Gobierno del Sistema para el Desarrollo Integral de las Familias del Municipio de Pachuca de 
Soto, manifiesta: Antes de dar inicio a esta Sesión, someternos a su consideración el Orden del día, 
mismo al que daré lectura, solicitándoles que al final, quienes estén de acuerdo, se sirvan manifestar 
su aprobación levantando la mano.  

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórrnn Legal;  
II.- Presentación y en su caso, aprobación del Orden del Día;  
III.- Presentación y en su caso, aprobación de la modificación al Presupuesto Anual de Ingresos del 
Ejercicio Fiscal 2021.  
IV.- Presentación y en su caso, aprobación de la modificación al Presupuesto de Egresos del Ejercicio 
Fiscal 2021.  
y.- Presentación y en su caso, aprobación de la modificación al Programa Anual de Adquisiciones, 
Arrendamientos y Servicios del Ejercicio Fiscal 2021.  
VI. Clausura de Sesión.  

En forma posterior, el L.S.C.A. Ricardo Javier Rivera Barquín, Secretario de Desarrollo 
Económico del Municipio de Pachuca de Soto, Hidalgo y Presidente Suplente de la Junta de Gobierno 
del Sistema para el Desarrollo Integral de las Familias del Municipio de Pachuca de Soto, en uso de 
la voz manifiesta: Les pregunto a los integrantes de esta Junta de Gobierno si existe algún comentario 
sobre este punto, de no ser así sirvan manifestar su aprobación levantando la mano, obteniendo 10 
votos a favor de los consejeros de la Junta de Gobierno del Sistema para el Desarrollo Integral de las 
Familias del Municipio de Pachuca de Soto  
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ACUERDO SE/112022111 

    

       

Con fundamento en los artículos 8 y  9 del Decreto Municipal Número Siete por el que crea 
Sistema para el Desarrollo Integral de las Familias de las Famifias del Municipio de Pachuc 
de Soto, Hidalgo publicado el 14 de diciembre del 2020 en el Periódico Oficial del Estado de 
Hidalgo; Artículo 23 del Estatuto Orgánico del Sistema para el Desarrollo Integral de las 
Familia del Municipio de Pachuca de Soto, Hidalgo, publicado el día 24 de agosto del ejercicio 
2020 en el Periódico Oficial del Estado de Hidalgo, se aprueba el Orden del Día de la Primera 
Sesión Extraordinaria del año 2022, de la Junta de Gobierno del Sistema para el Desarrollo 
Integral de las Familias del Municipio de Pachuca de Soto.  

II.!.- Presentación y en su caso, aprobación de la modificación al Presupuesto Anual de Ingresos 
del Ejercicio Fiscal 2021".  

L.S.C.A. Ricardo Javier Rivera Barquín, Secretario de Desarrollo Económico del Municipio de 
Pachuca de Soto, Hidalgo y Presidente Suplente de la Junta de Gobierno del Sistema para el 
Desarrollo Integral de las Familias del Municipio de Pachuca de Soto, en uso de la voz manifiesta: 
Solicito a la Secretaria Técnica, nos informe sobre el siguiente punto del Orden del Día, a lo que la 
L.A.E. María Elena Arlene Ramírez Salazar, Directora Ejecutiva y Secretaria Técnica de la Junta 
de Gobierno del Sistema para el Desarrollo Integral de las Familias del Municipio de Pachuca de 
Soto, manifiesta: Gracias presidente me permito informar el siguiente punto es respecto a la 
modificación de cierre del presupuesto anual de ingresos de 2021 es por un monto de 
$ 26,181,21 1.42 (Veinte seis millones ciento ochenta y un mil doscientos once pesos 42/100 M.N.), 
de los cuales se recaudó de la siguiente forma: Subsidio Municipal — $ 23, 519,052.95 (Veinte tres 
millones quinientos diecinueve mil cincuenta y dos pesos 95/100 M.N.) Recurso Propio - 5 2, 
662,158.47 (Dos millones seiscientos sesenta y dos mil ciento cincuenta y ocho pesos 47/100 M.N.) 
Así mismo se realizó una disminución a la recaudación de ingresos propios del ejercicio fiscal 2021 
debido a que no se recaudó conforme lo que se traía programado derivado de la pandemia SARS 
COVID-19 y en lo que respecta a la fuente de Subsidio Municipal se aplicó la reducción presupuestal 
correspondiente al capítulo 1000 por concepto de la nómina del personal sindicalizado, misma que 
ya se encuentra centralizada a la Secretaria de Administración del Municipio, dicha información fue 
enviada con antelación para su revisión.  

En forma posterior, el L.S.C.A. Ricardo Javier Rivera Barquín, Secretario de Desarrollo 
Económico del Municipio de Pachuca de Soto, Hidalgo y Presidente Suplente de la Junta de Gobierno 
del Sistema para el Desarrollo Integral de las Familias del Municipio de Pachuca de Soto, en uso de 
la voz manifiesta: Les pregunto a los integrantes de esta Junta de Gobierno si existe algún comentario 
sobre este punto, de no ser así sirvan manifestar su aprobación levantando la mano, obteniendo 10 
votos a favor de los consejeros de la Junta de Gobierno del Sistema para el Desarrollo Integral de las 
Familias del Municipio de Pachuca de Soto.  

ACUERDO 5E11120221111 
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Con fundamento en los artículos 8 y  9 del Decreto Municipal Número Siete por el que cr el 
Sistema para el Desarrollo Integral de las Familias de las Familias del Municipio de Pachu 
de Soto, Hidalgo publicado el 14 de diciembre del 2020 en el Periódico Oficial del Estado d 
Hidalgo; Artículo 23 del Estatuto Orgánico del Sistema para el Desarrollo Integral de las 
Famifia del Municipio de Pachuca de Soto, Hidalgo, publicado el día 24 de agosto del ejercicio 
2020 en el Periódico Oficial del Estado de Hidalgo, se aprueba la modificación al Presupuesto 
Anual de Ingresos del Ejercicio Fiscal 2021, en la Primera Sesión Extraordinaria del año 2022, 
de la Junta de Gobierno del Sistema para el Desarrollo Integral de las Familias del Municipio 
de Pachuca de Soto.  

IV.- Presentación y en su caso, aprobación de la modificación al Presupuesto de Egresos del 
Ejercicio Fiscal 2021.;  

L.S.C.A. Ricardo Javier Rivera Barquín, Secretario de Desarrollo Económico del Municipio de 
Pachuca de Soto, Hidalgo y Presidente Suplente de la Junta de Gobierno del Sistema para el 
Desarrollo Integral de las Familias del Municipio de Pachuca de Soto, en uso de la voz manifiesta: 
Solicito a la Secretaria Técnica, nos informe sobre el siguiente punto del Orden del Día, a lo que la 
L.A.E. María Elena Arlene Ramírez Salazar, Directora Ejecutiva y Secretaria Técnica de la Junta 
de Gobierno del Sistema para el Desarrollo Integral de las Familias del Municipio de Pachuca de 
Soto, manifiesta: Gracias presidente me permito informar el siguiente punto es respecto a la 
"Presentación y en su caso, aprobación de la modificación al Presupuesto de Egresos del Ejercicio 
Fiscal 2021, me permito informar que la modificación de cierre del presupuesto de egresos de 2021 
es por un monto de $ 26, 181,211.42 (Veinte seis millones ciento ochenta y un mil doscientos once 
pesos 42/100 M.N.). En donde es importante mencionar que se realizaron modificaciones 
presupuestales para dotar de suficiencia a las partidas que no contaban con presupuesto y se requerían 
para la operación de la administración de este Organismo en lo que va del periodo de la administración 
2020-2024. Cabe mencionar que se quedó pendiente de ejercer un monto total de 5 536,172.93 
(Quinientos treinta y seis mil ciento setenta y dos pesos 93/100 M.N.), distribuido en los siguientes 
conceptos: energía eléctrica, servicio de mantenimiento a inmuebles e impuestos en la fuente de 
fmanciamiento Subsidio Municipal y en Recursos Fiscales: Material eléctrico, Artículos metálicos 
para la construcción y Materiales y artículos de construcción y reparación. Dicho recurso se ejercerá 
durante este ejercicio fiscal 2022 es cuanto presidente.  

En forma posterior, el L.S.C.A. Ricardo Javier Rivera Barquín, Secretario de Desarrollo 
Económico del Municipio de Pachuca de Soto, Hidalgo y Presidente Suplente de la Junta de Gobierno 
del Sistema para el Desarrollo Integral de las Familias del Municipio de Pachuca de Soto, en uso de 
la voz manifiesta: Les pregunto a los integrantes de esta Junta de Gobierno si existe algún comentario 
sobre este punto, de no ser así sirvan manifestar su aprobación levantando la mano, obteniendo 10 
votos a favor de los consejeros de la Junta de Gobierno del Sistema para el Desarrollo Integral de las 
Familias del Municipio de Pachuca de Soto.  

ACUERDO SE/IJ2022J1V 
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Con fundamento en los artículos 8 y  9 del Decreto Municipal Número Siete por el que crt el 
Sistema para el Desarrollo Integral de las Famifias de las Familias del Municipio de Pach 
de Soto, Hidalgo publicado el 14 de diciembre del 2020 en el Periódico Oficial del Estado 
Hidalgo; Artículo 23 del Estatuto Orgánico del Sistema para el Desarrollo Integral de l 
Familia del Municipio de Pachuca de Soto, Hidalgo, publicado el día 24 de agosto del ejercicio 
2020 en el Periódico Oficial del Estado de Hidalgo, se aprueba la modificación al Presupuesto 
de Egresos del Ejercicio Fiscal 2021, en la Primera Sesión Extraordinaria del año 2022, de la 
Junta de Gobierno del Sistema para el Desarrollo Integral de las Familias del Municipio de 
Pachuca de Soto;  

Y.- Presentación y en su caso, aprobación de la modificación al Programa Anual de 
Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Ejercicio Fiscal 2021.;  

L.S.C.A. Ricardo Javier Rivera Barquín, Secretario de Desarrollo Económico del Municipio de 
Pachuca de Soto, Hidalgo y Presidente Suplente de la Junta de Gobierno del Sistema para el 
Desarrollo Integral de las Familias del Municipio de Pachuca de Soto, en uso de la voz manifiesta: 
Solicito a la Secretaria Técnica, nos informe sobre el siguiente punto del Orden del Día, a lo que la 
L.A.E. María Elena Arlene Ramírez Salazar, Directora Ejecutiva y Secretaria Técnica de la Junta 
de Gobierno del Sistema para el Desarrollo Integral de las Familias del Municipio de Pachuca de 
Soto, manifiesta: Gracias presidente me permito informar el siguiente punto es respecto a la 
"Presentación y en su caso, aprobación de la modificación al Programa Anual de Adquisiciones, 
Arrendamientos y Servicios del Ejercicio Fiscal 2021, Informo a Ustedes que la Modificación del 
Programa Anual de Adquisiciones Arrendamientos y Servicios del ejercicio fiscal 2021 se realizó de 
acorde a las modificaciones presupuestales en el Presupuesto de Egresos, así mismo contiene el 
detalle de los procedimientos de contracción de los bienes o servicios que se adquirieron durante el 
ejercicio fiscal 2021, derivado de las solicitudes de las Coordinaciones que integran el Sistema DIF 
Pachuca, en el entendido de que los pagos respectivos se realizaron confonne a los calendarios 
financieros y de metas autorizados por capítulo, concepto y partida, en cumplimiento a lo establecido 
en el artículo 18 fracción II de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector 
Público del estado de Hidalgo, es importante que el PAAAS fue enviado con antelación para su 
revisión, es cuanto presidente.  

En forma posterior, el L.S.C.A. Ricardo Javier Rivera Barquín, Secretario de Desarrollo 
Económico del Municipio de Pachuca de Soto, Hidalgo y Presidente Suplente de la Junta de Gobierno 
del Sistema para el Desarrollo Integral de las Familias del Municipio de Pachuca de Soto, en uso de 
la voz manifiesta: Les pregunto a los integrantes de esta Junta de Gobierno si existe algún comentario 
sobre este punto, de no ser así sirvan manifestar su aprobación levantando la mano, obteniendo 10 
votos a favor de los consejeros de la Junta de Gobierno del Sistema para el Desarrollo Integral de las 
Familias del Municipio de Pachuca de Soto.  
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Con fundamento en los artículos 8 y  9 del Decreto Municipal Número Siete por el que crea el 
Sistema para el Desarrollo Integral de las Familias de las Familias del Municipio de Pach ca 
de Soto, Hidalgo publicado el 14 de diciembre del 2020 en el Periódico Oficial del Estado 
Hidalgo; Artículo 23 del Estatuto Orgánico del Sistema para el Desarrollo Integral de las 
Familia del Municipio de Pachuca de Soto, Hidalgo, publicado el día 24 de agosto del ejercici 
2020 en el Periódico Oficial del Estado de Hidalgo, se aprueba la modificación al Programa 
Anual de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Ejercicio Fiscal 2021, en la Primera 
Sesión Extraordinaria del año 2022, de la Junta de Gobierno del Sistema para el Desarrollo 
Integral de las Familias del Municipio de Pachuca de Soto;  

VI.- Clausura de Sesión 

Por lo que en uso de la voz el L.S.C.A. Ricardo Javier Rivera Barquín, manifiesta; muchas gracias 
y dando que no hay más puntos a tratar dentro del orden del día se da por clausurada la Priniera Sesión 
Extraordinaria del Ejercicio Fiscal 2022, de la Honorable Junta de Gobierno del Sistema para el 
Desarrollo Integral de las Familias del Municipio de Pachuca de Soto, Hidalgo, siendo las 11:21 
horas, del día en el que se actúa, muchas gracias y que tengan buenos días a todas y todos ustedes 
saludos.  

I1'4TEGRANTES DE LA JUNTA DE GOBIERNO 

L.S.C. k  - cari . Javier Rivera Barquín 

o de Desarrollo Económico 
Del 1  unicipio de Pachuca de Soto, Hidalgo y 

Presidente Suplente de la Ju de Gobierno del Sistema para el Desarrollo Integral de las 
Famffias de i unicipio de Pachuca de Soto, Hidalgo. 

Secretaria Téc ica de la Junta de Gobierno del 
Si tema DIF Pachuca. 

En suplencia del i'.  unta de Gobierno, 
Secret. . unicipal. 
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L.A.P. Roberto Carlos Olvera Baños M.C.A rnestJavierojas Morales 

 

 

En suplencia del Vo6a1 de la Junta de Gobierno, 
Secretario de Plañ,áción y Evaluación Municipal. 

L.C.C. Laura García Gordillo 

Lic. Reyna Alicia Hernández Villalpando 

Titular de l Coordinación Permanente de la 
Comisión permanente de Personas Adultas Mayores. 

Secretariqde la Tesorría Municipal. 

En suplen' a u e la Vocal de la Junta de 
Gobie u Secretaria de Contraloría y 

ransparencia Municipal. 

Titular u'F!Tord iación de la Comisión 
permanente de la Niñez, Juventud y Deporte 

Municipal. 

Mtro. Christiai S,aúl Caballero Barreiro 

Titular de la oordinación de la Comisión 
permanente de Derechos Humanos Municipal. 

LA PRESENTE HOJA DE FIRMA CORRESPONDE AL ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL 
SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LAS FAMILIAS DEL MUNICIPIO DE PACHUCA DE SOTO. ESTADO DE HIDALGO 
CELEBRADA EL DIA JUEVES 13 DE ENERO DEL AÑO 2022. 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL 
MUNICIPIO DE PACHUCA 

PACHUCA MODIFICACIÓN DEL PRESUPUESTO DE INGRESOS 
EJERCICIO 2021 

SISTEMA DIF PACHUCA 
INGRESO ESTIMADO 

INICIATIVA DE LEY DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2021 

TOTAL $ 26,181,211. 

DONATIVOS $ 241,40000 

DONATIVOS $ 241,400.00 

Ingresos por Venta de Bienes, Prestación de Servicios y Otros Ingresos 

Servicios Médicos $ 1,295,17592 

Consultas (CAMyD) $ 95,733.10 

CONSULTA MÉDICA GENERAL $ 29,734.00 

CONSULTA OPTOMÉTRICA $ 9,583.50 

CONSULTA ORTOPÉDICA $ 2,400.00 

VALORACIÓN MÉDICA $ 51,927.60 

CONSULTA DE NUTRICIÓN $ 2,088.00 

Medicina General $ 311,339.30 

PAQUETE 1 "EXPLORAR TE TOCA A TI" $ 24,725.00 

PAQUETE II "EXPLORAR TE TOCA A TI' $ 31,333.70 

PAQUETE III "EXPLORAR TE TOCA A TI" $ 18,240.00 

PAQUETE IV "EXPLORAR TE TOCA A TI" $ 14,151.30 

PAQUETE V "EXPLORAR TE TOCA A TI' $ 9,430.00 

PAQUETE VI "EXPLORAR TE TOCA A TI" $ 102,350.00 

PAQUETE HOMBRE $ 1,935.00 

PAQUETE DIABÉTICO $ 670.00 

PAQUETE INFANTIL $ 1,080.00 

CERTIFICADO MÉDICO $ 23,800.00 

CERTIFICADO MÉDICO CON TOMA DE GRUPO SANGUÍNEO $ 21,720.00 

CERTIFICADO MÉDICO CAICS $ 

CERTIFICADO MÉDICO PARA MANEJO DE ALIMENTOS (CONSULTA MÉDICA, REACCIONES 

FEBRILES, COPROPARASITOSCÓPICO 1 MUESTRA, CULTIVO FARÍNGEO) $ 
,,,_,

16,425.00 



CONTROL PRENATAL (CONSULTA MÉDICA, ULTRASONIDO OBSTETRICO, BIOMETRÍA HEMÁTICA, 

QUÍMICA SANGUÍNEA DE 6, EGO, VDRL, GRUPO RH Y PRUEBA VIH) 
$ 16 087 50 

TOMA DE GLUCOSA CAPILAR $ 2,149.20 

TOMA DE PRESIÓN $ 474.60 

RETIRO DE PUNTOS $ 72 

SUTURAS:CABEZAYCARA $ - 

SUTURA: MIEMBROS SUPERIORES (BRAZOS, MANOS, DEDOS) $ - 

SUTURA: MIEMBROS INFERIORES (PIERNAS, RODILLAS, PIES) $ - 

CURACIONES $ - 

APLICACIÓN DE INYECCIONES (SIN MATERIAL) $ 221.00 

ELECTROCARDIOGRAMA $ 390.00 

PESOYTALLA $ 110.00 

RETIRO DE IMPLANTE $ 160.00 

NEBULIZACIÓN SIN MEDICAMENTO $ - 

RETIRO DE DIU $ - 

LAVADO ÓTICO $ 225.00 

CERTIFICADO PRENUPCIAL $ 13,520.00 

PAPANICOLAOU $ 10,810.00 

Odontoloqw (C4MyD) $ 121,011 00 

CONSULTA ODONTOLÓGICA $ 25,631.00 

RADIOGRAFÍA DENTAL $ 5,950.00 

CEMENTADO $ 1,830.00 

RESINA $ 24,645.00 

APLICACIÓN TÓPICA DE FLÚOR $ - 

LIMPIEZA DENTAL $ 6,020.00 

EXTRACCIÓN $ 41,180.00 

AMALGAMA $ 6,900.00 

CURACIÓN DENTAL $ 2,175.00 

PULPOTOMÍA $ 520.00 

APLICACIÓN DE SELLADORES $ 

CERTIFICADO DENTAL $ 400.00 

Laboratorio (CAMyD) $ 373,03832 

GLUCOSA $ 1,104.00 



QUÍMICA SANGUÍNEA DE 03 ELEMENTOS $ 1,700.00 

QUÍMICA SANGUÍNEA DE 04 ELEMENTOS $ 10,838.75 

QUÍMICA SANGUÍNEA DE 06 ELEMENTOS $ 38,235.00 

QUÍMICA SANGUÍNEA DE 12 ELEMENTOS $ 6,65 

QUÍMICA SANGUÍNEA DE 27 ELEMENTOS $ 43,487'  

QUÍMICA SANGUÍNESA DE 33 ELEMENTOS $ 15,370.00 

PERFIL DE LÍPIDOS $ 22,293.75 

PERFIL HEPÁTICO $ 7,095.00 

CALCIO $ 39.00 

ELECTROLITOS (4) $ 2,173.75 

BIOMETRÍA HEMÁTICA $ 43,795.00 

PRUEBA DE EMBARAZO EN SANGRE $ 5,600.00 

HIV $ 2,530.00 

VDRL $ 2,825.00 

HEMOGLOBINA GLUCOSILADA $ 24,557.50 

REACCIONES FEBRILES $ 603.75 

PERFIL REUMATICO $ 5,220.00 

PERFIL REUMATICO II $ 200.00 

EXÁMEN GENERAL DE ORINA $ 29,225.00 

COPROPARASITOSCÓPICO "3 MUESTRAS" $ 233.75 

GRUPO RH $ 3,071.00 

CULTIVO FARÍNGEO, NASAL, VAGINAL, UROCULTIVO, COPROCULTIVO $ 14,231.25 

ALFAFETOPROTEÍNA $ 352.50 

GONADOTROPINA CORIÓNICA HUMANA $ 2,820.00 

ANTÍGENO PROSTÁTICO $ 7,481.25 

ANTÍGENO CA 125 $ 555.00 

ANTÍGENO CA-15-3 $ 812.50 

ANTÍGENO CA 19-9 $ 205.00 

INMUNOGLOBULINA E $ 240.00 

INMUNOGLOBULINAM $ - 

PERFIL DE INMUNOGLOBULINAS $ 1400 

INSULINA $ 
.7 

/7/ 875.00 

ANTIPEPTIDO CICLÍCO CITRULINADO $ 
II - 

MICROALBÚMINA $ 225.00 



PERFIL TIROIDEO $ 46,645.00 

PERFIL HORMONAL $ 10,450.00 

PERFIL GINECOLÓGICO $ 900.00 

ANTÍGENO CARCINOEMBRIONARIO $ 382.50 

VELOCIDAD DE SEDIMENTACIÓN GLOBULAR $ 5S0 

EOSINOFILOS EN MOCO NASAL "3" $ - 

TIEMPO DE PROTROMBINA $ 4,611.96 

TIEMPO DE TROMBOPLASTINA $ 4,611.96 

DESHIDROGENASA LÁCTICA "DHL' $ 100.00 

AMILASA $ - 

LIPASA $ 

PROTEÍNA C REACTIVA $ 892.50 

RETICULOCITOS $ - 

DEPURACIÓN EN CREATININA EN ORINA $ 913.75 

ACANTI HERPES 1 IgG $ 650.00 

AC ANTI HERPES 1 IgM $ - 

AC ANTI HERPES II IgG $ 650.00 

AC ANTI HERPES II IgM $ - 

PROGESTERONA $ - 

HORMONA ESTIMULANTE DE TIROIDES "TSH" $ 115.00 

ACHEPATITISC $ - 

PROLACTINA $ 1,500.00 

DHEA $ - 

DHEA-S $ - 

ANDROESTENEDIONA $ - 

COLESTEROL $ 65.00 

ANTICUERPOS ANTIMICROSOMALES $ - 

17 ALFA HIDROXIPROGESTERONA $ - 

AC ANTI CITOMEGALOVIRUS (IgG) $ - 

AC ANTI CITOMEGALOVIRUS (IgM) $ - 

AC ANTI DNA DESNATURALIZADO $ 

AC ANTI DNA DOBLE CADENA $ 

7 

\ 

AC ANTI FOSFOLÍPIDOS IgM, IgG $ - 

ACANTILA $ - 



ACANTIRO $ - 

ACANTITIROGLOBULINA $ - 

ÁCIDO ÚRICO EN ORINA DE 24 HORAS $ - 

ÁCIDO ÚRICO $ - 

ÁCIDO VALPROICO $ 381'  

ACTH $ - 

ALBÚMINA $ - 

ALBÚMINA EN ORINA DE 24 HORAS $ - 

AMIBA EN FRESCO $ - 

ANTI CARDIOLIPINAS IgG $ - 

ANTI CARDIOLIPINAS IgM $ 

ANTICOAGULANTE LÚPICO $ - 

ANTICUERPOS ANTI NUCLEARES $ 456.25 

ANTICUERPOS ELICOBACTER PILORY (IgG) $ - 

ANTICUERPOS ELICOBACTER PILORY (IgM) $ - 

ANTISM $ - 

ANTI ESTREPTOLISINAS $ - 

ANTÍG ENO 5 HEPATITIS B $ 520.00 

AZUCARES REDUCTORES $ - 

BILIRRUBINAS $ - 

CITOLOGIA MOCO FECAL $ - 

COMPLEMENTO C3 $ 81.25 

COMPLEMENTO C4 $ 88.75 

COPROPARASITOSCÓPICO "1 MUESTRA' $ 49.40 

COPROLÓGICO $ - 

CKMB $ 81.25 

CPK (CREATIN FOSFOQUINASA O CK) $ 67.50 

CREATININA SÉRICA $ 650.00 

CULTIVO DE SECRECIÓN DE HERIDA (EXPUESTA) $ - 

ESTROGENOS TOTALES $ - 

FOSFATASA ÁCIDA $ - 

FOSFATASA ALCALINA $ 

SANGREOCULTAENHECES $ 7 - 
FROTIS EN SANGRE PERIFÉRICA $ - 



HORMONA DE CRECIMIENTO $ - 

PTH INTACTA (HORMONA PARATIROIDEA) $ 105.00 

LH HORMONA LEUTEINIZANTE $ - 

PERFIL DE ANDROGENOS II $ - 

PERFIL DE DROGAS (5 COCAÍNA, MARIHUANA, ANFETAMINAS, BENZODIAZEPINAS, 

BAR BITÚRICOS) 
$ 

PERFIL PROSTÁTICO (PSA, FRACC LIBRE Y FOSFATASA) $ 

PROTEÍNAS TOTALES $ 90.00 

RESERVA ALCALINA $ - 

TESTOSTERONA TOTAL $ 265.00 

TRIGLICERIDOS $ 40.00 

FOSFORO $ 120.00 

MAGNESIO $ 206.00 

ANTICUERPOS ANTITIROIDES $ 800.00 

MASTOGRA FÍA $ 20,40000 

MASTOGRAFÍA $ 20,400.00 

UBR (CAMyD) $ 198,93670 

CONSULTA DE PRIMERA VEZ $ 18,792.00 

CONSULTA SUBSECUENTE $ 11,376.00 

TERAPIA FÍSICA $ 136,824.70 

TERAPIA OCUPACIONAL $ 30,024.00 

NEUROTAPE $ 1,920.00 

Ultrasonografkz (C4MyD) $ 113,95500 

ULTRASONIDO TRANSFONTANELAR $ - 

ULTRASONIDO DE CUELLO $ 3,440.00 

ULTRASONIDO DE MAMA $ 24,640.00 

ULTRASONIDO ABDOMINAL COMPLETO $ 11,745.00 

ULTRASONIDO DE HIGADO Y VÍAS BILIARES $ 4,520.00 

ULTRASONIDO RENAL $ 3,885.00 

ULTRASONIDO PÉLVICO (ÚTERO Y ANEXOS) $ 10,622.50 

ULTRASONIDO OBSTÉTRICO $ 12,202.50 

ULTRASONIDO ENDOVAGINAL $ 7,8 •.00 

ULTRASONIDO TESTICULAR $ 80.00 

ULTRASONIDO DE PROSTATA (VÍA ABDOMINAL) $ 2,520.00 



ULTRASONIDO INGUINAL $ 1,600.00 

OBTÉTRICO 4D $ - 

OBSTÉTRICO MARCADORES CROMOSÓMICOS $ - 

DOPPLER: OBSTÉTRICO $ 1,687.50 

MÚSCULO ESQUELÉTICO $ 6,300.00 

DOPPLER: 1 MIEMBRO INFERIOR ARTERIAL O VENOSO $ 1,800 \  

DOPPLER: 1 MIEMBRO INFERIOR ARTERIAL Y VENOSO $ 3,000.0 

OBSTÉTRICO ESTRUCTURAL $ 4,000.00 

DOPPLER: ARTERIAL O VENOSO 1 MIEMBRO SUPERIOR $ - 

DOPPLER: ARTERIAL Y VENOSO 1 MIEMBRO SUPERIOR $ - 

DOPPLER: RENAL $ 225.00 

DOPPLER: HEPÁTICO $ - 

DOPPLER: CAROTIDEO BILATERAL $ - 

ULTRASONIDO DE TIROIDES $ 2,137.50 

OBSTÉTRICO CON PERFIL BIOFÍSICO $ - 

DOPPLER DE MAMA $ 11,500.00 

PARED ABDOMINAL O SUPERFICIAL $ 210.00 

Rayos X (Adulto) $ 54,560 

CRÁNEOAPYLATERAL $ 612.50 

PERFILOGRAMA NASAL $ 465.00 

MUÑECA AP Y LATERAL $ 1,662.50 

SENOS PARANASALES $ 840.00 

COLUMNA CERVICAL AP Y LATERAL $ 3,500.00 

COLUMNA CERVICAL OBLICÚA $ - 

COLUMNA CERVICAL DINÁMICA $ - 

MANO AP Y OBLICÚA $ 3,216.25 

TOBILLO AP Y LATERAL $ 1,575.00 

HOMBRO LATERAL (TRANSTORÁXICO) $ 660.00 

HOMBRO AP $ 2,160.00 

BRAZO (HÚMERO AP Y LATERAL) $ 175.00 

TOBILLO COMPARATIVO $ - 

PIE AP Y LATERAL $ / \ 

PIE AP OBLICÚO $ 700.00 

PIES COMPARATIVOS $ 885.00 



COLUMNA DORSAL AP Y LATERAL $ 2,038.75 

COLUMNA DORSOLUMBAR AP Y LATERAL (T7) $ 2,110.00 

COLUMNA LUMBAR AP Y LATERAL $ 4,437.50 

COLUMNA LUMBAR OBLICÚAS $ 355.00 

COLUMNA LUMBAR DINÁMICAS $ 710.00 

COLUMNA LUMBOSACRA AP Y LATERAL $ 4,615. 

SACROXIS AP Y LATERAL $ 532.50 

ANTEBRAZO CÚBITO Y RADIO' AP Y LATERAL $ 540.00 

RODILLA AP Y LATERAL $ 4,545.00 

RODILLAS COMPARATIVAS $ 3,245.00 

CODO AP Y LATERAL $ 525.00 

TORAX ÓSEO AP $ 3,420.00 

TORAX ÓSEO OBLICÚA $ 360.00 

TELE DE TORAX $ 4,275.00 

TORAX LATERAL $ 630.00 

ABDOMEN SIMPLE UNA POSICIÓN $ 900.00 

ADBOMEN SIMPLE DOS POSICIONES $ 1,420.00 

PELVIS ADULTO $. 2,655.00 

FEMURAPYLATERAL $ - 

PIERNA "TIBIA Y PERONE" AP Y LATERAL $ 270.00 

ESCANOMETRÍA $ - 

Rayos X (Pediatrico) (CAMyO) $ 6,20250 

CRÁNEO AP Y LATERAL PEDIATRICO $ 175.00 

PERFILOGRAMA NASAL PEDIATRICO $ 155.00 

MUÑECA APYLATERAL PEDIATRICO $ - 

PELVIS AP Y VONROSSEN PEDIATRICO $ 87.50 

SENOS PARANASALES PEDIATRICO $ 240.00 

COLUMNA CERVICAL AP Y LATERAL PEDIATRICO $ - 

MANO AP Y OBLICÚA PEDIATRICO $ 465.00 

EDAD ÓSEA Y ARTICULACIÓN DEL CARPO/MANO PEDIATRICO $ - 

TOBILLO AP Y LATERAL PEDIATRICO $ 175.00 

HOMBRO AP PEDIATRICO $ /'\ 

HOMBRO LATERAL (TRANSTORÁXICO) PEDIATRICO $ 

BRAZO (HÚMERO AP Y LATERAL) PEDIATRICO $ 175.00 



TOBILLO COMPARATIVO PEDIATRICO $ - 

PIE AP Y LATERAL PEDIATRICO $ 175.00 

PIEAPYOBLICÚAPEDIATRICO $ - 

PIES COMPARATIVOS PEDIATRICO $ 590.00 

COLUMNA DORSAL AP Y LATERAL PEDIATRICO $ 90 

COLUMNA DORSOLUMNAR AP Y LATERAL (T7) PEDIATRICO $ 180.00 

COLUMNA LUMBAR AP Y LATERAL PEDIATRICO $ 180.00 

COLUMNA LUMBAR OBLICÚAS PEDIATRICO $ - 

COLUMNA LUMBAR DINÁMICAS PEDIATRICO $ - 

COLUMNA LUMBOSACRA AP Y LATERAL PEDIATRICO $ 405.00 

SACROXIS AP Y LATERAL PEDIATRICO $ - 

ANTEBRAZO CÚBITO Y RADIO AP Y LATERAL PEDIATRICO $ 420.00 

RODILLAAPYLATERALPEDIATRICO $ - 

RODILLAS COMPARATIVAS PEDIATRICO $ 540.00 

CODO AP Y LATERAL PEDIATRICO $ 350.00 

TORAX ÓSEO AP PEDIATRICO $ 240.00 

TELE DE TORAX PEDIATRICO $ 120.00 

TORAX LATERAL PEDIATRICO $ - 

ABDOMEN SIMPLE UNA POSICIÓN PEDIATRICO $ - 

ABDOMEN SIMPLE DOS POSICIONES PEDIATRICO $ 1,020.00\  

PELVIS PEDIATRICO $ 180.00 

FEMURAPYLATERALPEDIATRICO $ - 

PIERNA TI BIA Y PERONE' AP Y LATERAL PEDIATRICO $ - 

ESCANOMETRÍA PEDIATRICO $ - 

... ..E 

ATENCIÓN PSICOLOGICA $ 89,096.10 

PLÁTICA DE INDUCCIÓN A LA ATENCIÓN $ 12,043.00 

TALLER PREMATRIMONIAL $ 14,727.00 

ATENCIÓN EN LENGUAJE Y APRENDIZAJE $ 6,475.00 

CURSO DE VERANO $ . - 

DESAYUNO FRIO (BRICK) $ ;::::" 351,035.00 

DESAYUNO CALIENTE $/" 109,440.00 



Desarrollo Comunitario (Serwclos Educativos) $ 524,251 00 

CAIC SANTA JULIA $ 137,042.00 

INSCRIPCIÓN $ 26,784.00 

MENSUALIDAD $ 11o,258.' 

CAIC NOPANCALCO $ 

INSCRIPCIÓN $ 12,672.00 

MENSUALIDAD $ 50,715.00 

CAIC CAMELIA $ 32,787.00 

INSCRIPCIÓN $ 6,912.00 

MENSUALIDAD $ 25,875.00 

CAIC LA RAZA $ 55,088.00 

INSCRIPCIÓN $ 11,808.00 

MENSUALIDAD $ 43,280.00 

CAIC GUADALUPE $ 75,927.00 

INSCRIPCIÓN $ 15,264.00 

MENSUALIDAD $ 60,663.00 

CAIC SANTIAGO TLAPACOYA $ 57,462.00 

INSCRIPCtÓN $ 11,232.00 

MENSUALIDAD $ 46,230.00 

CAIC PLUTARCO ELÍAS CALLES $ 102,558.00 

INSCRIPCIÓN $ 20,160.0k 

MENSUALIDAD $ 82,398.00 

Cuarto de Estimulación Multisensorial $ 

TERAPIA DE ESTIMULACIÓN MULTISENSORIAL $ - 

TERAPIA DE LENGUAJE Y APRENDIZAJE EN CEMS $ - 

Bioparque $ - 

TAQUILLA DEL BIOPARQUE $ - 

CUOTA POR DISPENSADOR DE PAPEL $ - 

PERM 150 DE VENTA BIOPARQUE (A) $ - 

PERMISO DE VENTA BIOPARQUE (B) $ - 

PERMISO DE VENTA BIOPARQUE (C) $ - 

PERMISO DE VENTA BIOPARQUE (D) $ - 

PERMISO DE VENTA BIOPARQUE (E) - 



INTERESES GANADOS 

FORTAMUN 

TRANSFERENCIAS 

$ 1,050.45 

$ 1,916,112.00 

$ 21,602,940.95 

PERMISO DE VENTA BIOPARQUE (E) 

DOTACION DISCAPACIDAD PERMANENTE 

DOTACION ADULTOS MAYORES DE 60 AÑOS 

Adulto Máyor 

ATENCIÓN AL ADULTO MAYOR 

Otros Ingresos 

APORTACIONES 

Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 

$ 

1,785.00 

15,680.0 

$ 

$ 



SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE PACHUCA D SOTO.  
ACTA DE APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO 2021  

DE CONFORMIDAD CON LOS ARTÍCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 141 FRACCIÓN X DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE HIDALGO; 56 FRACCIÓN 1 INCISOS D) Y S), 60 FRACCIÓN 1 INCISO R) Y 95 BIS Y QUINQUIES DE LA LEY 
ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE HIDALGO, SIENDO LAS 'tl:OO HORAS DEL DÍA 13 DE ENERO DE 2022, REUNIDOS DE MANERA VIRTUAL 
MEDIANTE LA PLATAFORMA DIGITAL GOOGLE MEET, LOS CC. L.S.CA. RICARDO JAVIER RIVERA BARQUÍN, LA L.A.E. MARÍA ELENA ARLENE RAMÍREZ 
SALAZAR, EL LIC. ALBERTO TORRES GARCÍA, EL M.C.A ERNESTO JAVIER ROJAS MORALES, EL L.A.P. ROBERTO CARLOS OLVERA BAÑOS, LA L.C.C. 
LAURA GARCÍA GORDILLO LA. ANA ANGÉLICA RIOSVÁZQUEZ, LA LIC. REYNAALICIA HERNÁNDEZ VILLALPANDO, LA LIC. BRENDAXIMENA RAMíREZ 
RIVA PALACIO, EL MTRO. CHRISTIAN SAÚL CABALLERO BARREIRO Y LA MTRA. ERIKA ELIZABETH TRUJILLO ORTIZ, CON LA FINALIDAD DE ANALIZAR 
Y APROBAR EL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL DE 2021. 
ACTO SEGUIDO, SE DESCRIBEN LOS MONTOS PRESUPUESTADOS EN CADA FUENTE DE FINANCIAMIENTO, QUEDANDO COMO SIGUE: 

EJERCICIO FUENTE DE FINANCIAMIENTO CONCEPTO IMPORTE 

2021 RECURSOS PROPIOS SERVICIOS PERSONALES $14539338,81 

2021 RECURSOS PROPIOS *TERIALES Y SUMINISTROS $3.281 582.39 

2021 RECURSOS PROPIOS SERVICIOS GENERALES $4,262,025.75 

2021 RECURSOS PROPIOS TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y 
OTRAS AYUDAS 

$394707886 

2021 RECURSOSPROPIOS BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES $151,185.61 

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS $28,181,211.42 

TOTAL DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021: $26,181,21 1.42 

OR LO TANTO, EN TÉRMINOS DE LO QUE SE ESTABLECE EN LA NORMATIVIDAD VIGENTE EN LA MATERIA, SE APRUEBA LA MODIFICACION AL 
RESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2021, POR UN MONTO TOTAL DE $26, 181,211.42 (VEINTE Y SEIS MILLONES CIENTO 
CHENTA Y UN MIL DOSCIENTOS ONCE PESOS 42/100 M.N.), DE ACUERDO CON EL MONTO QUE SE RECAUDO EN FUNCIÓN DE LO ESTABLECIDO EN LA 
EY DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2021 

'ÇZ2 

JUNTO A LA PRESENTE ACTA DE APROBACIÓN, SE INTEGRAN LOS ANEXOS QUE CQF4NEN EL MNTO DESAGREGADO ENL LOS RESPECTIVOS: 
SIFICADOR POR OBJETO DEL GASTO, CLASIFICACIÓN ADMINISTRATIVA, PROGRJÁTICA, EL RESUMEN POR CAPITULO DEL GASTO, EL 
SIFICADOR POR TIFO DE GASTO, EL CLASIFICADOR FUNCIONAL, LOS ANALÍTICOS DE PLAZAS, DIETAS Y SERVICIOS PERSONALES, EL 

ESUPUESTO POR PROGRAMA Y SUBPROGRAMAS; Y EL CALENDARIO DE PRESUPUESTO DE EGRESOS BASE MENSUAL, MISMOS QUE FORMAN 
RTE INTEGRAL DE ESTA ACTA. 

HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE CIERRA LA PRESENTE ACTA, SIENDO LAS 11:21 HORAS DEL DíA 13 DEL MISMO MES Y AÑO. 

MANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON AL MARGEN Y AL CALCE. EN TODAS LAS FOJAS DE LA PRESENtErACTA, ASÍ OMO 
TODOS LOS ANEXOS QUE LA INTEGRAN. 
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INTEGRANTES DE LA JUNTA DE GOBIERNO 

L.S.C.A. Ricardo Javier Rivera Barquín 

Lic. Albert. T García 

nta de Gobierno, En suplencia 
Secr- rioGe -ral Municipal. 

onómico Del Municipio de 
Presidente Suplente de la 

deGobiernod - istemaDIF Pachuca 

L.A.P. Roberto Carlos Olvera'Baños Rojas Morales M.C.A 

/ 

L.A.E. Ma Elena Arlene Ramír Salazar 

Secretaria écnicade laJunta de Gobiernodel 
Sistema DlF Pachuca 

En supJenciall9i'Vocal de la Junta de Gobierno, 
Socftaílo de Planeación y Evaluación Municipal. 

L.C.C. Laura García Gordillo 

En suplen a d cal de-la Ju a de Gobierno, 
Secretário. Desa 110 Human 4  Social Municipal. 

Lic. Reyna Alicia Hernández Villalpando 

" _í_,'_ -1  
Titular de la Coordinadión Permanente de la Comisión 

permanente de Personas Adultas Mayores. 

rjie-de la Tesorería Municipal. 

Lic. ázquez. 

En suplen de la Vocal delaJunta de Gobierno, 
Secretaria e Contralona y Transparencia Municipal. 

Lic. B ez Riva Palacio 

Titular d a Coord ción 'e la Comisión permanente 
de la Niñez, Juventud y Deporte Municipal. 
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de la Hacienda M nicipal. 
Titular de la Coordinación de la Comisión permanente 

de Derechos Humanos Municipal. 

( Mtra. ka Etizab hi'rujillo 

Titular delá - . - ÇQ' - anente 

Mtro. Christia úl Caballero Barreiro 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE PACHUCA DE SOTO.  
ACTA DE APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO 2021  

DE CONFORMIDAD CON LOS ARTÍCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 141 FRACCIÓN X DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE HIDALGO; 56 FRACCIÓN I INCISOS D) Y S), 60 FRACCIÓN 1 INCISO R) Y 95 BIS Y QUINQUIES DE LA LEY 
ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE HIDALGO SIENDO LAS  HORAS DEL DíA DE DE 201_, REUNIDOS EN 

 DEL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE , HGO., LOS CC.L.A.E. MARIA ELENA ARLENE RAMÍREZ SALAZAR 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; SINDICO (5) PROCURADOR(ES); ASÍ COMO LOS REGIDORES: 

CON LA FINALIDAD DE 
ANALIZAR Y APROBAR EL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL DE 2021 
ACTO SEGUIDO, SE DESCRIBEN LOS MONTOS PRESUPUESTADOS EN CADA FUENTE DE FINANCIAMIENTO, QUEDANDO COMO SIGUE: 

EJERCICIO FUENTE DE FINANCIAMIENTO CONCEPTO IMPORTE 
2021 RECURSOS PROPIOS SERVICIOS PERSONALES $1453933881 

2021 RECURSOS PROPIOS MATERIALES Y SUMINISTROS $328156239 

2021 RECURSOS PROPIOS SERVICIOS GENERALES $4,262,025.75 

2021 RECURSOS PROPIOS TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y 
OTRAS AYUDAS 

$3,947,078.86 

2021 RECURSOS PROPIOS BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES $15118561 

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS $26,181,211.42 

TOTAL DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 $26,181,211.42 

DR LO TANTO, EN TÉRMINOS DE LO QUE SE ESTABLECE EN LA NORMATIVIDAD VIGENTE EN LA MATERIA, SE APRUEBA EL PRESUPUESTO DE 
3RESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2021, POR UN MONTO TOTAL DE $26,181,211.42 (VEINTE Y SEIS MILLONES CIENTO OCHENTA Y UN MIL 

SCIENTOS ONCE PESOS 42/100 M.N.), DE ACUERDO CON EL MONTO QUE SE PRETENDE PERCIBIR EN FUNCIÓN DE LO ESTABLECIDO EN LA LEY DE 
CRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2021 

.JUNTO A LA PRESENTE ACTA DE APROBACIÓN SE INTEGRAN LOS ANEXOS QUE CONTIENEN EL MONTO DESAGREGADO EN LOS RESPECTIVOS: 
ASIFICADOR POR OBJETO DEL GASTO, CLASIFICACIÓN ADMINISTRATIVA, PROGRAMÁTICA, EL RESUMEN POR CAPITULO DEL GASTO, EL 

SIFICADOR POR TIPO DE GASTO EL CLASIFICADOR FUNCIONAL, LOS ANALÍTICOS DE PLAZAS, DIETAS Y SERVICIOS PERSONALES, EL 
ESUPUESTO POR PROGRAMA Y SUBPROGRAMAS; Y EL CALENDARIO DE PRESUPUESTO DE EGRESOS BASE MENSUAL, MISMOS QUE FORMAN 
.TE INTEGRAL DE ESTA ACTA. 

HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE CIERRA LA PRESENTE ACTA, SIENDO LAS HORAS DEL DÍA DEL MISMO MES Y AÑO. 

ANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON AL MARGEN Y AL CALCE EN TODAS LAS FOJAS DE LAPRESENTE ACTA, ASÍ COMO 
TODOS LOS ANEXOS QUE LA INTEGRAN. - 

C. C. 

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 



c. o.  

REGIDOR REGIDOR 

c. c. 

REGIDOR REGIDOR 

c. c. 

REGIDOR REGIDOR 

o. c. 

REGIDOR REGIDOR 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE PACHUCA DE SOTO 
PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCA 2021. 

CALENDARIO DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS BASE MENSUAL 

EJERCICIO FUENTEDEP1NANCIAMIENTO RSPOGASTO CAPITULODELGASTO 
CONCEPTODEL  

GASTO 
PARTIDAGENERICA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JuNIO JULiO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 

MONTO TOTAL 
AUTORIZ.ADOA}JUAL 

2020 RECURSOS PROPIOS CASTO CAlETEE SERVICIOS PERSONALES 
RE 000000010 OES AL 

PERSONAL 00 C4RACOOR 
'EA TOEN EN T E 

SUELDOS ORUEAL 
PERAS SAO. PCA MR NORTE 0023,122,040 00.00 0445 65120 0545055 10.00 0454 05.20 0005 0030 0055 0040 0550,01054 

2021 RECURSOS PROPIOS SOSOS CORRIENTE SERVICIOS PERSONALES 
RPM UN E000 10 OES RL 

PERSONAL 000RRR050N 
PERMANENTE 

SUELDOS ERSEAL 
PERSO PLAL P EA MA NO NTE 0410415,So $4ISST800 4405,00170 0450,50200 1440,47400 144505055 1352022,05 131510005 0560.06505 0007,44202 1457,105.55 6450.465.55 14552,600.55 

TOTAL REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARACTER PERMANENTE $531977980 

EJERCICIO FIJEIJTEDEPINANCIAMIENTO IIPOGAETO CAPITULODELGASTO 
CONCEPTOEEL  

GARlO PARTIDASENERICA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 
MONTO TOTAL 

AUTORIZAEOANUAL 

2221 RECURSOS PROPIOS VASTO CORRIENTE SERVICIOS RERSSNALES 
RE AUN E EA O lO MES AL 

PERSONAL DE CARÁCTER 
TRANSITORIO 

OSOSOS 0450 AL 
PPRSOIAALEVENTLIAL 10.00 0022 10,TOA.SE 12,001.00 10,73430 185000 12,28421 185700 4151021 0847,35 12,60140 02400.00 EIT,T7500 

2021 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIENTE SERVICIOS PERSONALES 
lOE MU SI CARO lO lOE S AL 

PERSONAL CE CARÁCTER 
OIl4401TCRIS 

550.0(10 RASEAL 
PER00105LEISENJUAS. 0200,91020 0576414.03 0004,119.00 0002,234,00 0402,741.00 0400740.00 1450,01400 4450400.05 0444,017.00 0204,24000 $SO4,I5500 0410,000.40 04.055,31063 

TOTAL REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARACTER TRANSITORIO $487298433 

EJERCICIO FUERTE DE FINANCIAMIENTO TIPO OABTO CAPITULO DEL GASTO 
CONCEPTO DEL 

GANTO 
PARTIDA GENERICA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 

MONTO TOTAL 
AUTORIZADO ANUAL 

2021 RECUR505PROPIOS OASRO CORRIENTE SERVICIOS PERSONALES 
REMUNERACIONES 

ROICIOIOALEU Y 
ESPECIALES 

PRIASRS POR AROS CE 
SERVICIOS EPECTIVOS 

PRESTADOS 
0100,60035 00,00 0400 0000 0200 01,016.00 0405 05,03 04.00 0040 OSOS .01.504,45 0127,40100 

0001 RECURSOS PROPIOS GASTO EORRIEIAIE SERVICISU PERSONASES 
REMUSIERACIORES 

AOICIOIIAI.ES A 
ESPECIALES 

PRIMAS DE VACACIONES. 
DOSONICOL 4 

VRATFICACIÓN 50 TN SE 
ANO 

0000 10.00 04.00 00.00 IS,00 1000 0004 10.00 1004 0455 1000 1050 0400 

2501 RECURSOS PROPIOS VASTO CORRIEPSTE SERVICIOS PERSONALES 
REMUNERACIONES 

RDICIOIRR105 A 
ESPECIALES 

PRIMAS 50000NCIO1405. 
DOMIRICAL 4 

SRYTFICACIOR SEAN SE 
MRO 

1200 0035 4000 1005 OSOS 10.03 0405 0505 0454 1440 1040 0000 0004 

2021 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIENTE SERVICIOS RORSONOLOS 
RE EIU SERÁC IV N ES 

ROICIOIIALES A 
ESPECIALES 

PRIMAS EEVRCACIOSRS, 
SO 04 A lEAL O 

GRAOFICACIÓN SE RASE 
VRO 

0000 10,00 4170,04500 13.04221 0004004 $32 020.00 5004 00.05 0200.00100 0000 0000 1000 0414.574,05 

0001 RECURSOS PROPIOS 154500 SOPRIEVIR SERVICIOS PERSONALES 
REMU 5004010 NOS 

ASICIOI545PSO 
ESPECIALES 

PRIVAS OP VACACIONES, 
DOMINICAL? 

ORATSEICACISN 00 RN OC 
ORO 

0000 0000 007,020,40 1503 0000 1030 6004 ¶000 14006.04 0005 0040 0041.04140 50147.50044 

2021 RECUR000 PROPIOS GASTO CSRRIEOITO SERVICIOS PERSONALES 
NEMUSIERACISILES 

ROICIOI4SLEO A 
ESPECIOLES 

0044PENSRCIONES 101470 0070 04.00 00.03 1001 0040 14,00 12.93 OCDE 0000 650 0000 001400 

0021 RECUROSSPROPES ORS0000RRLENTE SORVICI0500RSONOLOS 
REMUNERACIONES 

ADICIONALESA 
ESPECIALES 

CSONEENSAÇIOTIES 0210,000.05 1104.004.00 0184.756,00 117E66900 1174,28000 1174,70430 017624200 01Tl,010,D0 0171,00404 0110,181,40 1452,40040 0112.434.40 02.017.24400 

TOTAL REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES $332152948 

EJERCICIO FBBNTEEEFJNANCIANIENTO T1POGASTO CAPITULODELGASTO 
CONCEPTOEEL  

GASTO 
PARTIOAOENERJCA ENERO FEBRERO 1 

1 
MARZO 1 ABRIL 1 MAYO 1 

1 1 
JUNIO JULIO 1 AGOSTO 1 SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 

MONTO TOTAL 
AUTORIZADOANUAL 

2021 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIEIIIR SERVICIOS PERSONALES OlEAS RREEOMCIONES 
SOCIALES? ECSNOEICRT 

PRESTACIONES E 
ESAREPES DO RETIRO 10, '  40 00001 65.0

, 

 0504 0254 0454 1040 04.00 0450.857.00 

0020 REOSR5050RSPIOS SASTOCOARIENIR SERVICIOSPERSONNUES OTRAO PRESTACIONES 
SOCIALES 000014504000 

PREST0010NEOY 
HABERES 50 RETIRA 05600400 054 1005 IO. 000 IVA 040 oo:f

0055 

60. 04.00 

,, 

0050 0005 9080.88400 6055,564.50 

0021 RECURSOS PROPIOS 00500 COARIEPSTE SERVICIOS PEROOIIRLES OTROS PRESTACIONES 
SOCIALES O ECOASRICAS 

PRESORCISSEV 
CONTRACTUALES 

0400,l3T,  

10. 00 404 000 0DM 05.0' 1400 455 1400 14.55 IDOS OSES 1000 

2021 RECURSOS POAPIOS GASTO OSARIO-PSOE SERVICIOS PERSONALES OTROS PREOTRCIOAES 
0002ALESO FLCSIIOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES 

JTO,TSI 5 400 04. 40 000 10.0 1004 00,0 4004 0455 0200 0000 174.741.00 

OTRPR ESTACIONES SOCIALES Y ECONOMICAS $1,219,046.UU 

TOTAL SERVICIOS PERSONALES 514,539,338.81 
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EJERCICIO FUENTE DE FINANCIAMIENTo TiPO GASTO CAPITULO DEL GASTO CONCEPTO DEL 
GASTO 

PARTiDA OENERICA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE rNCIEMBRE 
MONTO TOTAL 

AUTORIZADO ANUAL 

2921 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIETORE 6MltR8ALESU SUARISTA05 

ÑRATERONLES DE 
R018IOIISTRREIOII. EMOIOO, 

0€ 000UIAARTOU Y 
ARTICIII,ON OFICIALES 

MAlICIAbLES, OTiLES Y 
EQUIPOS I0300RES DE 

SEO NY 
1000 596.65 18,00025 10,029,65 17,45656 37,635,15 10,05266 59247.75 $254940 55.44086 040942 8005 840,50027 

2621 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRERlA AATERIRLFSA SUMAIISSRSS 

MEIERSLES QE 
AOMINISIFAOION. EIUSION 

DE DOCUVE000SY 
IIRTICULOS OFICIASES 

MATERIALES. OTILES Y 
ESUIPOO 8.ENORES DE 

OFICINA 
$002 10.00 50.20 15.09 50.00 50.00 1000 5069 5000 $56,IT565 511,6512.49 SOSO 5165,866,02 

2021 RECURSOS PROPIOS GRATO CORRIEMW RATORIALESY SUII$0I30605 

MATERIALES CE 
YDMINISIRSCION, EMISION 

DE ECCUNERTOS Y 
ART ¡0 11,05 0 OC LELES 

MATERIALES. OTILES Y 
EQUIPOS (llORES DE 

OECNOI,OSIRS OF EA 
I6F0AI0ICIUNY 

COMLJI8CACIAILES 

1800 547610 50.00 5055 5002 50.00 5003 5580 $003 516454 $000 $310945 $2.656,82 

2021 RECURSOS PROPIOS IIRSTO C076IE1ITE MATERLALESS SURINISTROS 

MATARLALESEE 
A0066IGT1RRCION, 0085616 

DE OCCLO.EOLTRSR 
AROIdEOS OFICIALES 

MATERIALES, OTEES Y 
EQUIPOS (NOVES DE 

TECILOL000AS DE LA 
I1IEORMACIÓN Y 

0000LICACIONES 

1003 $160504 $12,112.11 10.00 5200 55.02 50651 1000 $000 5000 5003 -5004 $17.012,11 

2021 RECIIR505 PROPIOS GANES CORREIITE MATERIALES Y SUMINISTROS 

8.4YTRRLRLESOE 
AORIO1ATPACIOW, EILASIOII 

DE DOCUMERTOSU 
000100305 CFICL000S 

MATERUSI,INÇPESS E 
INFORMACIÓN DIGITAL 50,20 0000 

- 

83.987.20 5005 5505 1200 1007 1025 31.05000 167485 020,10229 04.62750 12022055 

2521 RECURSOS PROPIOS GASEO CORRERlE NRIOERLRCEAS OUMI8IISTROS 

ASYTEIRIALE500 
ADMIIASOSYCION, 04915108 

DE DOCUMENTOS U 
681ICLLSS OFICIALES 

M600RLAL.INIPEES0 E 
ITEORMACION DIGITAL 1250 1005 99.92 9000 $2,53 82.20 $003 6250 SS8000 10,00 $200 9190,012.15 6142292.75 

2221 RECURSOS PROPIOS 07502CORRIE470 NÑIIEELALES Y SUMRIISTASO 

MATERIALES DE 
MORDII510ACIOII, 65851070 

OE OOCUMANTOSY 
ARTICULOO OFICIALES 

MATERIAL DE UMPIEZA 50.05 1175.08 50,03 55,05 5205.80 $102 5$ 5050 5796,02 510.10155 $510,64 SSOO 50.50 811,898,25 

2527 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIENTE MATERIALES O SUMRIIUSROS 

MATERIALES DE 
8040A65PR106, EMOlAN 

OP DSCIII.EIIEON A 
ART Id 0305 OFIC LEI.E 

MATERIRL TE UMPIEZA $2,00 $350 50.60 $0,08 3000 1025 $000 $500 5020 10.20 $1391040 60.00 115,95000 

2021 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIENTE RATEALALES Y SUM#LIST000 

MATERIALES 00 
ROOSNISTTEACION. ENISIOI. 

DE DGCUMEFOTOS'I 
RRTICUO.05 OFICIASES 

MATERIALES Y OTILES QE 
ENSEÑANZA 1503 1009 50.00 50.00 SEOS 

- 

$000 $11.282,32 $0,02 90,50 $0,70 5250 1060 811,06222 

2621 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRSIÑTE YSATERLALESA SUF8RISTROS 

MATERIALES DE 
708IINISI1RACION, EIASICI. 

00 0000NIEI17050 
ARTICLUOS OFICIALES 

ARITERLALESU CTTLES DE 
ENSEPUNILZA 18.50 $2,02 $000 55,104,52 10,984.64 1050 1177.00 5O,5 130500 50.55 $11.521 25 

2221 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRITIOTO YUATERLNLEGU SUMALISTROS 

MATEIRLALES SE 
AIIAIIIISIAAACION. EM850N 

OP QOCOAENIOSY 
ORTICULOS OFICLALEG 

1061642085 PRAO El 
REGISTRO E 

IOEb1TTRC4CIÓII DE 
SIENES U PERSONAS 

15,05 $2,06 6000 1550 SS,0S 50.00 10.00 51,52 5425.85 505 $000 89.50 0429 l2 

TOTAL MATERIALES DE ADMINISTRACION, EMISION DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS OFICIALES $5B0,516.20 

EJERCICIO FUERTE DE FINANCIAMIENTO TIPO GASTO CAPITULO DEL GASTO 
CONCEPTO DEL 

GASTO 
PARTIDA GENSIUCA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO SiRIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 

MONTO TOTAL 

AUTORIZADO ANUAL 

5021 RECUR503PROVIOS GASTOCORAIEIOTR NMTERLALEG050MINISTROO ALI603NTOGAOTENSIIIOS 
PR030ETOS 

AUEENTICATSPARA 
FE ASO NR 

52.03 $320 102.98003 $0,73 02,502.04 $16.782,82 $1124224 53359452 $25.101,27 508.800.06 518,464.93 $1.145,00 0164,70580 

2021 RECURSOIPROP4DS GASTOEORREIITE MATERIACESYSUU#IISTROS ALIAOIOTSSN 010851,105 
PIIOOUCTOC 

601.ENTICIOSPRRR 
PAR 601140 

116,119.15 547,44559 SSO.16T.66 0$l,S5662 020.12552 159021.40 517,513,60 575006,67 525,54831 $117871,76 $10079019 109.96026 6508,120 OS 

2028 AECURSOSPROPICS OASTOCORRENIE MRIEELALESUSUMPIISTROO 0L1M018005YU1T0145L105 
U TENO RiO O F A RA E 

S0001CIOSE 
OLR.IENTAC 1418 

$003 50.00 10.00 1000 1205 15.05 19.00 1000 1685 00,00 $022 $0,00 50.00 

2621 RECURSOS PROPIOS GASTO CORREIOTE VARERLALESO SUM$1ISTROO ALIMENTOS A ITIENSILIOS 
OTEAS LIC 5 RARA EL 

SEROICI050 
ALIMENTACIÓN 

$0,06 55,00 60.00 12.00 12.05 $2,00 111.170.86 $052 10,02 5000 $0,03 $0,00 $11.110,60 

TOTAL AUMENTOS Y UTENSILIOS 5835,010.95 

EJERCICIO FUENTE DE FINANCIAMIENTO TIPO GASTO CAPITOJLO DEL GASTO 
CONCEPTO DEL 

OA$TO 
PARTIDA GENERICA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO .IUUO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 

MONTO TOTAL 
AUTORIZADO ANUAL 

2621 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIENTE MATERIALES Y SUMINISTROS 

MATERIAS PRINORS U 
ITATERIALESOE 
PI1ODACÇIOII A 

EOI.EEEIRLIZAEIOII 

PRO DOCTOS 
ALIMENTTCIOS, 

AOROPRCUARIOS 
FORESTALES 

AEQUFIDOS COMO 
MATEIRIA PRIMOS 

$003 5006 50.00 0003 30,09 1005 0600 0003 818001 SECO $005 3000 818001 

2027 RECURSOS PROPIOS CRESO ZARRIEMO MAOTRIALESY SUR6IISTROS 

MATERIAS PRIMAS 
MATERIALES QE 
PRODLICCIOIOY 

CONERCSNLIZACION 

70004900 TESTEES 
ADSUIPISOS COMA 

MATERO PRIMA 
$5,00 15,50 50.00 10,50 00,00 8350 5000 5006 50,00 50.95 0060 50.00 10,56 

2021 08570087010656 7AAIALESYSUMRISTAOO 

MATARAS PRIMAS Y 
MATERIALES CE 
PROOLICCION Y 

CO 9406 " LA 

PAYSUCTOO 0€ CUERT, 
PINO P3311000  AULO 

400118111700 COMA 
MATERO PRIMA 

10.02 55,50 50.00 10,00 5005 1005 5000 021150 SOSO 50.00 065093 5000 $001,00 

TOTAL MATERIAS PRIMAS Y MATERIALES O E PR000CCIO ERCIALIZACIOIS S1,589.BI 
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EJERCICIO FUENTE DE FINANCIAMIENTO TiPO GASTO CAPITULO DEL GASTO 
CONCEPTO DEL 

GASTO 
PARTIDA GENEISCA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JUlIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOIAEMRRE DICIEMBRE 

MONTO TOTAL 
AIITORIZADO ANUAL 

2221 RECURSOS PROPIOS CAUTO CORRCM017 SROTRSOLES Y SUMEISTRUS 
OENTERLALES Y NSTOCULOS 
OC OONSTRUCCIOR 

REPARAdOS 

PRODUCTOS MINERALES 
450 METÁLICOS SOSO 1030 5095 $0 SS SEOS $000 $0,00 ESOS $7.350 00 0210.00 0003 0000 $1358 OS 

0001 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIENTE 440IERIRLESR SUMINISTROS 
OAATERURLES EÁRTIOILOS 
OE000STRUCCI000 DE 

A E PA SUC lO O 

CENENTOY PRODUCTOS 
DE CONCRETO 

50.05 05,55 900.00 SODIOS 02.53 07012.77 $10750 SOSO 0000 0326,44 085555 16.00 52.774.50 

2021 RECUR555PRSPIOS 50510 CORRIENTE MOTEROALES O SUMINISTROS 
8IATERURLESY ARTICTEOS 
GE000STRUCCION ROE 

REPARA CIV 54 

CAL. VE507P550UC000 
DE YESO $000 $0 SO 56.00 0053 5205 $000 06.00 80.00 $000 $544.SC 571552 $0 ST $90200 

2021 RECURSOS PROPIOS GASTO 00771054TO AERTERUALES Y SUMINISTROS 
4MTERLMS,ES YARTIOU100 
DE GONSTRUOOIONY SE 

TEPARACION 

MODERAS PRODUCTOS 
DE 8440004 $S.55 $054 10.00 SORO $4,00 $095 $0 CO 1250 $000 $400 $000 $400 $0,00 

2021 RECURSOS PROPIOS 0555TO CORRIESAIE 000TDRSLES Y SUMEISTROS 
UATERORLES E ORTICLULOS 
OE05050RUCCI040 CE 

REPARACION 

MODERAR P40010105 
SE ENTERA $0,00 0000 0050 52.00 35.00 1000 $0,00 1117,24 $32S.06 $1.022,79 $11401 $000 10294.22 

2021 RECURSOS PROPIOS 58500 CORRINSITE MATEROLESA SUMFIIOTROS 
INR00066LC-S A GATIOULOS 
EECONSTRUCCI060 DE 

REPARACIO1I 

VIDRIO YPAOOITCTOT DE 
VIDRIO $9,00 $2,00 SOSO $000 $200 $455,05 $111404 $2 SS4 Al $2.029,10 56.00 $030,41 NOS $7.851,47 

0001 RECURSOSPROPIOS ORSTOCOARIESIIE OÁA700IAUESOSUMSUISTROV 
I.$ETE020UOS VRRTICIJI,OU 
OEC005TR200IORVOE 

REPARACIOSI 

MAIERLRLELCCTRI000 
ELEOTRONICO 03,50 5004 01,03000 114142,24 $0,00 8000 057.422,88 0520 $22001,52 $4,00 $040 $5,00 175434.53 

2021 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIERTE MAT000LES 5 SUMINIOITROO 
BOTES LAtE U Y ART IC 28, OS 
EEE005TROCCION RSE 

REPRPACIOM 

MATORLAL. ELÉCTRICO Y 
ELECTRONICO 1276,00 $52401 10,847,97 13508.63 $44300 $61109 00,891.63 $7.625,90 DESATEN $1.002,00 944520$ 151,87120 $43.545,76 

2521 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIENTE ONAOTROLES A VUMEJOSTRDS 
MATERIAlES EARTICULOS 
000044OTRL9CCIONA CE 

O E? 000C 63 19 

ARTICULSO TESÁlICOS 
FRICABA C0001RUCCIÓR 10.50 9000 04.40 05,50 1500 10.50 $31.771,00 05.90 SOSO 1055 1200 1000 139,775,35 

2921 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIENTE ARTERIALES Y SUMSSIST'ROS 
MATERIALES A ROTICULOS 
SEC005TRUCCION A DE 

07404 C lO II 

ARTICLO,OS 4,ETAL000 
FAROLA 0005TRUCCIÓN 10.00 $5,00 $6.100 DO 3164,03 $01990 02,027,71 $419727 $T,STS.94 $47950 $1.410,20 $04026 $1092,61 150,561.05 

2921 SOCORROS PROPIOS 59570 CORRIENTE MATERIALES A OUAIISTISTROS 
MATERIAlES YARTTGILOS 
EE COII50000CION ROE 

REPARACION 

MATERIALES 
COMA L05ENTYR lOS 00.95 10,06 $9,00 515,088.00 02,09 80.40 04.00 $2,00 06050 $0,00 $AOS $0,05 111,88405 

2901 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIENTE MAIRRIALES A OUMINISTROO 
MATERIALES YRATICULOS 
DEEO4SSTRUOCIOSAA DE 

REARRACIOII 

MATERIALES 
COMP LEMENIRRIOS 0000 $70508 SOSO 02055 1944.46 10.00 00,50 $7.090 59 0000 409000 $000 $90.451,20 $22.576 DO 

2921 RECUR905PROPIOS OASTOCCRRESITD MATERIALES Y SUMINISTROS 
MATERIALES A ERT5015,TS 
DEC005TA000ION O DE 

REPARACION 

OTROS UATEOLALEO A 
ARTICULaS DE 

COTITTASCCIUNO 
REPARACIÓN 

10.95 $000 110,550.20 056,S25.AO ISIS $030 $59055005 10.05 13,55760 1000 $003 $4,00 $79.000,10 

2421 RECURSOS PROPIOS GASTO C004IETOTS MATERIALES O SUM$USS'ROS 
MATER960,EU000TICIESU 
OEC000TRUCCION 

REPARA 010 54 

011AOS MATETALALES A 
ARrICETES SE 

CORA TROC C OS A 
REPARAdOS 

10.55 $046,01 $1.907,09 $3445,61 $141083 51,45535 8966.95 055402,49 $54295 $117100 858030 050,003,65 $74.795,11 

TOTAL MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION Y DE REPARACION $44947811 

EJERCICIO FUENTE DE I1I$EANCIAIIIENTO TIPO GASTO CAPITULO DEL GASTO 
IC5O DEL 
GASTO 

PARTIDA GENEIRCA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JUUO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOViEMBRE DICIEMBRE 
MONTO TÓTAL 

AUTORIZADO ANUAL 

2521 RECURSSSPROPIOS GASTOCORRIRIITE RASEROLESY BUMINISDROS 
PRODIOCTOS 20146000. 
FARRACELITCOSRTTE 

LA MORAS ORlO 

RIZDICINRSAPR0000TOS 
050MRILEUI5000 $303 $090 $990 5355 0059 5642.80 0040 10.00 19.00 5000 lAOS $000 544567 

2005 RECURSOO PROPIOS GASTO 0040101RO MAIEP,IALES Y SUMINISTROS 
PRODUCTOS 00746000. 
ERIA6MCEL017COS ROE 

LABORATORIO 

SIEDICIRIAS 1' PRODUCTOS 
FARL400TIJTICOS $005 8000 0000 0050 $009 SS,4TT.05 $006 10.00 6400 10.00 9050 60.00 13.477.35 

2421 ACCUA505 PROPIOS GASTO CORRIENTE MATERIALEST SUMINISTROS 
P0000ICT0000IMI005. 
FARMACE01700S RED 

LRSOR075RIO 

IARTERLAS.ES. 
ACCESORIOS A 

SUMINISTROS 01051000 
$0,90 5021 $0 511000 9505.96 0448740 10.40 $20440,12 064,85429 $12.944 17 $S,0Il.IR $200 1235260 107,830,00 

5027 AECU0505PROP105 OAOT0000010010 .00TEOIALESV SUMINISTROS 
PRODUCTOS GUINEOS, 
FARMACE051COSYDE 

LABORATORIO 

MATERIALES, 
ACCESORI050 

SULAIITSTROS MESICTO 
10.40 12,596,04 141,728,78 $4,6S0.20 82,49652 04,79409 021,05400 86005.22 SOSO 00,00 $005 1179,535.07 4243,703,73 

2531 RECURSOS PROPIOS RAUDO CORRIENTE MATERIALES Y SUMINISTROS 
PRODUCTOS 00146000, 
FARS400EOTSC05750 

LMMO.RATOAIO 

MATERIALES. 
ACCESORIOS A 

SUI917SIST405 SE 
LABORATORIO 

1995 $500 $0,00 $000 0500 $0,00 SOCA SOIS 00.50 $30020,02 0040 06.00 139702,37 

2021 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIENTE MATERIALES R SUMINISTROS 
PA000SUTOS CUIISIOOS, 
FARMACEAOTCOT A DE 

LASORATORIO 

R8EAR SIASETICAS, 
HULES, PLÁSTICOS A 

SORNADOS 
1095 1000 10,00 10.04 5050 10.00 1000 $006 1050 00,00 3203 1005 SOSO 

2S1l' TAECURSDSPAOPCS GASTOCORRIENIE MYTERINLESY SUMINISTROS 
PRODUCTOS aUllAROS 
FARMACC011COS ASE 

LABORATORIO 

OIRÁS SINTÉTICAS, 
RELEO, PLASTIC050 

CERRADOS 
95.00 5004.09 1108.00 1355,00 1366,40 lATOSO 146851 $4,TDS,SO 55.40063 $31622 132535 $1568484 105,281.44 

2521 \" RDCUOSOSPROP400 OASTOCORRIEIATT MATDAIRLESY SUMINISTROS 
PRODUCTOS QUIOSCOS. 
FARMACEOTC050 DE 

IANoRATORIO 

OTROS PROOSCTOS 
0314.SEOS $0,90 $900 5555 $500 5035 5604 $053 1200 1309.43 460.05405 64,00 $11055,43 

TOTAL PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO 5401,731.17 

EJERCICIO FUENTE AMIENTO TIPO GASTO CAPITULO DEL GASTO PARTIDA OENERICA ENERO FEBRERO MARZO j ABRIL - MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBREJ
, 
 DICIEMBRE 

MONTO TOTAL 
AUTORIZADO ANUAS. 
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2721 RECURSOS PROPAlO 04510 CORRIENTE NEN'TERELESU SUMINISTROS COMSLI51150ES, 
LOARIEANIEOU 5011000 

GOMBUSTIOLES, 
LUBRÇCAIITE5040ITA050 3(25030 $22 $0659 92194.56 9131559 $201042 71:754,37 47,47404 6020 10.00 00,810.87 81.41892 81.041.10 $4112146 

2521 RECURSOS P1508200 COSTO CORREASTE REITERLALESU SUMINISTROS COASUSTALE( 
LLIARICANTES 403111500 

COMAOSTIRSEO, 
LUBRICANTES A AOITNSS $0,20 9(055.50 10938431 040.40379 54113740 411,402.43 844,59020 57(29001 33,31610 4139.28008 526,404,11 465,574.67 5993.77462 

TOTAL COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $5R8,696.6O 

EJERCICIO FUENTE DE FIIIAECIAMIEIIT'O TIPO GASTO CAPITULO DEL GASTO 
CONCEPTO DEI. 

GASTO 
PARTIDA OENEUICA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL BAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIES1IBRE DICIEMBRE 

MONTO TOTAL 
AUTORIZADOA98UAL 

0007 RECURSOS PROPAlO GASTO CORRIENTE MAIERIRLES 000AR)IS1405 

VESTUARIO, BLANCOS. 
PRENDAS DE P7070CC10140051114410 

O RR1100LOS 
DEP 00, 1 160 S 

OIINI000MEO 50,07 5505 10,00 10,09 2002 5020 5000 58,360,95 40,53 5450 05.05 06,60 18,SNS,SO 

2427 RECURSOSPROPIOT 11.6540 CORRIENTE R.AURRLNLES Y SUNIIISTAOO 

VESTUARIO. SLBNCOS. 
PRENDAS OC ER070CCIOII 

O TRI1CU000 
OEPOAETlAOS 

00010700100 IINIFOR9UAS 50,05 $100 8005 1020 50,00 50.00 6000 5030 50.05 4926040 414,103.65 OSOS 125,04400 

2021 RECURSOS PROPIOS CAUTO CORRIENTE SSRTERCLES O SUMINISTROS 

VESTUARIO, BLANCOS 
PRENDAS DE PROIECCIOI 

O ARTICULCO 
OEI'TRTROS 

740606000 SESL'RICRD 
OPROIECCION 

PERSO SAR U 
$0,00 3500 0000 $550 4407.42 $15200 0(40 4000 1600 8000 5545 44.50 1300,40 

TDSS RECURSOT PROI'IOT GASTO CORRIERTR AATERALFS Y SUMA,ISTROSTRENSRS 

VESTUARIO, SIAR005. 
DE PROIECCION 

O ARRCULTS 
DEPRIITI105 

PRENDAS DE5700RIOAO 
O PR000CCION 

'ERSTNAS. 
5005 5000 6000 50,03 4500 40.07 4405 50.50 4(00411 0030 5000 6600 12,605,41 

0021 RECURSOS PROR'IOS GASTO CORRIENTE AATERINEESY SUMINISTROS 

VESTUARIO. BLANCOS. 
PRENDAS 00 PR010CCIOR 

O 00071 CC LOS 
SEPORTROS 

PRODUCTOS TEXTEES 40.53 1050 60,05 4505 4000 4203 50,00 055.05 1733,00 5400 12,100 05 1250,00 43,52827 

TOTAL VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS $4071409 

EJERCICIO FUERTE SU FINANCIAMIENTO TIPO GASTO CAPITULO DEL GASTO 
CONCEPTO DEL 

GASTO 
PARTIDA 0565841CM ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 

MONTO TOTAL 
AUTORIZADO ANUAL 

2021 TCCUTSOS PROPIOS GASTO CSRRIE1$IE I,SSIEOALES Y SUMINISTROS 
RATERIRLES Y 

S)I6$9LISfllOS RAMA 
SEO LIRIO RO 

PRENSAS DE 
PROTECCION PAGA 

SESURIORUFÚRLICA Y 
NACIONAL 

3053 45.00 4004 1000 4003 50,00 1000 5003 424449 40,00 4000 8000 824445 

TOTAL MATERIALES Y SUMINISTROS PARA SEGURIDAD 

, 

6244.99 

EJERCICIO FUENTE DE FINANCIAMIENTO TIPO GASTO CAPITULO DEL GASTO 
CONCEPTO DEL 

GASTO 
PARTIDA GEAIERICA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL BAYO JUNIO MiLlO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 

MONTO TOTAL 
AUTORIZADO ANUAL 

2021 RECURSOS PROPIOS CASTO CORRIENTE 3ARTCR4NLESY SUMMSIOTROS 
HERRAI,TENTOS, 
REFACCIO1AES Y 

ACCESORIOS NENORES 

RERRAVIENTAS 
MENORES 10,40 12,00 51902400 1000 9005 00,20 1005 4005 4033 40,02 0000 10.00' 179,02490 

0221 RECURSOS PROPIOS OAS0000RRIE1AIE NSRTEALRLES'I SOMO)IS0R0S 
FER.ROIJIENORS, 
REFACCIONES V 

ACCESORIOS RENORES 

REECOISTETAS 
MENORES 14.05 4505,45 10,15947 10.00 889100 525500 $S,015.00 4003 5006 4000 158,90000 56.05 827.060.04 

0021 RECURSOS PROPEO GASTO CORRIENTE MASERARLESR SUNINISTROI 
FEREBSMENTYS, 
REFACCIONES 

ACCESOASOT ROSONES 

REFACCIONESR 
ACCESORIOS MESONES 

DE EDIFICIOS 
10,00 1040 56,00 4045 SODA 15.52 4490 1290 1406 4000 5000 4370 5000 

2021 RECURSOS PROPIOS O.RSTO CORRIENTE A.ATERLALES Y OUNINIOTROO 
FERRRVIEEIRS, 
AEFACÓONES O 

ACCESORIOS MENORES 

RERACCIOL4ESY 
ACCESORIOS MENORES 

DE EDIFICIOS 
1207 41,473,39 1352,90 81,59310 1211130 118401 50.00 131800 402.05 40.00 814600 11750V 912.500 15 

2727 RECURSOS PROPIOS GASTO EORRMNTE NIAOEF2NLES A OUMMIISTROO 
FE AMA ATEN TAS 
REFACCIONES O 

ECCESORIOC MENORES 

REFACCIONES 
ACCESORIOS MESEROS 

DE MOOIURRIOUEOSIPO 
DE OSMSNISTSASCIEA, 

EDUCACIONAL 
EE CREAS SAS 

1505 15.00 91565007 400,01160 9513 9503 110.54033 SA DO $0,02 56,00 40.00 5000 67 17,118,05 

2527 RECUR005 PROPIOS COSTO CORRIEIJTC MATERIALES Y SUMINISTROS 
REROAATENTTS, 
REFECCIONES E 

ACCESORIOS MENORES 

REFACCIOITEOU 
ACCESORIOS MENORES 

DE AORILIARIOOEOL4PO 
TE YOIAINISIROCIÓN, 

EE U CA C lO NP L O 
RECR EA T Rl O 

02,05 10.00 16.00 $26,ISO,SS SOOS 00.05 50,00 1024160  1004 50.00 5000 127.60300 $50.010,64 

0021 CSRSOSPROPALS CORRIENTE 
\ 

NIATORLOLES Y OUMI1.I TRES 
EEISIAAIENIAS. 
REFACCIONES O 

ACCESORIOS SONOROS 

REEACCIOIBLS Y 
ACCESORIOS MElIONES 

EF ASUMO SE CÓMPUTO 
O TECNOLOIOSS DE LE 

INFORMACIÓN 

IDOS 45.60 8050 5550 loaS 4000 $15.084,10 514,499.45 $207 8500 1043 4200 930,04410 

0021 RECSRT, 05010000780500 MAVEA.6LE5005RINIUT000 
EEARRI,TENIRS 
REFAECIOTESU 

ACCESOAIOE MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MESONES 

EEEOUPO 00 CDMPUTO 
V TECNYLOSIRS TE LA 

INFORMACIÓN 

6040 BISO 05 11.00390 5330,00 510,441,70 1844.06 17.07501 5410517 4090 12,93180 IDOS 84.00 908,01400 

0057 RECURSOS PROPIOS STO CORRIENTE EA$ERALES Y SURMIIU0005 
FONTS.SATCNTAU. 
RFFRECIONES Y 

ACCESORIOS SONOROS INSIRLSLMSTALMTDIC05 

REFYCCIORES Y 
ACCESORIOS MENORES 

DE EQUIPO E 

DE SRA 0761047 lO 

SOSO 5956 10.00 1290 $000 511.011.19 4004960 54,47604 1000 4000 5000 1450 901.201,10 
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2021 VOCUR000 PIOOPIOS ORSTOCORRIENTE MATERIALES SUUSOIUTROS 
SE 0921004 190, 

COrROSIONES o 
ACCESORIOS ME900ES 

IIOt000IONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

04 EQUIPO DF. 
SR AS E 0 0 A 1 E 

VSVS 1500 BOAS $033 0053 0303 10100 010 700.0 90041 0000 14,29426 5033 10530291 

2600 RECU0000POOPIOO 000030000IEATE MOPERIALESO 00.03050400 
RE ARR 0110 NTVS, 
REF705I500SO 

ACCESORIOS MENORES 

REo AS O ATOES A 
0000SORIOSMEOL0005 

OP EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

50.35 30,09500 3175000 3400 5000 5003 510509 55.50 5000 0000 027.10000 10.00 100.75044 

2701 000II00010'110F055 04070 5360IEIME ARTERIALES O SURISISOROS 
RE VAS SIENTO 
REFACCISQESO 

000ESOM105 MENORES 

REEACCIONEQ O 
V00050TIOS MENORES 

RE COSEROS 00000000 
SEO SIR IDA O 

15.010 9000 53.00 00.03 5009 0305 5000 00.90 5000 1200 1073 SOBE 7005 

2555 RECURSOS P00005 CAUtO COPRIE100E U&NTEMSRLES Y SUMM.ISTROS 
IIERRR4IENTAS, 
REE000IONES A 

ACCESORIOS MENORES 

RERACCIOIIEQ A 
ACCESORIOS MENORES 

OTROS SENES MUEBLES 
$305 0500 594309 $050 $0,00 30.00 OSOS 10,05 lOCO 70.00 5205 -0024 $042,44 

2021 RECURSOS PROPIOS SONTO CORRIENTE NENTSROLRSV SUMBIIST005 
EERMR1240NOAS. 
REFACCI050S E 

ACCESORIOS MENORES 

REFMCCIONESV 
ACCESORIOS 4.0450005 

00009 MENES MUEBLES 
7000 5555 9020 10,52 BOSO 0300 14,41435 $40701 OlEOSO $00400 1200 1505 43,20400 

TOTAL I1ERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES $37810056 

TOTAL MATERIALES Y SUMINISTROS $328150239 

EJERCICiO FUENTE DE FINANCIAMIENTO TIPO GASTO CAPITULO DEL GASTO 
CONCEPTO DEI. 

GASTO 
PARTIDA GERENCIA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JUUO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOViEMBRE DICIEMBRE 

MONTO TOTAL 

AUTORIZADO ANUAL 

2021 OECUR505PROPIDS 0050000RRIEOOTE SEAVIOI0500NEPAS.MS SERSICISS 400000 EN000TOEL000RICR 3005 0525S220 $21079,00 7740450 514,47100 110,05900 120,43090 11454400 3050001 525,07405 14,53229 127.14920 5141,12200 

2221 RECURSOS PROPIOS COSTO 004415070 SERVICIOS SENERALES SERVICIOO SAS1005 505 0200 5530 5000 1454 53.09 55,55 0000 19.50 5050 5000 5305 SOSOS 10.00 

0000 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIEIOTE SERVICIOS SEVEMM.ES SERVICIOS RR0005 SRS 5009 27,00 0000 3303 3550 12.53 5200 5530 1055 5000 2023 $000 5050 

2400 REOUR505PPO6'IS0 OA0750010RIEATE SEROICIOOVEREREEEU SERVICIOS 0451005 MESA 55.05 130.15050 50330547 710200 Si 510.40410 11901500 $20.004,17 92933440 51250555 423.40000 520,60400 500.004.33 4200,741,30 

2021 RECSRSSSPROPIOS SAS0000RRIERTE SERVICIOSGENER.45ES S005ICIOS 020IçOS ANUA 1004 9500 0000 00,00 5320 50.14027 00,00 9021 9055 1050 30,51073 50.00 12,454.05 

2020 RECURSOS PROPIOS CASTO CORRIEIOTT SERVICIOS UEIZERLES SERVICIOS BRSIOOS TaEr0054 TM509CIOMAL 9553 017,710.47 50,92303 05,700.94 5514500 00.40039 55,44700 $S,05933 00,41073 45,005.41 00.74305 IS,487.2d 104,00000 

0320 RECURSOS PROPIOS 00070 OORRIRIITE SERVICIOS GENERALES SERVICIOS E0500S 

SERVICIOS DE RECESO 
SE 16 lAR NEO. 4 0550 
PROCESRE9ENTO OC 

IV roo MAC lO o 

0009 7000 5000 1300 SOSO 0300 02.04 50.00 017,40006 0000 50310 5050 110.406.00 

2020 RESUP705 PROPIOS SARRO CORRIENTE 00000100 VENERASES UERSICIOO RVSICOS SERVICIOS POSTAlES 
TaESRErICOS 5000 531044 SORO SO 050013 1570 EV S27050 527000 527004 540090 5405.00 407009 120005 33.146.44 

TOTAL SERVICIOS BÁSICOS $48751979 

EJERCICIO FUENTEDEFINANCIAI*IENTO 1OPOGAUTO CAPITULODELGASTO 
CONCEPTODEL 

GARTO 
PARTIIIAGENERICA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JUliO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 

MONTOTOTAL 
AU1ORIZADØENUAL 

2021 RECURSOS PROPEO COSTO CORRIENTE SERVICIOS GENERALES 
SERVICIOS DE 

NRO,EIIDRMIEIIDO 
AAR0500RE4EIRTO SE 

IRRRE1105 15.50 54,OOS 05 04,000 50 012,250 05 59,305 00 55,500 50 1035255 50,500 SA 10,350 CO 04,500,00 10,00000 04.190 00 170,200.00 

2021 RECURSOS PROPES COSTO CORRERlE SERVICIOS CE11ER000U SERVICIOS SE 
ARRE600IIAENTO 

ARREO.OAE9E070 TE 
TERRENOS 

$353 55.50 5002 1700 5359 1033 5002 10.03 5050 5000 50,05 5000 00.00 

2030 RECURSOS pATEOS 04000 CORRIEIITE SERVICIOS U014°R000U SERVICIOS SE 
A00000AO,IENTV 

AMRE4TORMI050TV OE 
001110100 1000 540145.90 $2030100 52007002 070,07000 505,50155 5155,07100 120571.09 105.57505 100.00002 047,14222 512S.57100 1014,V5200 

2520 RET'U'REOS PROR6OS VASTO CORRIR591R SERVICIOS OENRRAI,EV SERVICIOS DE 
000E500MIESO'O 

AAIIENORIISENTV SE 
001010100 0500 5555 1020 4003 0007 0000 5050 1552 50.00 $000 5003 1000 5050 

0021 RCOS OPIOS COSTO CORRIE000 SERVICIOS OEISRMOS SCR000SOS DE 
45901070 

4942300440470 DE 
ESOPO OP IRRRSPORTE 7200 $500 0420 .550 50,03 1109 30,00 50.20 5050 9000 1000 SOSO 0420 

2620 RECURSOS PR RSTOCCR'IENRE SERVICIOS 00020RALE'S 30400 100SF 
RRVRNME600 

PRR050EIOE1ITO 00 
VCTIVOO 10104.5101 ES $503 0000 0050 73,S3 1000 5200 5000 0000 

- 
5905 $000 5000 1000 2050 

2020 RACIMOSO PROPIOS IEl00 SERVICIOS EEIOERA00S 105 DE 
ARRENDAMIENTO 

OTROS 
ERTENOAMICI000S 1030 1503 5073 S353 9020 5000 5006 9004 5000 0000 0205 

0021 RECI;VSSO RISPOS VASTO 0 410100 SERVICIOS I1F5ERASEQ SER SiC 
ASSE 4.401070V 4005 1305 5000 5324S0 100143 SOSSIS 1004 001010 5450 5000 SOTO 50,00 51,TST.00 

TOTAL SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO $69649920 
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EJERCICIO FUENTE DE FINANCIAIRENTI) TIPO GASTO CAPITULO DEL GASTO 
CoNcsrO Da 

GASTO 
PARTIDAGENERICA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 

MONTO TOTAL 
AUTORIZADOANUAL 

2021 RECURSOS PROPIOS CASTO CORRIENTE SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS 
PROFESORALES. 

CIEISTIEICOS, 56574005 A 
OTROS SERVICIOS 

SERVICIOS DE 
CAPACITACIÓN $5 SS OSOS 100102.48 U22i2S6 60 oo os oo.oS 0000 10.50 1050 02.50 10.05 INTS 122,22652 

2020 RECURSOS PROPIOS VASTO COARIEVIO UESEVICI00025ERAI.FS 

SERVICIOS 
PROROSIONAIES, 

CIENTIFICOS, 0501213055 
OTROS SERVICIOS 

SERVICIOS SE 
CAPACITACIÓN TOSO 1000 1050 00.00 0000 10.00 1000 1000 0000 1000 040,100.02 lOSE 040.600.00 

0000 001314000 PROPIOS CASTO COARIEIOE SERVICIOS VENERASES 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 

C1C12711'ICOS, TECNICOS A 
OTROS SERVICIOS 

SERVICIOS 
PRVFESIÓNELCS, 

CIEISRIFICSS A OECNICOS 
INl000ALES 

10.00 1005 00.00 10.00 lOTO 0002 114.04800 1500 10,50 60.52 50.00 00,122,00 010.070.00 

2021 RECURSOS PROPIOS GASTO E005ICRTE SERVICIOS VENERALES 

SERVICIOS 
PAORESIO1VALEO. 

CIEIJSIFICOS, TECNiCOS A 
OTROS SERVICIOS 

SERVICIOS 
PROFESIONALES. 

CIENAIEICOS A SÓCIACOS 
INSESVIALES 

$500 $10.120,40 127,720,14 100.104.20 I40,2R111 00,41770 INA.006.50 047.000,01 150,009.11 072,56222 0121,22007 004005.72 080.00001 

TOTAL SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS SERVICIOS $68077843 

EJERCICIO FUENTE DE FINANCIAMIENTO TIPO GASTO CAPITULO DEL GASTO 
CONCEPTO DEL 

GASTO 
PARTIDA GENEPJCA ENERO FEBRERO MARZO ADRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUDRU NOVIEMBRE DiCIEMBRE 

MOSTO TOTAL 
AUTORUZADDANUAL 

0027 RECURSOS PROPIOS OBSTO CORRIEIITTI SERVICIOS GENERALES 
SERVICIOS FINSNCIEROS, 

50400RIOOR 
0000RCSNLES 

SERVICIOS FTNANCERSS 
O BANCARIOS 00.00 0200 00.10 1000 DOTO 1005 TOCA 00.00 0000 02.50 OOSI 50.00 0200 

2021 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIENTE SERVICIOS GENERALES 
SERVICIOS FINANCIEROS, 

ASRORRIOS 
COMERCIAlES 

SERVICIOS FINANCIEROS 
A BANCOROS 

00.20 0020 0000 95.00 10.00 5000 02.05 10.00 5000 12.50 1005 10.00 0000 

2027 RECVRSOS PROPOS CASTO CORRIENTE SERVICIOS GENERALES 
SERVICIOS RIIRSCIEROS 

BANCARIOSA 
COMERCIALES 

SESLI005 OP 
RESPOI4100ILIOAO 

PATTIMO'ILlLA FORNZAS 
1000 1500 lASA 1022 5000 10.00 10.00 00.00 10,05 10.05 0001 00.00 1000 

2021 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIENTE SERVICIOS SEIIERALGS 
SERVICIOS RNNNCIEROS. 

BANCARIOS A 
COITERC ALEO 

SEGURO SE RIERES 
PATRIMOILIRLES $0,00 10.00 00.00 1005 1005 1002 14.00 02,522.40 0200 1202 1000 5000 132,020.40 

TOTAL SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES $3232340 

EJERCICIO FUENTE SE FINANCIAMIENTO TIPO GASTO CAPITULO DEL GASTO 
CONCEPTO DEL 

GASTO 
PARTIOAOENERICA EREBO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO UEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 

MONTO TOTAL 
AUTORIZADOANIJAL 

2021 RECURROSPROPICO GRSTOCORRIC1070 OCROICIOSOENCRALES 

SERVICIOS DE 
INSTALRCION. 
REPARACIÓN. 

MRIOTENIMIEI000 Y 
CANSERVACION 

0050ERVACIORA 
B$IAVTENIMOENOO4ENOR 

OEINIAUEBLES 
$002 $0,02 115.000,00 1000 59.28000 127,402.00 1000 12.00 122,12400 1050 0020 1028,00049 1103,80200 

2021 RECURSOS PROPIOS GASTO CSRRIORTE SERVICIOS SEIIERALES 

SERVICIOS TE 
IBSTALRCION, 
REPARACIÓN. 

IVR107ENIEIERT0A 
CON SER yAC is N 

CORSERVACIÓILO 
MANTENIBIIEGTO RENCA 

OC INMUEBLES 
1020 00,00 10,00 1000 1502 1000 14,909.02 1000 0000 0000 1500 10.00 14,90902 

0021 RECU4000 PROPIOS GASTO CORIIEIITE SERVICIOS GENERASES 

SERVICIOS DE 
IN1TAUA22SN, 
REPARACIÓN. 

VRIORI4VIEIITO A 
006SERVACION 

INSTALACIÓN, 
REPARACIÓN Y 

MANTCNIIIILSTO DE 
MOILVIRISO EQUIPO CE 

AOMNISROACIÓI1, 
ECUCACIONAL A 

RECREATIVO 

1605 10,00 000V 10,03 1920.00 040900 165121 12 SOSOS 10.50 50.50 1505 1400 04,80007 

0021 RECURSOS PROPIOS VASTO CORRIENTE SERVICIOS GENERASES 

SERVICICO DE 
IIJSTALACION, 
REPARACION. 

MAIOTANIIAIEIOTO A 
CONSERSACION 

UN Vi ROSE IÓN 
REPARACIÓN A 

MNNTENIIBENTS DE 
CSUFOEECVMPLITVE 

OECIIOU001R CAOS 
OLFORMAÇIÓN 

1005 1000 1005.02 010,020.00 05,00000 1002 12.00 1003 10.50 10,200.00 6025 10.00 122.020,00 

2021 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIS11TE SERVICIOS OCl2EAIIES 

SERVICIOS OE 
INSTALACION, 
REPARVOION, 

MSVTE0121IENTO A 
CO ISBA VRO O II 

INSTALACIÓN, 
O EPA RA E IV II A 

IMRTENIMRNTS DA 
ESUFA A INSTRUMENTAL 

1(0 IC O A DE 
L.ÓOORATSRIO 

1000 1355 12.00 10.00 00,00 1002 lOES 10,00 14,571.00 0000 1000 10,05 14,17155 

2121 TEC E GASTO CORRIENTE SERRICLOO OENEIOALES 

SERVICIOS OE 
lES SAI OCION. 
REAARACION, 

IVRNTENIMI0RTOR 
CA ROER VAC ION 

INSTA CAO IV 
REPARACIÓN A 

1AISTEAIN400NTG DE 
CCUFS E INSTRUMENTAL 

(OIGO ASE 
LAR ERA 7 0 A IS 

1050 6050 60.0V 00,50403 0020 6050 12.50 1000 17,54000 1200 112,71000 0,01200 102.000.00 

2021 RECUASOTER0P STO CORRIEIME SERVICIOSSEIIERAFES 

SERViCIOS 00 
INSTAL.RCION, 
REPARACION, 

NANIITIVIIINLE VIO A 
CAN SERVAS ID U 

REPARACIÓN 
PRTIIENIMIENIS DE 

EOUPG SA IRVNSPOLATE 
0000 00,20 1000 05.00 1500 0002 1200 10007202 $II,SAIIS 122,32764 17,16022 0000 167.80701 

0007 RECUR505PROPOS GE 

/ 

SERVICIOOSEIMRAFES 

SERVICIOS DE 
INOTIILROSN, 
SEPARAdOR, 

MENIERIMIEVTO A 
0000ERVACION 

REPARACIÓN A 
MANTCNIMONTC 00 

ASURO SE TRANSPORTE 
1000 10,00 0000 $0,00 00,01002 0002 000000 1000 02.00 105,20040 0005 67,54200 147,05040 
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OSO RECIIRTOS PROPIOS ONOTO CORRIENTE SERVICIOS VAlOREARAS 

SERVICIOS DE 
IIOSTALOCION, 
REPRRVCION. 

NOAIJTENIMIESTO A 
CONSESUOCION 

IMGTNLNCIÓiG 
REPARACIÓN 

MRNTENIMENTO TE 
MASUSMR.RIR. OTROS 

0001005 A HERRSLOE006 

80.00 0005 

— 

8000 00015 0003 $000 

— 

0604 0555 OROS 0200 0065 SOSO 8000 

2021 RECURSOS PROPIOS ONOTO CORRIENTE SERVICIOS SENER.00EO 

SERVICIOS OC 
INSTOLRCIO8Á 
REPARACIOII 

MANTEIJIONENRO A 
CONSERVACION 

INOTÓLACION, 
REPARACIÓN 

MANTENIMIENTO DE 
M.ROUOIOARIR. OTROS 

ESVI700 5 EERRAENTNTN 

TOSO OSOS OROS OSOS OECD 80,20 00,04 0250 0000 5400 044305 0450 $44084 

2021 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIESOR SERVICIOS OER.RAVLES 

SERVICIOS DE 
INC TT LO CID E, 
REPRRACION, 

ARR OIR IR AlE OTO E 
CO NSERVN CID 4 

SERVICIOS SE LIMPIEZA 
NRA140LR DE DESECHOS 82.00 0006S.SO 02,015.46 00,28424 ¶215.15 $1 TONTO $1.021,70 $5 170 UN 02,440,56 01,33240 03,444.00 02,126,16 010.182.70 

2221 RECURSOSPROPIOS ONOTO CORRIENTE SEOVICIOS CESIEROI.ES 

SERVICIOS DE 
INSTALRCION, 
REPORACIVIN 

AERNTOIOIMENTO Y 
CO OSE ARRE lo RO 

SERVICIOS 02 
JAROINERINA 
FUMIGACIÓN 

02.02 0220 00.22 02,03 SSIS,20 04,81400 02,152.00 08,184,00 0006 00,193 SO 8542 5002 023.OATUO 

TOTAL SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, MANTENIMIENTO Y CONSERVACION $44408997 

EJERCICIO FUENTEI)EFINANCIAMIENTO 'RPOGASTO CAPITULODELGASTO 
CONCEPTODEL 

GASTO 
PARTIDA OENERJCA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO RIUS AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 

NONTOTOTAL 
AUTORIZADO ANUAL 

2021 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIENTE SERVICIOS GENERALES 
SERVICIOS GE 

C0435JNICRCION VOCAL A 
PUBLICIDAD 

EIFUOION POR RVOIT. 
TELEVISOR A OTROS 

MOCITO CE REASCUES 
SONAR PROGRAMAS O 

ACTOVI000ES 
SSOERNOI.ENPALES 

0050 6020 00.20 8254 64005 53 4055 $406 $060 60,00 55,344.00 $500 $020 02,044.04 

TOTAL SERVICIOS DE COMUNICACION SOCIAL Y PUBUCIDAD $604900 

EJERCICIO FUENTE DE FINANCIAMIENTO TOPO GASTO CAPITULO DEL GASTO 
CONCEPTO DEL 

GASTO 
PARTIDA GENERICA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JURIO JUUO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 

MONTO TOTAL 
AUTORIZADO ANUAL 

2021 REGURTOS PROPIOS GASTO CORRIENTE OERVICIOT SECOERALES SERVICIOS COL SORAVLRDO 
A VEOTICOS PRNAURT ARREOS 50.00 6005 06004 0020 0303 03.50 0202 0020 84TO 02.55 33.00 00.00 8050 

2021 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIENTE SEROICIOS GENERALES SERVICIOS CE GRISEADO 
O SIROCOS PASAJES TERRESTRES 8020 0020 5400 1260 5050 80.00 0006 $500 0000 5400 0240 $3,00 $200 

0221 RECURSOS PROPIOS GASTO CCRRIDNTE SERVICIOS GENERALES SERVICIOS CA TRASLRST 
O VIO 1 'CGO 020TICOS EIOEL PAIS 221425 041922 5000 02.SS 0310.20 530525 0104010 02.34402 $180760 50,448.90 16,64633 STOR 00 112,300.19 

2021 RECURSOS PROPIOS ONOTO CORRIENTE SERVICIOS GENERALES SORVICIOS DE TONASEREO 
OVLRTI003 

SERVICIOS INTEGRALES 
DTTIOOSLIPOOT VIÁTICOS 50,02 0250 14.00 04.05 0202 05,00 8055 0203 6020 6002 00,582 03 ¶4.02 00,242.02 

TOTAL SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $1934319 

EJERCICIO FUENTE DE FINANCIAMIENTO TIPO GASTO CAPITULO DEL GASTO CONCEPTO DEL 
GASTO 

PARTIDA GENERICA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOV1EMBRE DICIEMBRE 
MONTO TOTAL 

AUTORIZADO ANUAL 

OVil RECUR005 PROPES GASTO CORRIENTE SERVICIOS GENERASES SEAVICIOS TRICIMUES GASTOS DE ORDEN 
5502EL A CULTURAL 03,05 021,N58.OE OA.2N4.0G ¶11,00000 0140TTES STEOSA 20 852,002,10 00,03 SII,42000 0200 824,74130 $001.045,40 6445,43925 

2021 RECURSOS PARPES GASTO CORRN1RTE SERVICIOS GENERALES SERVICIOS OFICIALES GASTOS DE TASEN 
SOCIRLO CULTURAl. $200 0020 18,12505 81,052,10 $00.048,40 54,SRO,00 $l,TII.05 ¶3,404,10 $1.004 21 022,20434 510,94824 0114.68083 0318,70404 

TOTAL SERVICIOS OFICIALES $10119375 

EJERCICIO FUENTE DE FINANCIAMIENTO TIPO GASTO CAPITULO DEL GASTO CONCEPTO DEL 
GASTO 

PARTIDA GEINERICA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 
MONTO TOTAL 

AUTORIZADO ANUAL 

2221 '0RSOSPROPI0S GÁ50000RRIENIE SERVIELCSCENERULEV OTROS SERVICIOS 
GENERALES APUESTOS A DERECHOS $000 0320 $0,00 04,58035 00.25 80,04 5206 82.00 00,00 50 SE 0240 0026 00.04000 

0106 4ECU 0450000RRIEIATE SERVICIOS SRINTRRRAS 
OTROTOERVICIOS 

SENO HA U EN IMPUESTOSTOEREOROS 53S,R8SLE OlENIPLE 511,0A2.05 010,03702 010,224.03 010000,00 03,31800 $8 PTS.00 00,54060 04,10000 04,46043 $12.041,02 8206,004.02 

2321 VECURSOS PF1TPOS STO CORRIENTE SEA010IOS OEIJERASRS OTROS SERVICIOS 
GENERALES IRTUESTOS A DERECHOS 0203 0500 24,20 01,6TO 05 $E.OV $003 6000 SOSO 8000 30,00 $550 0000 01.67000 

2021 RECURSOS PROPIOS ONOTO • •TRIENTE SERVICIOS GENERALES OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTO SOSRE 
ROSIGAS Y OTROS ONO 

SE OEF310R DE UNA 
RELACIÓN LRAOAVI 

066,23200 3155,S0805 ORT,I50.EO 64000050 805,52000 545,40400 601,04525 850.88500 060.20000 $44,SOT.00 03058800 086,4TO 00 0828,023.06 

0021 RECURSOS P00P CORRIE 

,,,,

09I'ID SEROICIOS GENERALES OTROS SERVICIOS 
GENERAlES 

VEROS SENVICIOS 
GENERALES $0,55 0500 $TO,055,55 $5,05 2025 0035 0400 OOVD 0406 06.05 0000 0200 875,020.00 

TOTAL OTROS SERVICIOS GENERALES $91371902 

çJ 
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TOTAL SERVICIOS GENERALES $4,262,02575 

EJERCICIO FUENTE DE FINMNCIAMIEHTO IlPO GASTO CAPITULO (OIL GASTO CONCEPTO DEL 
GASTO 

PARTIDA GENERICA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 
MONTO TOTAl. 

AUTORIZADO ANUAL 

2828 RECURSOS PROPIOS CASTO CCRRIEMIE 
TRAASEERERCLAS. 

ADISIIACISlIES, SUBSIGAS Y 
OTRAS RAUCAS 

AYUDAS SOCOlLES RAUDAS SOCIALES 
PEII505AR 1305 86516590 9171,01790 114505553 1253,722.55 820907484 1118.121.27 BI4EBIB.25 1111.909.78 1170075.16 1057,01932 1144,B47.Tl 11,944,729.87 

2621 RECURSOS PROPIOS GASTO CORRIEIITE 
O RA 84 5 FER E 98 E LA O 

ASIG7IACIONES, SUOSIDIOS Y 
O T RAS AYA DR 5 

AYUDAS 000LASES RALEAS 500IALESA 
P50009805 10.83 18.20 1000 12,00 1000 1000 11.098,74990 12.53 1600 10.60 1461.44260 1074.52800 11.916.112.90 

0027 RECURSOS PRAPIOS 08550 COAAIEIITS 
TRANSI'CREPLCIAS. 

ASISNACIOIIES, 0000090100 Y 
OTRAS AYUDAS 

AYUDAS SOCIALES RAUTAS SOCIALES 
PERSOILAS 10.00 11.89418 54.00 18,040.13 504918,37 DIT,TSO,RO I0,ORS 57 01318.80 901478 51.29089 124,020.12 12.96890 164,211,90 

TOTAL AYUDAS SOCIALES $394707886 

TOTAL TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS $394707888 

EJERCICIO FUENTEDEFINAMICIAMIENTO TIPOGAUTO CAPITULOSELGASTO 
CONCEPTODEL 

GASTO 
PARTIDAGENERICA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JUliO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 

MONT010TAL 
AUTORIZADOANUAL 

2821 RECUR000PRTPIOS SUSTO OF.CAPIDAL AlONES MUEII,ES, 
IlIMUEBLESE II1TAIISIBLES 

984019.24010 RESUDaDA 
AITEAIMSIRRCISN 

ASEARAS RE 011019840 
55764705464 96,86 16.06 90.02 101,10807 1600 10.00 1096 S0.S9 9603 lODO 5608 1400 153,73808 

0531 RECURSOS PROPIOS 5407035 CPU'ITBL ELDNESMADBLOO, 
AMUEBLES E IN'TRIIOIIUES 

MOILLAAIO 8 EUIW000 
YTMRIISTRACIAN 

MAEALE5000FICLNRY 
ESTANTERLA 89.00 12,00 SOCA 10.03 lTDA 00,00 54.06 12.93 1003 111,875,27 8006 16.00 111870.07 

2021 RECURSOS PROPIOS GASTO DE CAPITAL BlONDO 6500005, 
IRVUE0LES E II0TRNCIBLC'S 

U088.LRRIO 'a  ESUPOED 
RDEIRSTRACION 

EOUD0540ÓMPLSTS Y 
OETECIISISOLRSOELA 

ILFOR MAC 1011 
BEDO lOBO 1605 10.03 50,09 1000 10,05 1006 1000 5005 1063 16.00 BAOS 

0021 RECUR005 PROPIOS GASTO DE CAPITAL llENES MUEBLES, 
INML0E41ES E Il41'RIIGIIUES 

AIOBLLNRIO SESUDO ISA 
ASMINISIRRCISII 

ESAIPO DA COMPOTA A 
DE IECIICLSDIAS DE LA 

LA POR MA 0 114 1. 
10.00 10.00 1005 003,804.10 1000 10.89 9060 15.05 1400 10.00 1005 120,41046 134.04101 

0971 RECURSOS 56105305 GASTO DF. CAPITAL BIENES MIIEOLES, 
I4AUERLES E IMTRI4GIBL1S 

MOBLOAMIO RESUPO OE 
ADI.II4SIRACIOID 

OTROS 4700084109 Y 
LOADOS GE 

40141L15 74007011 
08.03 18,00 SODA lOCA 803,10901 10.00 5004 18.05 54.90 1600 SOSO 50,00 123,4S3.OI 

TOTAL MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $12i,34U 

EJERCICIO FUENTEDEFINANCIAMIENTO TIPOGARTO CAPITULDDELOARTO 
CONCEPTODEL  

GASTO 
PARTIDAGENERICA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPT1EMERE OCISIBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 

MONTO TOTAL 
AUTOREZADO ANUAL 

0061 RECURSOS PROPIOS 0401093 CAPITAL BIENES 04008705, 
INMUEBLES E I7ITAAUIBLE0 

DOUIPO E I1631RLI080ATAL 
MEDICAR DE 

LARORATARIA 

5041160 LESICO Y DE 
L490RATORIO 19.60 1000 10.00 1600 1000 10.09 1050 5096 1050 50.00 9006 10,096.00 19,890.00 

0061 RECURSOS PROPIOS 5067005 CAPITAL BIENES MUERLES, 
INMUEBLES E I0TA4OIBLES 

EOUIPS E IRST1lUMENTAl. 
MEDICaR DE 

LABORATORIO 

ESUIPO MEDICO ROE 
LABORATORIO 6600 18,80 16,00 86.00 0803 10.00 10.34 1680 1050 8000 1000 1000 lOTA 

2021 RECURSOS PROPIOS GESTO DE CAPITAL lLEUDO RLICSLES, 
I7IALIEBLES E II1TA14SIBLE0 

EOUIPO E IlITTRUI0EN1RL 
MODIOS Y DE 

UY BOl ROTAR 10 

iNSI1EUMEIOTAL MEDICO Y 
TELAAOARTOEIO 1000 9006 90.00 1000 0003 8253 000S 1000 1006 bIS 9006 50000 0000 

TOTAL EQUIPO E INSTRUMENTAL MEDICO Y DE LABORATORIO $939600 

EJERCICIO FUENTE DE F1NANCIAMIENTO TIPO GASTO CAPITULO DEL GASTO 
CONCEPTO DEL 

GASTO 
PARTIDA GENERICA ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO FONIO .MJLIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 

MONTO TOTAL 
AUTORIZADO ANUAL 

2021 RECURSOS PIAFES GASTO 0€ CAPITAL BIENES MUEBLES, 
I'IMUEBLES E Il0TAIlSIBLEA 

AAAOUIIZBAM. OTROS 
EIDUPOS Y 

HERRAIIEIITAS 

SISTEMAS SERIAS 
ACS7ASIEISNREO. 

OALEFEDDIÓNR DE 
RERRISEARCION 

IADUGTRBAL YCOA1ERCLAL 

0500 1000 114.647.41 1060 10.00 1200 1060 10.00 1460 1002 1000 1200 184.44745 

TOTAL MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS $1444741 

TOTAL BIENES MUEBL ES, INMUEBLES E INTANGIBLES $15118561 

TOTAL RECURSOS PROPIOS 526,181,211.42 

TOTAL 52R,181,211.42 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE PACHUCA DE SOTO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCA 2021. 

RESUMEN POR CAPÍTULO DEL GASTO 

NOMBRE CAPITULO AÑO FUENTE DE FINANCIAMIENTO IMPORTE TOTAL POR FONDO IMPORTE POR CAPITULO % DEL FONDO % DEL CAPITULO 

SERVICIOS PERSONALES 2021 Recursos Propios 514,539,338.81 100.00% 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $14,539,338.81 55. 

NOMBRE CAPITULO AÑO FUENTE DE FINANCIAMIENTO IMPORTE TOTAL POR FONDO IMPORTE POR CAPITULO % DEL FONDO % DEL CAPITULO 

MATERIALES Y SUMINISTROS 2021 Recursos Propios $328158239 100.00% 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $3,281,582.39 12.53% 

NOMBRE CAPITULO ANO FUENTE DE FINANCIAMIENTO IMPORTE TOTAL POR FONDO IMPORTE POR CAPITULO % DEL FONDO % DEL CAPITULO 

SERVICIOS GENERALES 2021 Recursos Propios $426202575 100.00% 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $4,262,025.75 16.27% 

NOMBRE CAPITULO ANO FUENTE DE FINANCIAMIENTO IMPORTE TOTAL POR FONDO IMPORTE POR CAPITULO % DEL FONDO ¶4 DEL CAPITULO 

TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 2021 Recursos Propios $394707886 100.00% 

TOTAL DE TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS $3,947,078.86 15.07% 

NOMBRE CAPITULO AÑO FUENTE DE FINANCIAMIENTO IMPORTE TOTAL POR FONDO IMPORTE POR CAPITULO ¶4 DEL FONDO ¶4 DEL CAPITULO 

BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTANGIBLES 2021 Recursos Propios 5151,185.61 100.00% 

TOTAL DE BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES $151,185.61 0.57% 

TOTAL $26,1 81,211.42 

LT 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE PACHUCA DE SOTO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL EJERCiCIO FISCAL 2021. 

CLASIFICADOR POR OBJETO DEL GASTO 

EJERCICIO FUENTE DE 
FINANCIAMIENTO CAPITULO NOMBRE CAPFFULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 1090 
SERVICIOS 
PERSONALES 1100 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

113 
SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$52697900 

2021 RECURSOS PROPIOS 1000 SERVICIOS 
PERSONALES 1100 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

113 
SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$479210000 

TOTAL DE REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARACTER PERMANENTE $531977900 

EJERCICIO 
FUENTE DE 

FINANCIAMIENTO CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAI. TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 1000 
SERVICIOS 
PERSONALES 1200 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

122 SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $1777350 

2021 RECURSOS PROPIOS 1006 
SERVICIOS 
PERSONALES 1200 

REMUNERACIONES AL 
PERSONALDE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOSBASEAL 
PERSONAL EVENTUAL $465521083 

TOTAL DE REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARACTER TRANSITORIO $467298433 

EJERCICIO CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PART - NOMBRE PARTIDA PARCIAL UBTOTAI. TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 1000 
PERSONALES 1300 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

131 
PRIMAS POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$12786900 

2021 RECURSOS PROPIOS 1000 1300 
'ESPECIALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 132 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

90.00 

2021 RECURSOS PROPIOS 1000 PERSONALES 1300 
REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

132 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

2021 RECURSOS PROPIOS 1000 
PERSONALES 1300 

REMUNERACIONES 
ADICIONALESY 
ESPECIALES 

132 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICALY 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$41457000 

2021 RECURSOSPROPIOS 1000 
PERSONALES 1300 

REMUNERACIONES 
ADICIONALESY 
ESPECIALES 

132 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINIGALY 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$56720248 

2021 RECURSOS PROPIOS 1000 
PERSONALES 1300 

'ESPECIALES 
ADICIONALES Y 134 COMPENSACIONES $61600 

2021 RECURSOS PROPIOS 1000 1300 ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

134 COMPENSACIONES $221726400 

TOTAL DE REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES $3,327,529.48 

EJERCICIO CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 1000 1500 SOCIALES Y 153 HABERES DE RETIRO / 

2021 RECURSOS PROPIOS 1000 
PERSONALES 1500 SOCIALESY 153 E&ONTSY 

HABERES DE RETIRO $6frí cd 

2021 RECURSOS PROPIOS 1000 1500 SOCIALES Y 154 
CONTRACTUALES 60.00 
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2021 RECURSOS PROPIOS 1000 
SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

154 
L'RESTACIONES 

ONTRACTUALES 
$74,78100 

TOTAL DE OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONOMICAS $1,219,04&00 

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS SERVICIOS PERSONALES $1453933881 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $1453933881 

EJERCICIO 
FLIENTEDE 

FINANCIAMiENTO 
CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

2100 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

211 
MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

040,500.27 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 
SUMINISTROS 

2100 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOSY 
ARTICULOS OFiCIALES 

211 
MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

0165,866.12 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 2100 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

214 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGLAS DE LA 
INFORMACION Y 
COMUNICACIONES 

03036.62 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 2100 

MATERIALES DE 
AGWNISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

214 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$7391211 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 
SUMINISTROS 

2100 EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 

215 
INFORMACIÓN DIGITAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 2100 
ADMJNISTRAC1ON, 
EMISION DE 15 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 2100 EMISION DE 219 MATERIAL DE LIMPIEZA $1180035 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 2100 EMISION DE 216 MATERIAL DE LIMPIEZA $7309907 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 2100 EMISION DE 217 
DE ENSEÑANZA 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 2100 EMISION DE 217 
DE ENSEÑANZA 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 
SUMINISTROS 

2100 EMISION DE 218 
IDENTIFICACIÓN DE 

TOTAL DE MATERIALES DE ADMINISTRACION, EMISION DE DOCUMENTOS Y ARTICULOS OFICIALES $580,516.20 

EJERCICIO CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

2200 ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

221 
PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA $15470510 

2021 RECURSOS PROPIOS 2880 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

2200 ALIMENTOS Y 
UTENSIUOS 

221 
PRODUCTOS 
AUMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

0659,135.05 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2200 AUMENTOS Y 

UTENSILIOS 223 SERVICIO DE 
AUMENTACIÓN 

$000 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

2200 ALIMENTOS Y 
UTENSIUOS 

223 SERVICIO DE 
AUMENTACIÓN 

TOTAL DE ALIMENTOS Y UTENSILIOS $83501095 
/ 



EJERCICIO FUENTE DE 
CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUETOTAL TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2300 

MATERIAS PRIMAS Y 
MATERIALES DE 
PRODUCCION Y 
COMERCIALIZACION 

231 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS, 
AGROPECUARIOS Y 
FORESTALES 
ADQUIRIDOS COMO 
MATERIA PRIMA 

$18851 

2021 'RECURSOS PROPIOS 2006 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
PRODUCCION Y 
COMERCIALIZACION 

232 
INSUMOS TEXTILES 
ADQUIRIDOS COMO 
MATERIA PRIMA 

80.00 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2380 

MATERIAS PRIMAS Y 
MATERIALES DE 
PRODUCCION Y 
COMERCIALIZACION 

237 

PRODUCTOS DE CUERO, 
PIEL, PLÁSTICO Y HULE 
ADQUIRIDOS COMO 
MATERIA PRIMA 

TOTAL DE MATERIAS PRIMAS Y MATERIALES DE PRODUCCION Y COMERCIALIZACION $108981 

EJERCICIO CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTAL 

2821 RECURSOS PROPIOS 2000 MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2408 ARTICULOS DE 

CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

241 MINERALES NO 
METÁLICOS 

$156000 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2400 ARTICULOS DE 

CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

242 PRODUCTOS DE 
CONCRETO 

$277415 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2400 ARTICULOS DE 

CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

243 CAL, YESO Y 
PRODUCTOS DE YESO 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 MATERIALESY 
SUMINISTROS 2400 ARTICULOSDE 

CONSTRUCCION Y DE 
REPARAC ION 

MADERAYPRODUCTOS 
DE MADERA 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2400 ARTICULOS DE 

CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

244 MADERA Y PRODUCTOS 
DE MADERA 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2400 ARTICULOS DE 

CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

245 VIDRIO Y PRODUCTOS 
DE ViDRIO 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2400 ARTICULOS 00 

CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

246 MATERIAL ELÉCTRICO Y 
ELECTRÓNICO 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2400 ARTICULOS flE 

CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

246 MATERIAL ELÉCTRICO Y 
ELECTRÓNICO 

2821 RECURSOS PROPIOS 2000 MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2400 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

247 
ARTÍCULOS METÁLICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

$39771,30 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 400 ARTICULOS DE 

CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

247 
ARTICULOS METALICOS 
PARALA 
CONSTRUCCIÓN 

$13581.59 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2400 ARTICULOS DE 

CONSTRUCCION Y DE 
REPARAC ION 

248 MATERIALES 
COMPLEMENTARIOS 

2021 'RECURSOS PROPIOS 2000 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2408 .ARTICULOS DE 

CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

246 
MATERIALES 
COMPLEMENTARIOS 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2400 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

249 

OTROS MATERIALES Y 
ARTÍCULOS DE 
CONSTRUCCIÓN Y 
REPARACIÓN 

879.125.19 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2400 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

249 

OTROS MATERIALES Y 
TiCULOSD 

CONSTRUCCION Y 
REPARACIÓN 

$7719511 

TOTAL DE MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCION Y DE REPARACI' $44947811 

EJERCICIO FUENTE DE 
FINANCIAMIENTO CAPITULO NOMBRECAPITULO CONCEPTO NOMBRECONCEPTO PARTIDA NOMBREPARTIDA pARí "  SUSTOTAL TOTAL 

Página 3 de 9 



2021 RECURSOS PROPIOS '2 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2500 

PRODUCTOS QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

253 
MEDICINAS Y 
PRODUCTOS 
FARtIACÉUTIC0S 

6642.67 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2500 

PRODUCTOS QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

253 
MEDICINAS Y 
PRODUCTOS 
FARMACÉUTICOS 

$347735 

2021 'RECURSOS PROPIOS 2000 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 500 

PRODUCTOS QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

Q54 
MATERIALES, 
ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MÉDICOS 

661,830.02 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2500 

PRODUCTOS QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

254 
MATERIALES, 
ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MÉDICOS 

$26376373 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 2500 FARMACEIJTICOS Y DE 
LABORATORIO 

255 SuMiNISTROS 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 SUMINISTROS 2509 
PRODUCTOS QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

256 
FIBRAS SINTÉTICAS, 
HULES, PLÁSTICOS Y 
DERIVADOS 

$000 

2021 RECURSOS PROPIOS 2080 2500 
PRODUCTOS QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

256 
FIBRAS SINTÉTICAS, 
HULES, PLÁSTICOS Y 
DERIVADOS 

621,281.46 

2021 RECURSOS PROPIOS 2006 2500 FARMACEUTICOS Y DE 259 
QUÍMICOS 611,00342 

TOTAL DE PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO $40773117 

EJERCICIO CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 2080 2608 
COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

261 
COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

645,121.98 

2021 RECURSOS PROPIOS 2006 -MATERIALES Y 
600 

COMBUSI1BLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

261 
COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

6543,574.62 

TOTAL DE COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $588,696.60 

EJERCICIO CAPITULO NOMBRECAPITULO CONCEPTO NOMBR000NCEPTO PARTIDA NOMBREPARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 2700 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICU LOS 

271 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 2709 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICU LOS 

271 

2021 RECURSOS PROPIOS 2080 2700 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICU LOS 

272 
PROTECCIÓN 

2021 RECURSOS PROPIOS 2900 MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2700 

PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICULOS 

272 
PROTECCIÓN 62,009.41 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 MATERIALES Y 
2700 

PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICU LOS 
DEPORTIVOS 

274 PRODUCTOS TEXTILES 63,721.27 

TOTAL DE VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS $4071400 

EJERCICIO CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTO TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 2090 
SUMINISTROS 2800 SUMINISTROS PARA 

SEGURIDAD 
293 

PRENDAS DE 

$ 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS PARAS RIDAD $244.99 
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EJERCICIO FUENTE DE 
FINANCIAMIENTO CAPITULO NOMBRECAPITLJLO CONCEPTO NOMBRECONCEPTO PARTIDA NOMBREPARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2900 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

291 
HERRAMIENTAS 
MENORES $1902400 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2900 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

291 HERRAMIENTAS 
MENORES $2758204 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 MATERIALES Y 
SUMINISTROS 900 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

292 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 
DE EDIFICIOS 

$000 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2900 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

292 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

E EDIFICIOS 
012,030.70 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 MATERIALES Y 
SUMINISTROS 2900 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

293 

0EFACCIONESY 
ACCESORIOS MENORES 
)E MOBILIARIO Y 

EQUIPO DE 
ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

5116,718.25 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 SUMINISTROS 2900 
HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

03 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 
bE MOBILIARIO Y 

QUIPO DE 
ADMINISTRACIÓN, 

056,015.64 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 
MATERIALES Y 

2900 
HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 294 

ACCESORIOS MENORES 
DE EQUIPO DE 
CÓMPUTO Y 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 
SUMINISTROS 2900 REFACCIONES Y 294 DE EQUIPO DE 

ÓMPUTO Y 
TECNOLOGÍAS DE LA 

028224.22 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 MATERIALESY 
29O0 

HERRAMIENTAS, 
REFACCtONESY 
ACCESORIOS MENORES 

295 
ACCESORIOS MENORES 
DEEQUIPOE 
INSTRUMENTAL MEDICO 
Y DE LABORATORIO 

521,227.10 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 
SUMINISTROS 2900 REFACCIONES Y 296 

DE EQUIPO DE 

2021 'RECURSOS PROPIOS 2000 MATERIALES Y 
SUMINISTROS '2906 

HERRAMIENTAS, 
'REFACCIONES Y 296 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 
DE EQUIPO DE 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 
SUMINISTROS 2900 REFACCIONES Y 297 

DE EQUIPO DE 

2621 .RECIJRSOSPROPIOS Q000 'SUMINISTROS 
MATERIALES Y HERRAMIENTAS, 

REFACCIO#ESY 
ACCESORIOS MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 
OTROSBIENES 
MUEBLES 

2021 RECURSOS PROPIOS 2000 
SUMINISTROS 2900 REFACCIONES Y 

ACCESORIOS MENORES 
299 

TOTAL DE HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES $37810056 

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS MATERIALES Y SUMINISTROS $328158239 

TOTALDEMATERIALESY UMI TROS $328158239 

EJERCICIO CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCI SUBTOTAL TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS '3000 SERVICIOS GENERALES 3100 SERVICIOS BASICOS '311 NERGiA ELÉCTRICA 8,100.09 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3100 SERVICIOS BASICOS 312 GAS $000 

"1< 

'.7 



2021 'RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3100 SERVICIOS BASICOS '312 GAS 00.00 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3100 SERVICIOS BASICOS 313 AGUA $249603 

2021 RECURSOSPROPIOS 3000 SERVICIOSGENERALES 3100 SERV1CIOSBASICOS 013 GIJA 6207,941.31 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3100 SERVICIOS BASICOS 314 
TELEFONÍA 
TRADICIONAL $6003592 

2021 RECURSOS PROPIOS ,3000 SERVICIOS GENERALES .3100 SERVICIOS BASICOS 317 

SERVICIOS DE ACCESO 
DE INTERNET, REDES Y 
PROC IAMIENTODE 
INFORMACIÓN 

617,400.00 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3100 SERViCIOS BASICOS 318 
SERVICIOS POSTALES Y 
TELEGRÁFiCOS 63,546.44 

TOTAL DE SERVICIOS BÁSICOS $48751979 

EJERCICIO 
FUENTE DE 

FINANCIAMIENTO 
CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3200 
SERVICIOS DE 
ARRENDAMIENTO 321 

ARRENDAMIENTO DE 
TERRENOS 616,200.00 

021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3200 R'OS DE 
ARRENDAMIENTO 

ARRENDAMIENTO DE 
EDIFICIOS 

6618,852.00 

E21 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3200 SERVICIOS DE 
ARRENDAMIENTO 325 

ARRENDAMIENTO DE 
EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$000 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3200 SERVICIOSDE 
ARRENDAMIENTO 327 ARRENDAMIENTO DE 

ACTIVOS INTANGIBLES $0,08 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3200 SERVICIOS DE 
ARRENDAMIENTO 329 

OTROS 
ARRENDAMIENTOS 60.00 

2021 RECURSOS PROPIOS 1000 SERV1CIOS GENERALES 3200 SERVICIOS DE 
ARRENDAMIENTO 321 ARRENDAMIENTO DE 

TERRENOS $000 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3200 SERVICIOS DE 
ARRENDAMIENTO 

ARRENDAMIENTO DE 
EDIFICIOS $0,00 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 1200 SERVICIOS DE 
ARRENDAMIENTO 

OTROS 
ARRENDAMIENTOS 81,357.20 

TOTAL DE SERViCIOS DE ARRENDAMIENTO $69640920 

EJERCICIO FUENTE DE 
FiNANCIAMIENTO 

CAPI11JLO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAI. TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3300 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, TECNICOS 
Y OTROS SERVICIOS 

SERVICIOS DE 
CAPACITACIÓN $3222132 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3300 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIEN1IFICOS, TECNICOS 
Y OTROS SERVICIOS 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTÍFICOS Y 
TÉCNICOS INTEGRALES 

$19973,00 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3300 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, TECNICOS 
Y OTROS SERVICIOS 

SERVICIOS DE 
CAPACITACIÓN 

2021 RECURSOS PROPIOS 30011 SERVICIOS GENERALES 3308 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, TECNICDS 
Y OTROS SERVICIOS 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTÍFICOS Y 
TÉCNICOS INTEGRALES 
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TOTAL DE SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS SERVICIOS $68077843 

EJERCICIO 
FUENTE DE 

FINANCIAMIENTO 
CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3400 

SERVICIOS 
FINANCIEROS, 
BANCARIOS '' 
COMERCIALES 

341 
SERVICIOS 
FINANCIEROS Y 
BANCARiOS 

$000 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3400 

SERVICIOS 
FINANCIEROS, 
BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

SEGIJROSDE 
RESPONSABILIDAD 
PATRIMONIAL Y 
FIANZAS 

60.00 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3400 

SERVICIOS 
FINANCIEROS, 
BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

345 
SEGURO DE BIENES 
PATRIMONIALES $3232340 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3400 

SERVICIOS 
FINANCIEROS, 

NCAR Y 
COMERCIALES 

341 
SERVICIOS 
FINANCIEROS Y 
BANCARIOS 

$0,00 

TOTAL DE SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES $3232340 

EJERCICIO 
FUENTE DE 

FINANCIAMIENTO CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3500 

SERVICIOSDE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

351 
CONSERVACIÓN Y 
MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$40340285 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3500 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

354 

INSTALACIÓN, 
REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO E 
INSTRUMENTAL MÉDICO 
Y DE LABORATORIO 

$417800 

021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3508 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$8783551 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3500 

SERVICIOS DE 
1NSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

357 

\NSTALACIÓN, 
REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y 
HERRAMIENTA 

$0,00 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3500 

SERVICIOS DE 
1NSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

359 
SERVICIOS DE 
JAROINERIA Y 
FUMIGACIÓN 

623,887.20 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 ,SERVICIOS GENERALES 3508 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

351 
CONSERVACIÓN Y 
MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

54,909.02 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3500 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

352 

INSTALACIÓN, 
REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$402681 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3500 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

353 

INSTALACIÓN, 
REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE CÓMPUTO Y 
TECNOLOGIA DE LA 
INFORMACIÓN 

622,620.00 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3500 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

354 

INSTALACIÓN, 
REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO E 
INSTRUMENTAL MÉDICO 
Y DE LABORATORIO 

$32,0 16.00 

2621 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3500 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

355 

REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$8109240 

2021 RECURSOS PROPIOS 3090 SERVICIOS GENERALES 3500 

SERVICIOS DE 
INSTALAdOR, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

357 

INSTALACIÓN, 
REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y 
HERRAMIENTA 

$440,80 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SEIOflCIOS GENERALES 3500 
INSTALAdOR, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

358 
SERVICIOS DE UMPIEZA 
Y MANEJO DE 
DESECHOS 

- 

$19,6 

/ 
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TOTAL DE SERViCIOS DE INSTAL.ACION, REPARACION, MANTENIMIENTO Y CONSERVACION $64468997 

EJERCICIO FUENTE DE 
FINANCIAMIENTO  CAPÍTULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3600 
SERVICIOS DE 
COMUNICACION SOCIAL 
Y PUBLICIDAD 

361 

DIFUSIÓN POR RADIO, 
TELEVISIÓN Y OTROS 
MEDIOS DE MENSAJES 
SOBRE PROGRAMAS Y 
ACTMDADES 
GUBERNAMENTALES 

$6049,00 

TOTAL DE SERVICIOS DE COMUNICACION SOCIAL Y PUBLICIDAD $604900 

EJERCICIO FUENTE DE 
FINANCIAMIENTO CAPÍTULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUSTOTAL TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3700 SERVICIOS DE 
TRASLADO Y VIATICOS 378 

SERVICIOS INTEGRALES 
DE TRASLADO Y 
VIÁTICOS 

$638000 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3700 SERVICIOS DE 
TRASLADO Y VIATICOS 371 PASAJES AÉREOS $000 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3700 SERVICIOS DE 
TRASLADO Y VIATICOS 372 PASAJES TERRESTRES $000 

021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3700 SERVICIOS DE 
TRASLADO Y VIATICOS VIÁTICOS EN EL PAÍS $1296319 

TOTAL DE SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $1934319 

TOTAII\ EJERCICIO FUENTE DE 
FiNANCiAMIENTO CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3800 SERVICIOS OFICIALES 302 GASTOS DE ORDEN 
SOCIAL Y CULTURAL $462439,21 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3800 SERVICIOS OFICIALES 382 GASTOS DE ORDEN 
SOCIAL Y CULTURAL 6318,754.54 

TOTAL DE SERVICIOS OFICIALES $78119375 

EJERCICIO FUENTE DE 
FINANCIAMIENTO CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTAL 

021 RECURSOSPROPIOS 3000 SERVICIOSGENERALES 39 OTROSSERVICIOS 
GENERALES 392 IMPUESTOSY 

DERECHOS $8380,00 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3900 OTROS SERVICIOS 
GENERALES 392 IMPUESTOS Y 

DERECHOS 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERViCIOS GENERALES TROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTO SOBRE 
NÓMINAS Y OTROS QUE 
SE DERIVEN DE UNA 
RELACIÓN LABORAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 3000 SERVICIOS GENERALES 3900 OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

2021 RECIJRSOSPROPIOS 3000 SERVIIOSGENERM.ES 3954 OTROSSERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOSY 
DERECHOS 

TOTAL DE OTROS SERVICIOS GENERALES $913,719.02 

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS SERVICIOS GENERALES $426202575 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $4,262,025.75 

EJERCICIO CAPI11JLO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 4000 ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS 4400 AYUDAS SOCIALES 441 AYUDAS SOCIALES A 

PERSONAS 
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2021 RECURSOS PROPIOS '6000 

TRANSFERENCIAS, 
ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS 
AYUDAS 

4400 AYUDAS SOCIALES 441 
,AYUDAS SOCIALES A 
PERSONAS 

01,516,112.00 

2021 RECURSOS PROPIOS 4000 

TRANSFERENCIAS, 
ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS 
AYUDAS 

4400 AYUDAS SOCIALES 441 
AYUDAS SOCIALES A 
PERSONAS 

064,236.99 

TOTAL DE AYUDAS SOCIALES $394707886 

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS $3947078,86 

TOTAL DE TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS $394707886 

EJERCICIO 
FUENTE DE 

FINANCIAMIENTO CAPITULO NOMBRECAPITULO CONCEPTO NOMBRECONCEPTO PARTIDA NOMBREPARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 5000 
BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
INTANGIBLES 

5100 MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION 

Sil 
MUEBLES DE OFICINA Y 
ESTANTERIA $5575801 

2021 RECURSOS PROPIOS 5000 
BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
INTANGIBLES 

5100 
MOBILIARIO Y EQUIPO 
00 AOMINISTRACION 

515 
EQUIPO DE CÓMPUTO Y 
DETECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$000 

2021 'RECURSOS PROPIOS 5500 'INMUEBLES 
BIENES MUEBLES, 

E 
INTANGIBLES 

5100 
0EN,MO Y EQUIPO 

DE ADMINISTRACION 
511 

MUEBLES DE OFICINA Y 
ESTANTERIA $1187927 

2021 RECURSOS PROPIOS 5000 
BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
INTANGIBLES 

5100 
MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION 

515 
EQUIPO DE CÓMPUTO Y 
DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMAdOR 

$3624501 

2021 RECURSOS PROPIOS 5000 
BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
INTANGIBLES 

100 
MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION 519 

OTROS MOBILIARIOS Y 
EQUIPOS DE 
ADMINISTRACIÓN 

$23459,91 

TOTAL DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $127,342.20 

EJERCICIO 
FUENTE DE 

FINANCIAMIENTO CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 5000 
'BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
INTANGIBLES 

5300 
'EQUIPO E 
INSTRUMENTAL MEDICO 
Y DE LABORATORIO 

531 EQUIPO MEDICO Y DE 
LABORATORIO 09396.00 

2021 RECURSOS PROPIOS 5000 
BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
INTANGIBLES 

5300 
EQUIPO E 
INSTRUMENTAL MEDICO 
Y DE LABORATORIO 

532 INSTRUMENTAL MÉDICO 
Y DE LABORATORIO $0,00 

2021 RECURSOS PROPIOS 5000 
'BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
INTANGIBLES 

5300 
EQUIPO E 
INSTRUMENTAL MEDICO 
Y DE LABORATORIO 

531 
EQUIPO MEDICO Y DE 
LABORATORIO $0,08 

TOTAL DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MEDICO Y DE LABORATORIO $939600 

EJERCICIO FUENTE DE CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTAL 

2021 RECURSOS PROPIOS 5000 
BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
INTANGIBLES 

5600 
MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

564 CALEFACCIÓN Y DE 

TOTAL DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS $1444741 

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES $15118561 

TOTAL DE BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES $15118561 

TOTAL - $2618121142 



SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE PACHUCA DE SOTO 

EJERCiCiO ff1SCA 2021. 
PRESUPUESTO POR PROGRAMA!SUBPROGRAMA 

PROGRAMA Presidir, Supervisar y Conducir el Sistema DIF Municipal. 

PERIODO DEL PROGRAMA DeI 01/01/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

OBJETWO DEL PROGRAMA Contribuir a ampliar la cobertura de programas sociales mediante la implementación de sistemas y medidas apropiados de 
proteccion social. 

Promover el bienestar social y presentar al efecto servicios de asistencia a la comunidad, apoyar al Desarrollo Integral de 
JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA la Familia; fomentar la educación y la cultura en todos los sectores de la sociedad, impulsar el sano crecimiento fisico y 

mental de la niñez y coadyuvar en las campañas de salud. 
Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de 

OBJETIVOS ESPECIFICOS DEL PROGRAMA vulnerabilidad mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su propio 
potencial personal, para generar una sociedad más sana, igualitaria y pai'ticipativa. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA De Dirección 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICIÓN 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 
108 

Coordinaciones eficientes 
realizadas 

Porcentaje de 
coordinaciones eficientes 

realizadas. 
% 

'Coordinaciones 
Porcentaje de 

Eficientes 
Realizadas Número de 
Coordinaciones Eficientes 
Realizadas/Número de 
Coordinaciones Eficientes 
Programadas \ 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL 
'1 

TOTAL 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$52687600 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

SER VICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 'SUELDOS 
CARACTER 
TRANSITORIO 

BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $50216200 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$6255400 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$4313200 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $194223,00 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $4006000 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $1,369,007.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$0.0 
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Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

'MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$467480 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
-DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL $000 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL DE LIMPIEZA $000 

Presidir, Supervisary 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$54578,15 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

UTENSILIOS PARA EL 
SERVICIO DE 
ALIMENTACIÓN 

$1117080 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

MATERiALES Y 
SUMINISTROS 

1ADITIVOS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 

COMBUSTIBLES, 
UBRICANTESY 

ADITIVOS 
$63,658.li 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

VESTUARIO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

VESTUARIO Y 
$8,365.92 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

ACCESORIOS 
MENORES DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y 

$27,528.22 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$241 .00 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ADMINISTRACJON, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 

MATERiAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL $396720 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$58233,66 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

UTENSILIOS PARA EL 
SERVICIO DE 
ALIMENTACIÓN 

$0,00 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 

PRODUCTOS 
MINERALES NO 
METÁLICOS 

$135000 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

VIDRIO Y PRODUCTOS 
DE VIDRIO $26728 

Presidir, Supervisar ' 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO $79800 



PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Presidir, Supervisar ' 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

TRANSFERENCIAS, 
ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS 
AYUDAS 

AYUDAS SOCiALES AYUDAS SOCIALES A 
PERSONAS $57533,91 

Presidir, Supervisar 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

TRANSFERENCIAS, 
ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS 
AYUDAS 

AYUDAS SOCIALES AYUDAS SOCIALES A 
PERSONAS $1182976 

TOTAL DE TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS $69,363.67 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
iNTANGIBLES 

MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION 

MUEBLES DE OFICINA Y 
ESTANTERÍA $3200000 

Presidir, Supervisar ' 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

ARTICULOS METALICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

Presidir, Supervisar ' 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$482871 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

VESTUARIO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

PRODUCTOS TEXTILES $48952 

Presidir, Supervisar ' 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS PARA 
SEGURIDAD

'NACIONAL 

PRENDAS DE 
PROTECCIÓN PARA 
SEGURIDAD PÚBLICA Y $24499 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE 
EDIFICIOS 

$31800 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $240,783.92 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Presidir, Supervisar ' 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 
SERVICIOS GENERALES SERVICIOS OFICIALES 

GASTOS DE ORDEN 
SOCIAL Y CULTURAL $672800 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 
SERVICIOS GENERALES 

OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $1309900 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 
SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
'CONSERVACION 

SERVICIOS DE 
LIMPIEZA Y MANEJO DE 
DESECHOS 

$75400 

/. 
Presidir, Supervisar ' 

Conducir el Sistema DIF 
Municipal. 

SERVICIOS GENERALES SERVICIOS DE 
TRASLADO Y VIATICOS VIÁTICOS EN EL PAÍS $75400 

/ 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 
SERVICIOS GENERALES SERVICIOS OFICIALES 

GASTOS DE ORDEN 
SOCIAL Y CULTURAL $4049985 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $61 ,834.85 
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Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
INTANGIBLES 

MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y 
HERRAl1IENTAS 

SISTEMAS DE AIRE 
ACONDICIONADO, 
CALEFACCIÓN Y DE 
REFRIGERACIÓN 
INDUSTRIAL Y 
COMERCIAL 

$1444741 

Presidir, Supervisar y 
Conducir el Sistema DIF 

Municipal. 

BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
-INTANGIBLES 

MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION 

EQUIPO DE CÓMPUTO Y 
DE TECNOLOGÍAS DE 
tA INFORMACIÓN 

$1383416 

TOTAL DE BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES $60,281.57 

TOTAL DE Presidir, Supervisar y Conducir el Sistema DIF Municipal. $1 ,801,271 .01 

PROGRAMA Supervisión y Seguimiento de Acuerdos, Instrucciones, Proyectos Especiales y demás Acciones que la Dirección Ejecutiva Dicte. 

PERIODO DEL PROGRAMA Del 01/01/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

Las Coordinaciones del Sistema DIF Municipal atienden de manera oportuna y adecuada los acuerdos, instrucciones, proyectos y 
OBJETIVO DEL PROGRAMA demás acciones que la Dirección Ejecutiva dicte. 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA 
La Coordinación Técnica implementa mecanismos de supervisión y seguimiento de los acuerdos, instrucciones, proyectos 
especiales y demás acciones que la Dirección Ejecutiva dicte para su oportuna y adecuada atención. 

Contribuir al cumplimiento de normas regulatorias y de mejora para asegurar el cumplimiento de la 
OBJETIVOS ESPECÍFICOS DEL PROGRAMA administración, mediante la aplicación y seguimiento de auditorias y/o revisiones a las diferentes unidades 

administrativas. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA De Dirección 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA 
INDICADOR DE 

MEDICIÓN 
DENOMINACIÓN DEL 

INDICADOR 
EXPLICACIÓN OEL\\ 

INDICADOR 

Supervisión y Seguimiento 
de Acuerdos, 

Instrucciones, Proyectos 
Especiales y demás 

Acciones que la Dirección 
Ejecutiva Dicte. 

14 
Informes de Actividades 

Metas 

Porcentaje de informes de 
actividades ' metas 

verificados. 
% 

porcentaje de Informes d 
Actividades y Metas 
Verificados Número de 
Informes de Actividades ' 
Metas 
Número de 
Actividades y ,etas 
Programad/ 

Supervisión y Seguimiento 
de Acuerdos, 

Instrucciones, Proyectos 
Especiales y demás 

Acciones que la Dirección 
Ejecutiva Dicte. 

27 Reuniones realizadas 
Porcentaje de reuniones 

realizadas. 

Porcenta'd Reuniones 
ReaIizada Número de 
Reuniones Realizadasl 
Número de Reuniones 
Programadas 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Supervisión y Seguimiento 
de Acuerdos, 

Instrucciones, Proyectos 
Especiales y demás 

Acciones que la Dirección 
Ejecutiva Dicte. 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$9585100 

Supervisión y Seguimiento 
de Acuerdos, 

Instrucciones, Proyectos 
Especiales y demás 

Acciones que la Dirección 
Ejecutiva Dicte. 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARÁCTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $16200000 

Supervisión y Seguimiento 
de Acuerdos, 

Instrucciones, Proyectos 
Especiales y demás 

Acciones que la Dirección 
Ejecutiva Dicte. 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$1563700 

Página 4 de 76 



Supervisión y Seguimiento 
de AcuerdoS, 

Instrucciones, Proyectos 
Especiales y demás 

Acciones que la Dirección 
Ejecutiva Dicte. 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$8678,00 

Supervisión y Seguimiento 
de Acuerdos, 

Instrucciones, Proyectos 
Especiales y demás 

Acciones que la Dirección 
Ejecutiva Dicte. 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $8888800 

Supervisión y Seguimiento 
de Acuerdos, 

Instrucciones, Proyectos 
Especiales y demás 

Acciones que la Dirección 
Ejecutiva Dicte. 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO 

$17409,00 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $388,463.00 j 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Supervisión y Seguimiento 
de Acuerdos, 

Instrucciones, Proyectos 
Especiales y demás 

Acciones que la Dirección 
Ejecutiva Dicte. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$000 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $O.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL ('T/? 

/ 

Supervisión y Seguimiento 
de Acuerdos, 

Instrucciones, Proyectos 
Especiales y demás 

Acciones que la Dirección 
Ejecutiva Dicte. 

SERVICIOS GENERALES 
OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $216800 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $2,168.00 

TOTAL DE Supervisión y Seguimiento de Acuerdos, Instrucciones, Proyectos Especiales y demás 
Acciones que la Dirección Ejecutiva Dicte. 

$390,631.00 

PROGRAMA Administración eficiente 

PERIODO DEL PROGRAMA Del 01/01/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

OBJETIVO DEL PROGRAMA 
Administración eficiente de los recursos humanos, materiales y financieros de la administración pública, a través de mecanismos 
de control que permita dar cumplimiento al procedimiento de Transparencia y Rendición de Cuentas. 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA 
Eficiente manejo de los recursos humanos, financieros y materiales para el cumplimiento del procedimiento de 
transparencia y rendicion de cuentas. 

Contribuir a modificar la lógica gubernamental en el ámbito municipal a través de una estrategia integral de 
OBJETIVOS ESPECÍFICOS DEL PROGRAMA gobierno abierto que contemple el acceso a datos abiertos, participación de la ciudadanía en la acción pública e 

innovación gubernamental. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA Administrativa 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICIÓN 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 

Administración eficiente 784 Bienes y Servicios Porcentaje de bienes y 
servicios otorgados. 

Porcentaje de Bienes y 
Servicios Otorgados = 
Número de Bienes y 
Servicios otorgados / 

1'Iúmero de Bienes y 
Servicios Programados 
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Administración eficiente 177 
Porcentaje de Actividades 

Realizadas 

Porcentaje de acfividades 
realizadas de Recursos 

Humanos 
% 

Porcentaje de Actividades 
Realizados de Recursos 
Humanos Número de 
actividades realizadas de 
Recursos Humanos! 
Número de Actividades de 
Recursos Humanos 
Programadas 

Administración eficiente 364 
Mantenimientos 

informaticos realizados 

Porcentaje de Solicitudes 
de mantenimientos 

informaticos atendidos 
% 

Porcentaje de Solicitudes 
de mantenimientos 
informaticos realizados = 
Número de solicitudes de 
mantenimientos 
informaticos realizados! 
Número de solicitudes de 
mantenimientos 
informaticos programadas 

Administración eficiente 36 Inventarios Realizados 
Porcentaje de 

actualizaciones de 
inventarios realizados 

% 

Porcentaje de 
actualizaciones de 
inventarios realizados 
Número de 
Actualizaciones de 
inventarios realizados! 
Número de 
Actualizaciones de 
Inventarios Programadas 

Administración eficiente 13 Informes Entregados 
Porcentaje de Informes 

entregados 

Porcentaje de Informes 
Entregados = Numero de 
Informes Entregados / 
Numero de Informes 
Programados 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Administración eficiente 
SERVICIOS 

PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$137138900 7 
Administración eficiente 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$7287800 

Administración eficiente 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $26491800 

Administración eficiente 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$1826500 

Administración eficiente 
SER VICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$18210400 

Administración eficiente 
-PERSONAI..ES 
SERVICIOS REMUNERACIONES 

ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$0.OQ 

Administración eficiente SER VICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$14467900 
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Administración eficiente 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

Administración eficiente 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $107295000 

Administración eficiente 
SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO 

$24278500 

Administración eficiente 
SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $6229500 

Administración eficiente 
-SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

-PRESTACIONES 
CONTRACTUALES 

$949600 

Administración eficiente 
SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $0,00 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $3,441,759.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Administración eficiente 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$16586612 

Administración eficiente 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$3112351 

Administración eficiente 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL $14941270 

Administración eficiente 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL DE LIMPIEZA $7399987 

Administración eficiente 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$3603299 

Administración eficiente 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO $7474844 

Administración eficiente 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

ARTICULOS METALICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

$3977130 

Administración eficiente 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIALES 
COMPLEMENTARIOS $881600 

Administración eficiente MATERIALES Y 
,SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

OTROS MATERIALES Y 
ARTÍCULOS DE 
CONSTRUCCIÓN Y 
REPARACIÓN 

$7832479 

Administración eficiente 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

COMBUSTIBLES. 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$38213866 
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Administración eficiente 
'MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

STUARIO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 

RTICU LOS 
DEPORTIVOS 

PRENDAS DE 
SEGURIDAD Y 
PROTECCIÓN 
PERSONAL 

$200941 

Administración eficiente 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

HERRAMIENTAS 
MENORES $19, 024.00 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 

CCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$7059002 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
'CCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO 
DE CÓMPUTO Y 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN 

$1649999 
Ç 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ERRAMIENTAS, 
EFACCIONES Y 
CCESORIOS 

MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$2608297 

Administración eficiente MATERIALES Y 
£UMIN1STROS 

MATERIALES DE 
DMINISTRACION, 

EMISION DE 
IOCUMENTOSY 
RTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$3578747 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
'MINISTRACION, 

EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 

RTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$666,69 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
DMINISTRACION, 

EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
'RTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL $2689015 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
DMINISTRACION, 

EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 

RTICULOS OFICIALES 

MATERIAL DE LIMPIEZA $1188835 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
DMINISTRACION, 

EMISION DE 
'OCUMENTOS Y 

MATERIALES PARA EL 
REGISTRO E 
IDENTIFICACIÓN DE $43913 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

IMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$9441423 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIAS PRIMAS Y 
MATERIALES DE 
R0DUCC10N Y 

COMERCIALIZACION 

PRODUCTOS DE 
CUERO, PIEL, PLÁSTICO 
Y HULE ADQUIRIDOS 
COMO MATERIA PRIMA 

$901 .30 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

RTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 

PRODUCTOS 
MINERALES NO 
METÁLICOS 

$0,00 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

RTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

CEMENTO Y 
PRODUCTOS DE 
CONCRETO 

$155976 
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Administración eficiente 
4ATERIALES Y 

SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

CAL, YESO Y 
PRODUCTOS DE YESO $0.00 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MADERA Y PRODUCTOS 
DE MADERA $16124 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

VIDRIO Y PRODUCTOS 
DE VIDRIO $679528 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARAC1ON 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO $6420400 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

ARTICULOS METALICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

$296580 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIALES 
COMPLEMENTARIOS $5251102 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

OTROS MATERIALES Y 
ARTÍCULOS DE 
CONSTRUCCIÓN Y 
REPARACIÓN 

$7046012 

Administración eficiente 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

FIBRAS SINTETICAS, 
HULES, PLÁSTICOS Y 
DERIVADOS 

$155201 

Administración eficiente 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

OTROS PRODUCTOS 
QUÍMICOS $1003400 

/ Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$3314748 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

VESTUARIO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICU LOS 
DEPORTIVOS 

-UNIFORMES 
VESTUARIO Y 

$2598400 

Administración eficiente MATERIALES Y 

VESTUARIO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICULOS 

PRENDAS DE 
SEGURIDAD Y 
PROTECCIÓN 
PERSONAL 

$63340 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

HERRAMIENTAS 
MENORES $854004 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE 
EDIFICIOS 

$713169 

Administración eficiente MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

ACCESORIOS 

MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$2840764 



PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS ENERGÍA ELÉCTRICA $55075,00 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS AGUA $3843320 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS 
TELEFONÍA 
TRADICIONAL 

$478812 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS 

SERVICIOS DE ACCESO 
DE INTERNET, REDES Y 
PROCESAMIENTO DE 
INFORMACIÓN 

$1740000 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALESARRENDAMIENTO 
SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO DE 

TERRENOS $7620000 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES 
SERVICIOS DE 
ARRENDAMIENTO 

ARRENDAMIENTO DE 
EDIFICIOS $34800000 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

SERVICIOS DE 
CAPACITACIÓN $3222132 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS 
FINANCIEROS, 
BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

SERVICIOS 
FINANCIEROS Y 
BANCARIOS 

$000 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS 
FINANCIEROS, 
BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

SEGURO DE BIENES 
PATRIMONIALES $3232340 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

CONSERVACIÓN Y 
MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$351 630.84 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$6783551 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

SERVICIOS DE 
JARDINERÍA Y 
FUMIGACIÓN 

$2368720 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALESTRASLADO 
SERVICIOS DE 

Y VIATICOS 

SERVICIOS 
INTEGRALES DE 
TRASLADO Y VIÁTICOS 

$638000 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES SERVICIOS OFICIALES 
GASTOS DE ORDEN 
SOCIAL Y CULTURAL $137153,99 

Administración eficiente 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO 
DE CÓMPUTO Y 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN 

$1554312 

Administración eficiente 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORlOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$30798,64 

Administración eficiente 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES OTROS 
BIENES MUEBLES 

$202300 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $1,7O7,88Q33 
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Administración eficiente SERVICIOS GENERALES,GENELES 
OTROS SERVICIOS IMPUESTOS Y 

DERECHOS $838000 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES 
OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $3697702 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES 
OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTO SOBRE 
NÓMINAS Y OTROS QUE 
SE DERIVEN DE UNA 
RELACIÓN LABORAL 

$62832900 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS AGUA $98600 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALESARRENDAMIENTO 
SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO DE 

TERRENOS 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

SERVICIOS DE 
CAPACITACIÓN $4060000 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS 
FINANCIEROS, 
BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

SERVICIOS 
FINANCIEROS Y 
BANCARIOS 

$000 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

INSTALACIÓN, 
REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$436281 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

INSTALACIÓN, 
REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE CÓMPUTO Y 
TECNOLOGÍA DE LA 
INFORMACIÓN 

$2262000 

/ Administración eficiente SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$61 092.40 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

INSTALACIÓN, 
REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y 
HERRAMIENTA 

$0,00 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES 
'Y 

SERVICIOS DE 
COMUNICACION SOCIALSOBRE 

PUBLICIDAD 

DIFUSIÓN POR RADIO, 
TELEVISIÓN Y OTROS 
MEDIOS DE MENSAJES 

PROGRAMAS Y 
ACTIVIDADES 
GUBERNAMENTALES 

$604900 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES 
SERVICIOS DE 
TRASLADO Y VIATICOS 

VIÁTICOS EN EL PAÍS $1220919 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES SERVICIOS OFICIALES 
GASTOS DE ORDEN 
SOCIAL Y CULTURAL $8967245 

Administración eficiente SERVICIOS GENERALES OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $167600 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $2,104,082.45 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL 

Administración eficiente 

TRANSFERENCIAS, 
ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS 
AYUDAS 

AYUDAS SOCIALES AYUDAS SOCIALES A 
PERSONAS $220000 7 



PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICIÓN 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

EXPÍÓN DEL 
INDICADOR 

Asesoría ' Gestoria 
juridica a familias 

Pachuqueñas 
2432 Asesohas Legales 

Porcentajes de asesorias 
legales brindadas 

Porcentaje de Asesorias 
Legales Brindadas 
Número de Asesorias 
Legales Brindadas 1 
Número de Asesorias 
Legales Programados 

Asesoria y Gestoria 
juridica a familias 

Pachuqueñas 
455 Visitas domiciliarias 

Porcentaje de Visitas 
domiciliarias realizadas 

Porcentaje de Visitas 
Domiciliarias Realizadas= 
Número de Visitas 
Domiciliarias Realizadas! 
Número de Visitas 
Domiciliarias 
Programadas 

Asesoria Gestoria 
juhdica a familias 

Pachuqueñas 
21 Talleres y/o Platicas 

Porcentajes de talleres Y/O %  
platicas realizadas 

Porcentaje de Talleres y/o 
Pláticas Realizadas 
Número de Talleres yio 
Pláticas Realizadas! 
Número de Talleres y/o 
Pláticas Programadas 

Asesoria y Gestoria 
juhdica a familias 

Pachuqueñas 
190 Orientaciones 

Porcentaje de 
Orientaciones realizadas 

Porcentaje de 
Orientaciones lizadas 
= Número de 
Orientaciones Realiz/ 
Número de Ohentacione 
Programadas 

Asesoria y Gestoria 
juridica a familias 

Pachuqueñas 
15 Demandas familiares 

ingresadas 

Porcentaje de Demandas 
familiares ingresadas 

realizadas 
% 

Porcentaje de demandas 
ingresadas= Número de 
demandas ingresadas! 
Número de demandas 
ingresadas Programadas 

((í 

TRANSFERENCIAS, 

Administración eficiente 
ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS 

AYUDAS SOCIALES 
AYUDAS SOCIALES A 
PERSONAS $2376942 

AYUDAS 

TOTAL DE TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS $25,969.42 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Administración eficiente 
BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
INTANGIBLES 

MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION 

MUEBLES DE OFICINA Y 
ESTANTERÍA $1187927 

Administración eficiente 
BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
INTANGIBLES 

MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION 

EQUIPO DE CÓMPUTO Y 
DE TECNOLOGÍAS DE 
LA INFORMACIÓN 

$2241085 

Administración eficiente 
BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
INTANGIBLES 

MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION 

OTROS MOBILIARIOS Y 
EQUIPOS DE 
ADMINISTRACIÓN 

$2345991 

TOTAL DE BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES $57,750.03 

TOTAL DE Administración eficiente $7,337,441.23 

PROGRAMA Asesoha y Gestoria juridica a familias Pachuqueñas 

PERIODO DEL PROGRAMA Del 01/01/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

OBJETIVO DEL PROGRAMA Contribuir a obtener resultados favorables para los habitantes de Pachuca que solicitan asesoría y gestioria en asuntos legales 
mediante una asesoria proactiva y rapida. 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA Otorgar orientación legal con calidad humana, digna, responsable y de respeto. 

Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de 
OBJETIVOS ESPECÍFICOS DEL PROGRAMA vulnerabilidad mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su pro o,-

potencial personal, para generar una sociedad más sana, igualitaria y participativas. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA De asistencia jurídica 
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Asesoria y Gestoria 
judica a familias 

Pachuqueñas 
o 

Parejas casadas 
legalmente 

Porcentaje de Parejas 
casadas legalmente 1% 

realizadas 

orcentaje de Recepcion 
1Número de Recepcion/ 

úmero de recepcion 
orogramada 
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PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Asesoria y Gestoria 
juhdica a familias 

Pachuqueñas 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$275,040.0d 

Asesoria y Gestoria 
judica a familias 

Pachuqueñas 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$1 1,570.00 

Asesoria y Gestoila 
judica a familias 

Pachuqueñas 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $13223700 

Asesoria y Gestoria 
judica a familias 

Pachuqueñas 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$370200 

Asesoria y Gestoa 
judica a familias 

Pachuqueñas 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$3312400 

Asesoria y Gestoria 
judica a familias 

Pachuqueñas 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

Asesoa y Gestoria 
judica a familias 

Pachuqueñas 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$1929500 

Asesoria y Gestoa 
juridica a familias 

Pachuqueñas 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

Asesoria y Gestoria 
judica a familias 

Pachuqueñas 

SER VICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $13473600 

Asesoa y Gestoa 
judica a familias 

Pachuqueñas 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $31077,00 

Asesoria y Gestoria 
judica a familias 

Pachuqueñas 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $989000 

Asesoria y Gestoria 
judica a familias 

Pachuqueñas 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $1187,00 

Asesoria y Gestoa 
juridica a familias 

Pachuqueñas 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
$000 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $651,8 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Asesoria y Gestoria 
juridica a familias 

Pachuqueñas 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$000 



Asesoria y Gestoria 
judica a familias 

Pachuqueñas 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$197780 

Asesoria y Gestoria 
judica a familias 

Pachuqueñas 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIALES 
COMPLEMENTARIOS 

Asesoria y Gestoria 
judica a familias 

Pachuqueñas 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$1893309 

Asesoa y Gestoria 
juridica a familias 

Pachuqueñas 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
JNFORMACIÓN DIGITAL $0.00 

Asesoria y Gestoria 
judica a familias 

Pachuqueñas 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$22000 

Asesoria y Gestoria 
jwidica a famiHas 

Pachuqueñas 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO $0.00 

Asesoria y Gestoa 
juridica a familias 

Pachuqueñas 

MATERIALES 
SUMINISTROS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$000 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $21,130.89 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Asesoria y Gestoria 
juridica a familias 

Pachuqueñas 
SERVICIOS GENERALES 

OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $643700 

2 
Asesoria y Gestoria 
judica a familias 

Pachuqueñas 
SERVICIOS GENERALESARRENDAMIENTO 

SERVICIOS DE OTROS 
ARRENDAMIENTOS $000 

Asesoa y Gestoa 
juridica a familias 

Pachuqueñas 
SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

INSTALACIÓN, 
REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE CÓMPUTO Y 
TECNOLOGÍA DE LA 
INFORMACIÓN 

Asesoria y Gestoria 
juridica a familias 

Pachuqueñas 
SERVICIOS GENERALES SERVICIOS DE 

TRASLADO Y VIATICOS PASAJES TERRESTRES $000 

Asesoria y Gestoria 
juhdica a familias 

Pachuqueñas 
SERVICIOS GENERALES SERVICIOS DE 

TRASLADO Y VIATICOS VIÁTICOS EN EL PAÍS $000 

Asesoria y Gestoria 
judica a familias 

Pachuqueñas 
SERVICIOS GENERALES SERVICIOS OFICIALES GASTOS DE ORDEN 

SOCIAL Y CULTURAL $0.00 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $6,437.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Asesoria Gestoria 
juridica a familias 

Pachuqueñas 

TRAN SFEREN CIAS, 
ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS 
AYUDAS 

AYUDAS SOCIALES AYUDAS SOCIALES A 
PERSONAS 

TOTAL DE TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS $840.00 

TOTAL DE Asesona y Gestoria juridica a familias Pachuqueñas $680,265.89 
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PROGRAMA Brindar Atención y Protección Temporal a Niñas, Niños y Adolescentes 

PERIODO DEL PROGRAMA Del 01/01/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

Brindar protección temporal a niñas, niños y adolescentes en estado de abandono, desamparo y maltrato que se encuentre en 
OBJETIVO DEL PROGRAMA situación de vulnerabilidad o extraordinaria que comprometa su seguridad, salud, educación o morabilidad mediante albergue 

temporal. 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA Brindar protección temporal y atención integral a niñas, niños y adolescentes con calidad y calidez. 

Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de 
OBJETIVOS ESPECÍFICOS DEL PROGRAMA vulnerabilidad mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su propio 

potencial personal, para generar una sociedad más sana, igualitaria y participativas. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA De protección a niñas, niños y adolescentes 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICIÓN 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

86 Niñas, Niños y 
Adolescentes Albergados 

Porcentaje de niñas, niños %  
y adolescentes albergados 

Porcentaje de Niñas, 
Niños y Adolescentes 
Albergados= Número de 
Niñas, Niños y 
Adolescentes Albergados! 
Número de Niñas, Niños y 
Adolescentes 
Programados 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

6 
Investigaciones de redes 

familiares 

Porcentaje de 
investigaciones de redes 

familiares realizadas 
% 

Porcentaje de 
Investigaciones de Redes 
Familiares Realizadas= 
Número de 
Investigaciones de Redes 
FamiIiares Realizadas! 
Número de 
Investigaciones de Redes 
Familiares Programadas 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARÁCTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $17,0.O0 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $17,340.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Brindar Atención ' 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$000 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

MATER1ALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL DE LIMPIEZA 0.00 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$4462671 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO so.00 
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Biindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO 
DE CÓMPUTO Y 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN 

$683472 

Brindar Atención ' 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$171 .90 

Brindar Atención 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$1740166 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIAS PRiMAS Y 
MATERIALES DE 
PRODUCCION Y 
COMERCIALIZACION 

INSUMOS TEXTILES 
ADQUIRIDOS COMO 
MATERIA PRIMA 

$000 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

CEMENTO Y 
PRODUCTOS DE 
CONCRETO 

$000 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
RTICULOS DE 

CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO $16800 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

ARTICULOS METALICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

$70551 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

OTROS MATERIALES Y 
ARTÍCULOS DE 
CONSTRUCCIÓN Y 
REPARACIÓN 

$29200 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

MEDICINAS Y 
FRODUCTOS 
FARMACÉUTICOS 

$000 

Brindar Atención ' 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

MATERIALES, 
ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MÉDICOS 

$117477 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

FIBRAS SINTETICAS, 
HULES, PLÁSTICOS Y 
DERIVADOS 

$48199 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

HERRAMIENTAS 
MENORES 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE 
EDIFICIOS 

$18401 

TOTAL DE MATERiALES Y SUMINISTROS $72 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS /AGUA $438760 



Brindar Atención ' 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños ' 
Adolescentes 

SERVICIOS GENERALES 
.PROFESIONALES, 
SERVICIOS 

CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTÍFICOS Y 
TÉCNICOS INTEGRALES 

$1 0,440.00 

Brindar Atención ' 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños ' 
Adolescentes 

SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALAClON, 
REPARACION, 
MANTENIM1ENTO Y 
CON SERVACION 

CONSERVACIÓN Y 
MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES. 

$2749200 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS AGUA $118530 

Brindar Atención 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños ' 
Adolescentes 

SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

INSTALACIÓN, 
REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y 
HERRAMIENTA 

$0,00 

Brindar Atención ' 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños 
Adolescentes 

SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARAC1ON, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

SERVICIOS DE 
LIMPiEZA Y MANEJO DE 
DESECHOS 

$235606 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

SERVICIOS GENERALES 
SERVICIOS DE 
TRASLADO Y VIATICOS 

PASAJES TERRESTRES $000 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

SERVICIOS GENERALES 
SERVICIOS DE 
TRASLADO Y VIATICOS VIÁTICOS EN EL PAÍS $000 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $45,86O. 
1 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL / 

Brindar Atención y 
Protección Temporal a 

Niñas, Niños y 
Adolescentes 

TRANSFERENCIAS, 
ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS 
AYUDAS 

AYUDAS SOCIALE S 
AYUDAS SOCIALES A 
PERSONAS $96506 

TOTAL DE TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS $965.06 

TOTAL DE Brindar Atención y Protección Temporal a Niñas, Niños y Adolescentes $136,207.29 

PROGRAMA Gestión y Vinculación social 

PERIODO DEL PROGRAJ1A DeI 01101/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

OBJETIVO DEL PROGRAMA Contribuir a la igualdad de oportunidades y vida digna de los grupos vulnerables mediante la representación de sus intereses así 
como la gestion e implementacion de programas acordes a sus necesidades. 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA G:stion:r entregas de apoyos con la población misma que generen un vínculo y promueva las acciones del Sistema DIF 

Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciaqes de 
OBJETIVOS ESPECIFICOS DEL PROGRAMA vulnerabilidad mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su qpio 

potencial personal, para generar una sociedad más sana, igualitaria y participativa. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA De gestión 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICIÓN 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

EXPUCACIÓN DEL 
INDICADOR 

Gestión y Vinculación 
social 47 Apoyos eficientes 

entregados 
Porcentaje de apoyos 
eficientes entregados. 

Porcentaje de Apoyos 
Eficientes Entregados= 
Número de Apoyos 
Eficientes Entregados/ 
Número de Apoyos 
Eficientes Programados 
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PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUSTOTAL TOTAL 

Gestión y Vinculación 
social 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$000 

/ 

Gestión y Vinculación 
social 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$107880 

Gestión y Vinculación 
social 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL 

Gestión y Vinculación 
social 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAt. DE LIMPIEZA $000 

Gestión y Vinculación 
social 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$1 113.86 

Gestión y Vinculación 
social 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$157590 

• 

/ 

Gestión y Vinculación 
social 

41 
Evidencia fotográfica y 
recibos de entrega de 

apoyos. 

Porcentaje de 
capacitaciones replicadas. yo 

Porcentaje de 
Capacitaciones 
Replicadas Número de 
Capacitaciones 
Replicadasl Número de 
Capacitaciones 
Programadas 

      

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTiDA SIJBTOTAL TOTAL 

Gestión y Vinculación 
social 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$6057600 

Gestión i  Vinculación 
social 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $122, 049.00 

Gestión y Vinculación 
social 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
'DE AÑO 

$1623800 

Gestión y Vinculación 
social 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$1234800 

Gestión y Vinculación 
social 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADiCIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $14215300 

Gestión y Vinculación 
social 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $811900 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $361 ,483.00 
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Gestión y Vinculación .MATERIALES 
social 

Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

ADERA Y PRODUCTOS 
DE MADERA 

$22536 

Gestión y Vinculación 
social 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO 

Gestión y Vinculación 
social 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

FIBRAS SINTETICAS, 
HULES, PLÁSTICOS Y 
DERIVADOS 

$38635 

Gestión ' Vinculación 
social 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$184012 

Gestión y Vinculación 
social 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

VESTUARIO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

PRODUCTOS TEXTILES $9975 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $6,364.14 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Gestión y Vinculación 
social SERVICIOS GENERALESARRENDAMIENTO 

SERVICIOS DE OTROS 
ARRENDAMIENTOS 

Gestión ' Vinculación 
social SERVICIOS GENERALES 

-PROFESIONALES, 
SERVICIOS 

CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

SERVICIOS DE 
CAPACITACIÓN $0,00 

Gestión i Vinculación 
social SERVICIOS GENERALES SERVICIOS OFICIALES 

GASTOS DE ORDEN 
SOCIAL Y CULTURAL $18802360 

Gestión ' Vinculación 
social SERVICIOS GENERALES 

OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS ,85500 

Gestión v Vinculación 
social SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
ARRENDAMIENTO 

OTROS 
ARRENDAMIENTOS $135720 

Gestión y Vinculación 
social SERVICIOS GENERALESTRASO 

SERVICIOS DE 
Y VIATICOS 

PASAJES AÉREOS $000 ,2 Gestión y Vinculación 
social SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
TRASLADO Y VIATICOS 'VIÁTICOS EN EL PAÍS $000 

Gestión y Vinculación 
social SERVICIOS GENERALES SERVICIOS OFICIALES 

GASTOS DE ORDEN 
SOCIAL Y CULTURAL $13231664 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $324,552.44 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Gestión y Vinculación 
social 

TRANSFERENCIAS, 
ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS 
AYUDAS 

AYUDAS SOCIALES AYUDAS SOCIALES A 
PERSONAS $0,00 

TOTAL DE TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS $O.00 

TOTAL DE Gestión y Vinculación social $692,399.58 

PROGRAMA Cuarto de Estimulación Multisensorisl 

PERIODO DEL PROGRAMA Del 01/01/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

OBJETIVO DEL PROGRAMA Contribuir para que niños, niñas y adultos mayores con discapacidad tengan acceso a servicios de rehabilitación física. 

Las enfermedades físicas en niñas, niños, adolescentes y adultos mayores con discapacidad se diminuyen derviado de JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA 
recibir atención adecuada en los espacios de rehabiliación. 
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Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de 
OBJETIVOS ESPECÍFICOS DEL PROGRAMA vulnerabilidad mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su propio 

potencial personal, para generar una sociedad más sana, igualitaria y participativa. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA De vinculación 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA 
INDICADOR DE 

MEDICIÓN 
DENOMINACIÓN DEL 

INDICADOR 
EXPLICACIÓN DEL 

INDICADOR 
Porcentaje de Sesiones 
de Rehabilitación 
Otorgadas=Número de 
Sesiones de 

Cuarto de Estimulación Porcentaje de sesiones de Porcentaje de sesiones de%  
Rehabilitación 

Multisensorial rehabilftación otorgadas rehabilitación otorgadas Otorgadas/Número de 
Sesiones de 
Rehabilitación 
'Programadas 

PROGRAMA CAPiTULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$20266000 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$6,31 2.00 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARÁCTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $25221800 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$50500 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$3036600 
( 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALESY 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICALY 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$1 9,120.00 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

'PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial .PERSONALES 

SERVICIOS 

'ESPECIALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y COMPENSACIONES $91 464.00 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $1221700 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $539600 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $118700 
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Cuarto de Estimulación 
Multisensorial 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES 

$0,00 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES 8621,445.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTiDA SUBTOTAL TOTAL 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERiALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$0,00 

Cuarto de Estimulación 
Multisensoal 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
1ECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$000 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL DE LIMPIEZA $0,00 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

OTROS MATERIALES Y 
ARTÍCULOS DE 
CONSTRUCCIÓN Y 
REPARACIÓN 

$0,00 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

VESTUARIO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

VESTUARIO Y 
UNIFORMES $0,00 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$0,00 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$0,00 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

CAL, YESO Y 
PRODUCTOS DE YESO $0,00 

/ 
Cuarto de Estimulación 

Multisensorial 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO $0,00 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS 80.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

INSTALACIÓN, 
REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOSY 
HERRAMIENTA 

$0,00 

Cuarto de Estimulación 
Multisensorial SERVICIOS GENERALES OTROS SERVICIOS 

GENERALES 
IMPUESTOS Y 
DERECHOS 81,372.00 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES 81,372.00 

TOTAL DE Cuarto de Estimulación Multisensorial 8622,817.00 

PROGRAMA CAIC Camelia 
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EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 

Porcentaje de servicio 
educativos integrales 
Otorgados=Número de 
Servicios Educativos 
Integrales 
Otorgados ¡Número de 
Servicios Educativos 
Integrales Programados 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

CAIC Camelia SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$15878700 

CAIC Camelia SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$3223600 

/ 

CAIC Camelia SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $18653400 

CAIC Camelia 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$10314,00 

CAlC Camelia SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$1527000 

CAlC Camelia 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$0,00 

CAIC Camelia SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$11612,00 

PERIODO DEL PROGRAMA Del 01/01/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

OBJETIVO DEL PROGRAMA Contribuir a que las madres y padres trabajadores del municipio de Pachuca tengan acceso a centros de atención infani 
comunitanos a traves de educacian y servicios de seguridad social. 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA Otorgar a Madres y padres trabajadores del municipio de Pachuca que tengan niños y niñas de 3 a 5 años 11 meses 
facilidades para que lleven a cabo su educación como parte de su desarrollo integral. 

Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de 
OBJETIVOS ESPECIFICOS DEL PROGRAMA vulnerabilidad mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su propio 

potencial personal, para generar una sociedad más sana, igualitaria y participativa. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA Educativo 

CAIC Camelia 

PROGRAMA UNIDAD DE MEDIDA 

Porcentaje 

INDICADOR DE 
MEDICIÓN 

Porcentaje de servicios 
educativos integrales 

otorgados 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

META 

144 

o 

195 o/D  

CAIC Camelia 

CAIC Camelia 

Alimentos otorgados 

Inscripciones Pagadas 

Porcentaje de servicios 
educativos integrales 

otorgados 

Número de Inscripciones 
Pagadas Programados 

Porcentaje de Alimentos 
ülorgados=Número de 
Alimentos 
Otorgados/Número de 
Alimentos Programados 
Porcentaje de 
Inscripciones 
Pagadas=Número de 
Inscripciones 
Pagadas/Número de 
Inscripciones Pagadas 
Programados 

Pagina 22 do 76 



PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

CAlC Camelia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
OOCJJMENTOS Y -OFICINA 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE $000 

CAIC Camelia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$215760 

CAlO Camelia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL DE LIMPIEZA $000 

/ CAIC Camelia 
JSUMINISTROS 
MATERIALES Y ALIMENTOS Y 

UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$000 

CAIC Camelia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIALES 
COMPLEMENTARIOS 

$307200 

CAIC Camelia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

MATERIALES, 
ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MÉDICOS 

$32,21 881 

CAlO Camelia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

VESTUARIO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICU LOS 
DEPORTIVOS 

VESTUARIO Y 
UNIFORMES $000 

CAIC Camelia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$000 

CAIC Camelia 
SERVICIOS

.REMUNERACIONES 

PERSONALES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

CAIC Camelia 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $2632800 

CAIC Camelia 
SERVICIOS

-OTRAS 

PERSONALES 

PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO 

$2087000 

CAIC Camelia 
SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $2755500 

CAIC Camelia 
-SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

,PRESTACIONES 
CONTRACTUALES 

$474800 

CAlO Camelia 
SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $000 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $494,254.00 

/ 
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CAIC Camelia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL 

$483720 

CAIC Camelia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$12690 

CAIC Camelia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

'IJTENSILIOS PARA EL 
SERVICIO DE 
ALIMENTACIÓN 

$000 

CAIC Camelia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

CEMENTO Y 
PRODUCTOS DE 
CONCRETO 

$000 
(j 

CAIC Camelia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MADERA Y PRODUCTOS 
DE MADERA 

$0.00 

CAIC Camelia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO 

$89700 

CAIC Camelia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

ARTICULOS METALICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

$101550 

CAIC Camelia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

OTROS MATERIALES Y 
ARTÍCULOS DE 
CONSTRUCCIÓN Y 
REPARACIÓN 

$82048 

CAIC Camelia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

FIBRAS SINTÉTICAS, 
HULES, PLÁSTICOS Y 
DERIVADOS 

$946200 

CAIC Camelia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

VESTUARiO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

PRENDAS DE 
SEGURIDAD Y 
PROTECCIÓN 
PERSONAL 

$000 

CAJC Camelia 
MATERIALES Y 
SUMiNiSTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESOR1OS 
MENORES 

HERRAMIENTAS 
MENORES 

$18,90000 

CAIC Camelia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE 
EDIFICIOS 

$9000 

CAIC Camelia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$2760800 

CAIC Camelia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES OTROS 
BIENES MUEBLES 

$44701 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS 652.5O 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PAR11DA SUBTOTAJ.. TOTAL 

CAIC Camelia SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS ENERGÍA ELÉCTRICA $634300 
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CAIC Camelia SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS GAS $000 

CAIC Camelia SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS AGUA $889768 

CAIC Camelia SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS 
TELEFONÍA 
TRADICIONAL $446505 

CAIC Camelia SERVICIOS GENERALESARJDAMIENTO 
SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO DE 

.EDIFICIOS $0•0O 

CAIC Camelia SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS 
FINANCIEROS, 
BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

SEGUROS DE 
RESPONSABILIDAD 
PATRIMONIAL Y 
FIANZAS 

$0•00 

CAlO Camelia SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

CONSERVACIÓN Y 
'MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$1500001 

CAIC Camelia SERVICIOS GENERALES OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $882800 

CAIC Camelia SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

CONSERVACIÓN Y 
MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$000 

CAIC Camelia SERVICIOS GENERALES SERVICIOS OFICIALES 
GASTOS DE ORDEN 
SOCIAL Y CULTURAL $50941 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $44,043.15 

TOTAL DE CAIC Camelia $639,949.65 

PROGRAMA CAIC La Raza 

PERIODO DEL PROGRAMA Del 01/01/2021 12:00:00a.m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

OBJETIVO DEL PROGRAMA Contribuir a que las madres y padres trabajadores del municipio de Pachuca tengan acceso a centros de atención infanI 
comunitanos a traves de educacion y servicios de seguridad social. 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA Otorgar a madres y padres trabajadores del municipio de Pachuca que tengan niños y niñas de 3 a 5 años 11 m 
las facilidades para que lleven a cabo su educación como parte de su desarrollo integral. 

Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situac/-s de 
OBJETIVOS ESPECIFICOS DEL PROGRAMA vulnerabilidad mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo d ' u propio 

potencial personal, para generar una sociedad más sana, igualitaria y participativa. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA Educativo 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICIÓN 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 

CAIC La Raza 241 Servicios educativos 
integrales 

Número de Inscripciones 
Pagadas Programados 

Porcentaje de servicios 
educativos integrales 
OtorgadosNúmero de 
Servicios Educativos 
Integrales 
Otorgados /Número de 
Servicios Educativos 
Integrales Programs 

CAIC La Raza O Alimentos otorgados 
Porcentaje de servicios 

educativos integrales 
otorgados 

% 

Porcentaje de AlimeIos 
Otorgados=Número 
Alimentos 
Otorgados/Número de 
Alimentos Programados 

CAIC La Raza 277 Inscripciones Pagadas 
Porcentaje de servicios 
educativos integrales 

otorgados 
% 

Porcentaje de 
Inscripciones 
Pagadas=Número de 
inscripciones 
Pagadas/Número de 
Inscripciones Pagadas 
Programados 
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PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

CAIC La Raza 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$16516300 

CAIC La Raza 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$472000 

CAIC La Raza 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $4766300 

CAIC La Raza 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$75500 

CAIC La Raza 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$1 0,966.00 

CAIC La Raza 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

CAIC La Raza 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$1036600 

CAIC La Raza SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

CAIC La Raza 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $865500 
// 

CAIC La Raza 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y PRESTACIONES Y 

HABERES DE RETIRO $1581600 

CAIC La Raza 
SERVICIOS 
PERSONALES SOCIALES Y PRESTACIONES Y 

HABERES DE RETIRO $1412800 

CAIC La Raza SERVICIOS 
PERSONALES SOCIALES Y PRESTACIONES 

CONTRACTUALES $118700 

CAIC La Raza SERVICIOS 
PERSONALES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $000 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $279,419.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

CAIC La Raza MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

1ARTICULOS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 

OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$000 

CAIC La Raza MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$215760 



CAlO La Raza 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL DE LIMPIEZA $0,00 

CAIC La Raza 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$0,00 

CAIC La Raza 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

VESTUARIO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

VESTUARIO Y 
UNIFORMES 

$0.00 

CAIC La Raza 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

'EMISION 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 

DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL 

$0,00 

CAIC La Raza 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$0,00 

CAlO La Raza 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALiMENTOS Y 
UTENSILIOS 

UTENSILIOS PARA EL 
SERVICIO DE $0,00 

CAIC La Raza 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 

PRODUCTOS DE $000 

CAIC La Raza 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 

VIDRIO Y PRODUCTOS 
DE VIDRIO $0,00 

CAIC La Raza 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO $8,61 1.27 

CAIC La Raza 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

PARA LA $28561 

CAIC La Raza 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

OTROS MATERIALES Y 
ARTÍCULOS DE 
CONSTRUCCIÓN Y 
REPARACIÓN 

$0,00 
/ 

CAIC La Raza 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 

ACCESORIOS Y $0,00 

CAIC La Raza 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 

HULES, PLÁSTICOS Y $604400 

CAIC La Raza 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

VESTUARIO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICULOS 

PRENDAS DE 
SEGURIDAD Y 
PROTECCIÓN $0,00 

CAIC La Raza 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

HERRAMIENTAS 
MENORES 

$0,00 

CAlO La Raza 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE 
EDIFICIOS 

495,00 

/ 
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TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $21,593.48 

HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
REFACCIONES Y ACCESORIOS 
ACCESORIOS MENORES OTROS 
MENORES BIENES MUEBLES 

CAIC La Raza 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

$0.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

CAIC La Raza SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS ENERGÍA ELÉCTRICA $760400 

CAlO La Raza SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS GAS $000 

CAIC La Raza SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS AGUA $1341514 

CAIC La Raza SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS 
TELEFONÍA 
TRADICIONAL $478812 

CAIC La Raza SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS 
FINANCIEROS, 
BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

SEGUROS DE 
RESPONSABILIDAD 
PATRIMONIAL Y 
FIANZAS 

$000 

CAlO La Raza SERVICIOS GENERALES 
OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS 

$919300 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $35,000.26 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

CAlO La Raza 
BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
INTANGIBLES 

MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION 

EQUIPO DE CÓMPUTO Y 
DE TECNOLOGÍAS DE 
LA INFORMACIÓN 

$000 

TOTAL DE BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES $O.00 

TOTAL DE CAIC La Raza $336,012.74 

PROGRAMA CAlO Nopancalco 

PERIODO DEL PROGRAMA Del 01/01/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m, 

\ 

OBJETIVO DEL PROGRAMA Contribuir a que las madres y padres trabajadores del municipio de Pachuca tengan acceso a centros de ateíi infanI 
comunitanos a traves de educacion y servicios de seguridad social. 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA Otorgar a madres y padres trabajadores del municipio de Pachuca que tengan niños y niñas de 3 a 5 años 11 meses 
las facilidades para que lleven a cabo su educación como parte de su desarrollo integral. 

Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de 
OBJETIVOS ESPECIFICOS DEL PROGRAMA vulnerabilidad mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su propio 

potencial personal, para generar una sociedad más sana, igualitaria y participativa. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA Educativo 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICIÓN 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 

CAJO Nopancalco 242 Servicios Educativos 
Integrales Otorgados 

Porcentaje de servicios 
educativos integrales 

otorgados 
% 

Porcentaje de servicios 
educativos integrales 
OtorgadosNúmero de 
Servicios Educativos 
Integrales 
Otorgados INúmero de 
Servicios Educativos 
Integrales Programados 

CAIC Nopancalco O Alimentos otorgados Porcentaje de Alimentos 
otorgados 

Porcentaje de Alimentos 
Otorgados=Número de 
Alimentos 
Otorgados/Número de 
Alimentos Programados 
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CAIC Nopancalco 272 Inscpciones Pagadas 
Porcentaje de 

Inscripciones realizadas 

Porcentaje de 
Inscripciones 
PagadasNúmero de 
Inscpciones 
Pagadas/Número de 
Inscpciones Pagadas 
Programados 

     

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

CAlC Nopancalco 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$3708003 

CAIC Nopancalco 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$44382.0Ó 

CAIC Nopancalco SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $9537200 

CAIC Nopancalco SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PR1MAS POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$1067300 

CAIC Nopancalco 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$321200 

CAIC Nopancalco SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$0,03 

CAIC Nopancalco SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$244200 

,/ 

CAJC Nopancalco 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$0,00 

CAIC Nopancalco SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $1992,00 

CAIC Nopancalco SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $4,390.00 

CAIC Nopancalco SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $3793600 

CAIC Nopancalco SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $712200 

CAIC Nopancalco SERVICIOS 
PERSONALES SOCIALES Y PRESTACIONES 

CONTRACTUALES $0,00 

TOTAL DE SERViCIOS PERSONALES $244,601.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 
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CAIC Nopancalco 
'MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$0,00 

CAlO Nopancalco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$107880 

CAIC Nopancalco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL DE LIMPIEZA $0,00 

CAIC Nopancalco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$000 

CAIC Nopancalco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

VESTUARIO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICULOS 
DEPORTiVOS 

VESTUARIO Y 
UNIFORMES $0,00 

CAIC Nopancalco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL $000 

CAIC Nopancalco MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$000 

CAIC Nopancalco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

UTENSILIOS PARA EL 
SERVICIO DE 
ALIMENTACIÓN 

$000 

CAIC Nopancalco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

PRODUCTOS 
MiNERALES NO 
METÁLICOS 

$21800 

CAIC Nopancalco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

CEMENTO Y 
PRODUCTOS DE 
CONCRETO 

$89399 

/ 
CAIC Nopancalco 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

CAL, YESO Y 
PRODUCTOS DE YESO $11900 

CAlO Nopancalco MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MADERA Y PRODUCTOS 
DE MADERA $145472 

CAIC Nopancalco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

VIDRIO Y PRODUCTOS 
DE VIDRIO $0,00 

CAlCNopancalco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO $267899 

CAIC Nopancalco MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

ARTICULOS METALICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

$66808 

CAIC Nopancalco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIALES 
COMPLEMENTARIOS $165.00\ 
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CAIC Nopancalco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
A,RTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

OTROS MATERIALES Y 
ARTÍCULOS DE 
CONSTRUCCIÓN 
REPARACIÓN 

362.50 

CAIC Nopancalco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

MATERIALES, 
ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MÉDICOS 

$000 

CAIC Nopancalco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

-PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

FIBRAS SINTETICAS, 
HULES, PLÁSTICOS Y 
DERIVADOS 

$7400 

CAIC Nopancalco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

VESTUARIO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ART1CULOS 
DEPORTIVOS 

PRENDAS DE 
SEGURIDAD Y 
,PROTECCIÓN 
PERSONAL 

CAIC Nopancalco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

HERRAMIENTAS 
MENORES 

$0,00 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $8,713.O8 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

CAIC Nopancalco SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS ENERGÍA ELÉCTRICA $644500 

CAIC Nopancalco SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS GAS $000 

CAIC Nopancalco SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS 
TELEFONÍA 
TRADICIONAL 

$399905 

CAIC Nopancalco SERVICIOS GENERALESJJCMJOS 

SERVICIOS 
FINANCIEROS, 

Y 
COMERCIALES 

SEGUROS DE 
RESPONSABILIDAD 
PATRIMONIAL Y 
FIANZAS 

$000 

CAIC Nopancalco SERVICIOS GENERALES OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $7387,00 

CAIC Nopancalco SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION,

-MAQUINARIA, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

INSTALACIÓN, 
REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 

OTROS 
EQUIPOS Y 
HERRAMIENTA 

$440,80 

TOTAL DE SERViCIOS GENERALES $18,271.85 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

CAIC Nopancalco 
BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
INTANGIBLES 

MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION 

MUEBLES DE OFICINA Y 
ESTANTERÍA $0,00 

TOTAL DE BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES $O.00 

TOTAL DE CAIC Nopancalco $271 ,585.3 

PROGRAMA CAIC Plutarco 

PERIODO DEL PROGRAMA 

OBJETIVO DEL PROGRAMA 

DeI 01/01/2021 12:00:00a.m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

Contribuir a que las madres y padres trabajadores del municipio de Pachuca tengan acceso a centros d- atención infantil 
comunitahos a través de educación y servicios de seguridad social. 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA Otorgar a madres y padres trabajadores del municipio de Pachuca que tengan niños y niñas de 3 a 5 año 11 meses 
las facilidades para que lleven a cabo su educación como parte de su desarrollo integral. 
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Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de 
OBJETIVOS ESPECÍFICOS DEL PROGRAMA vulnerabilidad mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su propio 

potencial personal, para generar una sociedad más sana, igualitaria y participativa. 

CARACTERISTICAS DEL PROGRAMA Educativo 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA 
INDICADOR DE 

MEDICIÓN 
DENOMINÁCIÓN DEL 

INDICADOR 
EXPLICACIÓN DEL 

INDICADOR 

CAIC Plutarco 303 
Servicios Educativos 

Integrales 

Porcentaje de servicios 
educativos integrales 

otorgados 
% 

porcentaje de servicios 
educativos integrales 
Otorgados=Número de 
Servicios Educativos 
Integrales 
Otorgados /Número de 
Servicios Educativos 
Integrales Programados 

CAIC Plutarco O Alimentos otorgados 
Porcentaje de Alimentos 

otorgados % 

Porcentaje de Alimentos 
Otorgados=Número de 
Alimentos 
Otorgados/Número de 
Alimentos Programados 

CAIC Plutarco 417 Inscripciones Pagadas 
Porcentaje de 

Inscripciones realizadas % 

Porcentaje de 
Inscripciones 
PagadasNúmero de 
Inscripciones 
Pagadas/Número de 
Inscripciones Pagadas 
Programados 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

CAIC Plutarco SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$2386300 

CAIC Plutarco SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $10704700 

CAIC Plutarco SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$559300 

CAIC Plutarco SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

CAIC Plutarco 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

CAlO Plutarco 
SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $31 535.00 

CAlC Plutarco SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $356100 

CAlC Plutarco SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $0,00 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $171 ,599.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOT L 
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CAIC Plutarco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$000 

CAIC Plutarco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$107880 

CAIC Plutarco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICU LOS OFICIALES 

MATERIAL DE LIMPIEZA $000 

CAIC Plutarco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$000 

CAIC Plutarco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

AATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO $26680 

CAIC Plutarco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

OTROS MATERIALES Y 
ARTÍCULOS DE 
CONSTRUCCIÓN Y 
REPARACIÓN 

$80040 

CAIC Plutarco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

MATERIALES, 
ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MÉDICOS 

$110674 

CAIC Plutarco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

VESTUARIO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

VESTUARIO Y 
UNIFORMES $000 

CAIC Plutarco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES OTROS 
BIENES MUEBLES 

$94284 

CAIC Plutarco MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL $000 

CAIC Plutarco 
vIATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$000 

CAlC Plutarco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

UTENSILIOS PARA EL 
SERVICIO DE 
ALIMENTACIÓN 

$000 

CAlC Plutarco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO $66676 

CAlO Plutarco MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

ARTICULOS METÁLICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

$480,00 

CAIC Plutarco MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

OTROS MATERIALES Y 
ARTÍCULOS DE 
CONSTRUCCIÓN Y 
REPARACIÓN 

$30500 

CAIC Plutarco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

MATERIALES, 
ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MÉDICOS 

$000 



CAIC Plutarco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

FIBRAS SINTETICAS, 
HULES, PLÁSTICOS Y 
DERIVADOS 

$33786 

CAIC Plutarco MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

VESTUARIO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICULOS 
DEPORT1 VOS 

PRENDAS DE 
SEGURIDAD Y 
PROTECCIÓN 
PERSONAL 

$0,00 

CAIC Plutarco 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

HERRAMIENTAS 
MENORES $0,00 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $5,985.2 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

CAIC Plutarco SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS ENERGÍA ELÉCTRICA $818400 

CAIC Plutarco SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS GAS $000 

CAIC Plutarco SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS AGUA $2758725 

CAIC Plutarco SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS 
TELEFONÍA 
TRADICIONAL $478812 

CAIC Plutarco SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS 
FINANCIEROS, 
BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

SEGUROS DE 
RESPONSABILIDAD 
PATRIMONIAL Y 
FIANZAS 

$0,00 

CAIC Plutarco SERVICIOS GENERALES OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $595100 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $46,510.37 

TOTAL DE CAIC Plutarco $224,094.57 

PROGRAMA CAIC Santa Julia 

PERIODO DEL PROGRAMA Del 01/01/2021 12:00:00a.m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

OBJETIVO DEL PROGRAMA Contribuir a que las madres y padres trabajadores del municipio de Pachuca tengan acceso a centr deón infanI 
comunitarios a través de educación y servicios de seguridad social. 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA Otorgar a madres y padres trabajadores del municipio de Pachuca que tengan niños y niñas de 3 a 5 años 11 meses 
las facilidades para que lleven a cabo su educación como parte de su desarrollo integral. 

Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de 
OBJETIVOS ESPECÍFICOS DEL PROGRAMA vulnerabilidad mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su propio 

potencial personal, para generar una sociedad más sana, igualitaria y participativa. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA Educativo 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICIÓN 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 

CAlC Santa Julia 548 Servicios Educativos 
Integrales 

Porcentaje de servicios 
educativos integrales 

otorgados 
% 

Porcentaje de servicios 
educativos integrales 
Otorgados=Número de 
Servicios Educativos 
Integrales 
Otorgados /Número de 
Servicios Educativos 
Integrales Programados 

CAIC Santa Julia O Alimentos otorgados Porcentaje de Alimentos 
otorgados 

Porcentaje de Alimentos 
Otorgados=Número de 
Alimentos 
Otorgados/Número de 
Alimentos Programados 
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647 CAIC Santa Julia Inscpciones Pagadas 
Porcentaje de 

Inscpciones realizadas 

Porcentaje de 
Inscripciones 
Pagadas=Número de 
Inscripciones 
Pagadas/Número de 
Inscripciones Pagadas 
Programados 

PROGRA1A CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SIJSTOTAL TOTAL 

CAlO Santa Julia 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$9578400 

CAIC Santa Julia 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARÁCTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$6141000 

CAIC Santa Julia 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARÁCTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $6664500 

CAIC Santa Julia 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS POR AÑOS E 
SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$1521900 

CAIC Santa Julia 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$828400 

CAIC Santa Julia 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

CAIC Santa Julia 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DEAÑO 

$630000 

(;2 

/ 
CAIC Santa Julia 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$00 

CAIC Santa Julia 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $499200 

CAIC Santa Juba 
SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $1132200 

CAIC Santa Julia 
SERVICIOS 
PERSONALES SOCIALES Y 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $5249200 

CAIC Santa Julia SERVICIOS 
SOCIALES Y PRESTACIONES 

$830900 

CAIC Santa Julia 
PERSONALES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $000 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $330,757.00 

z 
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CAIC Santa Julia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, .MATERIALES, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$0,00 

CAIC Santa Julia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
-DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$71920 

CAIC Santa Julia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL DE LIMPIEZA $000 

CAIC Santa Julia 
1ATERIALES Y 

SUMINISTROS 
ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$0,00 

CAIC Santa Julia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL $0,00 

CAIC Santa Julia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$9350 

CAIC Santa Julia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

UTENSILIOS PARA EL 
SERVICIO DE 
ALIMENTACIÓN 

$000 

CAIC Santa Julia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

PRODUCTOS 
MINERALES NO 
METÁLICOS 

$000 

CAIC Santa Julia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 

CEMENTO Y 
PRODUCTOS DE 
CONCRETO 

$000 

CAIC Santa Julia MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ARTICULOS DE 
bONSTRUCCION Y DE 

MADERA Y PRODUCTOS 
DE MADERA ,1 

CAIC Santa Julia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO $116050 

CAIC Santa Julia MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

ARTÍCULOS METÁLICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

$51250 

CAIC Santa Julia MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

OTROS MATERIALES Y 
ARTÍCULOS DE 
CONSTRUCCIÓN Y 
REPARACIÓN 

$339,00 

CAIC Santa Julia MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

MATERIALES, 
ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MÉDICOS 

$0,00 

CAIC Santa Julia MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOSY DE 

FIBRAS SINTÉTICAS, 
HULES, PLÁSTICOS Y 
DERIVADOS 

$11900 

CAIC Santa Julia MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$3300 

2 
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CAIC Santa Julia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

VESTUARIO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION 'r' 
ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

PRENDAS DE 
SEGURIDAD Y 
PROTECCIÓN 
PERSONAL 

CAIC Santa Julia 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

HERRAMIENTAS 
MENORES $0,00 

CAIC Santa Julia MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE 
EDIFICIOS 

$000 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $2,976.70 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

CAIC Santa Julia SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS ENERGÍA ELÉCTRICA $610100 

CAIC Santa Julia SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS GAS $000 

CAIC Santa Julia SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS AGUA $383206 

CAIC Santa Julia SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS TELEFONÍA 
TRADICIONAL $478812 

CAIC Santa Julia SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS 
FINANCIEROS, 
BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

SEGUROS DE 
RESPONSABILIDAD 
PATRIMONIAL Y 
FIANZAS 

CAIC Santa Julia SERVICIOS GENERALES OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $1050900 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $2 4T; 

TOTAL DE CAIC Santa Julia $ 3.88 

PROGRAMA CAIC Tlapacoya 

PERIODO DEL PROGRAMA Del 01/01/2021 12:00:00 a, m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

Contribuir a que las madres y padres trabajadores del municipio de Pachuca tengan acceso a centros de atención infanUl OBJETIVO DEL PROGRAMA 
comunitarios a través de educación y servicios de seguridad social. 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA Otorgar a madres y padres trabajadores del municipio de Pachuca que tengan niños y niñas de 3 a 5 años 11 meses 
las facilidades para que lleven a cabo su educación como parte de su desarrollo integral. 

Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de 
OBJETIVOS ESPECÍFICOS DEL PROGRAMA vulnerabilidad mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su propio 

potencial personal, para generar una sociedad más sana, igualitaria y participativa. 

CARACTERÍSTiCAS DEL PROGRAMA Educativo 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICIÓN 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 

CAIC Tlapacoya 233 Servicios Educativos 
Integrales 

Porcentaje de servicios 
educativos integrales 

otorgados 
% 

Porcentaje de servicios 
educativos integrales 
Otorgados=Número de 
Servicios Educativos 
Integrales 
Otorgados INúmero de 
Servicios Educativos 
Integrales Programados 

CAlC Tlapacoya O Alimentos otorgados Porcentaje de Pjimentos 
otorgados 

\ 

Porcentaje de Alimentos 
Otorgados=Número de 
Alimentos 
Otorgados/Número de 
Alimentos Programados 
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CAIC Tlapacoya 264 Inscripciones Pagadas 
Porcentaje de 

Inscripciones realizad as 

Porcentaje de 
Inscripciones 
Pagadas=Número de 
Inscripciones 
Pagadas/Número de 
Inscripciones Pagadas 
Programados 

     

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SIJBTOTAL TOTAL 

CAIC Tlapacoya 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$22151400 

CAIC Tlapacoya 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$505200 

CAIC Tlapacoya 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL 

$3809800 

CAIC Tlapacoya 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACiONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$161700 

CAlO Tlapacoya 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$1608600 

CAIC Tlapacoya 
SER VICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

CAlO Tlapacoya SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$1437900 , // 

/ 

CAIC Tlapacoya 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

CAIC Tlapacoya 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $1 1,440.00 

CAIC Tlapacoya 
SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $2688400 

CAIC Tlapacoya 
SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $1110100 

CAIC Tlapacoya 
SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $118700 

CAlO Tlapacoya SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y PRESTACIONES 

CONTRACTUALES \o.00 

TOTAL DE SERViCIOS PERSONALES $347,358.00 

(w 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SIJBTOTAL \\ TOTAL  



CAIC Tlapacoya 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$000 

CAIC Tlapacoya 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$107880 

CAIC Tlapacoya 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL DE LIMPIEZA $000 

CAIC Tlapacoya 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$000 

CAIC Tlapacoya 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 

RTICULOS OFiCIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL $000 

CAIC Tlapacoya MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$0,00 

CAIC Tlapacoya 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

UTENSILIOS PARA EL 
SERVICIO DE 
ALIMENTACIÓN 

$000 

CAIC Tlapacoya 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
RTICULOS DE 

CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

PRODUCTOS 
MINERALES NO 
METÁLICOS 

$000 

CAIC Tlapacoya 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
RTICULOS DE 

CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

CEMENTO Y 
PRODUCTOS DE 
CONCRETO 

$000 

CAIC Tlapacoya MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO $173627 

CAIC Tlapacoya 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

ARTICULOS METALICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

$000 

CAIC Tlapacoya MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

OTROS MATERIALES Y 
ARTÍCULOS DE 
CONSTRUCCIÓN Y 
REPARACIÓN 

$28801 

CAIC Tlapacoya MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

MATERIALES, 
ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MÉDICOS 

$000 

CAIC Tlapacoya MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

FIBRAS SINTÉTICAS, 
HULES, PLÁSTICOS Y 
DERIVADOS 

$26300 

CAIC Tlapacoya MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

VESTUARIO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

PRENDAS DE 
SEGURIDAD Y 
PROTECCIÓN 
PERSONAL 

$0,00 

CAIC Tlapacoya MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

HERRAMIENTAS 
MENORES $142,00 
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HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 

CAIC Tlapacoya MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 

ACCESORIOS 
MENORES DE $0,00 

MENORES EDIFICIOS 

$3,508.08 TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

CAIC Tlapacoya SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS ENERGÍA ELÉCTRICA $3085000 

CAIC Tlapacoya SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS GAS $000 

CAIC Tlapacoya SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS AGUA , $11536,1 1 

CAIC Tlapacoya SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS 
TELEFONÍA 
TRADICIONAL $1347740 

CAIC Tlapacoya SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS 

SERVICIOS DE ACCESO 
DE INTERNET, REDES Y 
PROCESAMIENTO DE 
INFORMACIÓN 

$0,00 

CAIC Tlapacoya SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS 
FINANCIEROS, 
BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

SEGUROS DE 
RESPONSABILIDAD 
PATRIMONIAL Y 
FIANZAS 

$000 

CAIC Tlapacoya SERVICIOS GENERALES SERVICIOS OFICIALES GASTOS DE ORDEN 
SOCIAL Y CULTURAL $6186162 

CAIC Tlapacoya SERVICIOS GENERALES 
OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $1136300 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $129,088.13 

TOTAL DE CAIC Tlapacoya $479,954.21 

PROGRAMA CAIC Guadalupe 

PERIODO DEL PROGRAMA DeI 01/01/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

OBJETO DEL PROGRAMA Contribuir a que las madres y padres trabajadores del municipio de Pachuca tengan acceso a centros de atenciíj nfantil 
comunitarios a través de educación y servicios de seguridad social. 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA Otorgar a madres y padres trabajadores del municipio de Pachuca que tengan niños y niñas de 3 a 5 años 11 meses 
las facilidades para que lleven a cabo su educación como parte de su desarrollo integral. 

Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de 
OBJETIVOS ESPECÍFICOS DEL PROGRAMA vulnerabilidad mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su propio 

potencial personal, para generar una sociedad más sana, igualitaria y participativa. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA Educativo 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
PIEo1ClóN . 

DENOMINACIÓN DEL 
INOICADOR 

EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 

CAIC Guadalupe 320 Servicios Educativos 
Integrales 

Porcentaje de servicios 
educativos integrales 

otorgados 
% 

Porcentaje de servicios 
educativos integrales 
Otorgados=Número de 
Servicios Educativos 
Integrales 
Otorgados /Número de 
Servicios Educativos 
Integrales Programados 

CAIC Guadalupe O Alimentos otorgados Porcentaje de Alimentos 
otorgados 

Porcentaje de Alimentos 
Otorgados=Número de 
Alimentos 
Otorgados/Número de 
Alimentos Programados 

,1 
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CAIC Guadalupe 341 Inscripciones Pagadas 
Porcentaje de 

Inscripciones realizadas 

Porcentaje de 
Inscfipc1ones 
PagadasNúmero de 
Inscripciones 
Pagadas/Número de 
Inscripciones Pagadas 
Programados 

     

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA ZUBTOTAL TOTAL 

CAIC Guadalupe 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$4634400 

CAIC Guadalupe 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$5299600 

CAIC Guadalupe 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL 

$10629700 

CAIC Guadalupe 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$1321900 

CAIC Guadalupe SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$400900 

CAIC Guadalupe 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

CAIC Guadalupe 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$304800 

CAIC Guadalupe 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

CAIC Guadalupe 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $242400 

CAIC Guadalupe SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $548000 

CAIC Guadalupe 
SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $4530000 

CAIC Guadalupe SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $830900 

CAIC Guadalupe 
SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $000 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $287,426.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL\\ TOTAL 

Página 41 de 76 



Página 42 de 76 

CAIC Guadalupe 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

V 
MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$000 

CAIC Guadalupe 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$215760 

CAIC Guadalupe 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL DE LIMPIEZA $0,00 

CAIC Guadalupe 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$000 

CAIC Guadalupe MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$000 

CAIC Guadalupe 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ART1CULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL $000 

CAIC Guadalupe MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

rALIMENTOS '' 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$000 

CAIC Guadalupe 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

UTENSILIOS PARA EL 
SERVICIO DE 
ALIMENTACIÓN 

$000 

CAIC Guadalupe MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

CEMENTO Y 
PRODUCTOS DE 
CONCRETO 

$32040 
/ 

CAIC Guadalupe MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
COF'4STRUCCION Y DE 
REPARACION 

CAL, YESO Y 
PRODUCTOS DE YESO $54400 

CAIC Guadalupe MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MADERA Y PRODUCTOS 
DE MADERA $155291 

CAIC Guadalupe 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

VIDRIO Y PRODUCTOS 
DE VIDRIO $533,41 

CAIC Guadalupe 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO $591,00 

CAIC Guadalupe MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

ARTICULOS METALICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

$87650 

CAIC Guadalupe 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

OTROS MATERIALES Y 
ARTÍCULOS DE 
CONSTRUCCIÓN Y 
REPARACIÓN 

$77870 



CAIC Guadalupe 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

( MATERIALES, 
ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MÉDICOS 

$0,00 

CAIC Guadalupe 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

FIBRAS SINTETICAS, 
HULES, PLÁSTICOS Y 
DERIVADOS 

$316,52 

CAIC Guadalupe 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

VESTUARIO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

PRENDAS DE 
SEGURIDAD Y 
PROTECCIÓN 
PERSONAL 

$0,00 

CAIC Guadalupe 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

VESTUARIO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

PRODUCTOS TEXTILES $313200 

CAIC Guadalupe 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

HERRAMIENTAS 
MENORES $0,00 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $1O,803.04 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

CAIC Guadalupe SERVICIOS GENERALESSERVICIOS BASICOS ENERGÍA ELÉCTRICA $310709 

CAIC Guadalupe SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS GAS $000 

CAIC Guadalupe SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS AGUA $981303 

CAIC Guadalupe SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS 
TELEFONÍA 
TRADICIONAL $4788. 12 

CAIC Guadalupe SERVICIOS GENERALES 
SERVICIOS DE 
ARRENDAMIENTO 

ARRENDAMIENTO DE 
EDIFICIOS $27085200 

CAIC Guadalupe SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS 
FINANCIEROS, 
BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

SEGUROS DE 
RESPONSABILIDAD 
PATRIMONIAL Y 
FIANZAS 

$0,00 

CAIC Guadalupe SERVICIOS GENERALES 
OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $1051500 

CAIC Guadalupe SERVICIOS GENERALES 
SERVICIOS DE 
ARRENDAMIENTO 

ARRENDAMIENTO DE 
EDIFICIOS $0,00 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $299,075.24 

TOTAL DE CAIC Guadalupe $597,304.28 

PROGRAMA Centros de Desarrollo Comunitario 

PERIODO DEL PROGRAMA DeI 01/01/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

OBJETIVO DEL PROGRAMA Fortalecer habilidades para la vida en niñas, niños, adolescentes, adultos y adultos mayores a través de la implementación de 
estrategias y acciones que promuevan el ejercicio de sus derechos humanos y la prevención de riesgos psicosociales. 

Contbuir a que los niños, niñas, adolescentes, adultos y adultos mayores del municipio de Pachuca en situación 
JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA vulnerable fortalezcan sus aptitudes y capacidades manteniéndolos alejados de riesgos psico-sociales, fortaleciendo los 

lazos afectivos entre las familias para lograr su desarrollo integral. 
Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentqn en situaciones de 

OBJETIVOS ESPECIFICOS DEL PROGRAMA vulnerabilidad mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al derroIIo de su propio 
potencial personal, para generar una sociedad más sana, igualitaria y participailva. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA Educativo 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICION 

DENOMINAC1ÓN DEL 
INDICADOR 

EXPLICAI DEL 
INDICA R 
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PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$27348600 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$3706800 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $19241700 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$749600 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$2006700 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$1668200 

Centros de Desarrollo 
Comunftario 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $2562900 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $3067100 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 453 Consultas otorgadas 

Porcentaje de Consultas 
Otorgadas 

% 

Porcentaje de Consultas 
OtorgadasNúmero de 
Consultas 
Otorgadas/Número de 
Consultas Programadas 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 89 

Talleres y conferencias 
brindadas 

Porcentaje de talleres ' 
conferencias realizadas 

Porcentaje de Talleres y 
Conferencias 
Brindadas=Número de 
Talleres y Conferencias 
Brindadas/Número de 
Talleres y Conferencias 
Programadas 

Centros de Desarrollo 
Comu nitario 0 Talleres realizados 

Porcentaje de talleres 
conferencias realizadas 

Porcentaje de Talleres 
Realizados=Número de 
Talleres 
Realizados/Número de 
Talleres Programados 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 29 Apoyos Compesatorios 

otorgados 
Porcentaje de Apoyos 

compesatorios otorgados 

Porcentaje de Apoyos 
Otorgados=Número 
Apoyos 
Otorgados/Número 
Apoyos Solcitados 



Centros de Desarrollo 
Comunitao 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO 

8,162,00 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $474800 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $000 

Centros de Desarrollo 
Comunitao 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $0.00 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $646,426.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$000 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISIONJ DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$647280 

Centros de Desarrollo 
Comunitaho 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$587160 

Centros de Desarrollo 
Comunitaho 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ART1CULOS OFICIALES 

MATERIALES Y ÚTILES 
DE ENSEÑANZA $000 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$54300 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARAC ION 

CEMENTO Y 
PRODUCTOS DE 
CONCRETO 

$000 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO $22800 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

ARTICULOS METALICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

$32600 

Centros de Desarrollo 
Comunitaho 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

OTROS MATERIALES Y 
ARTÍCULOS DE 
CONSTRUCCIÓN Y 
REPARACIÓN 

$11900 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

MATERIALES, 
ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MÉDICOS 

$000 

Centros de Desarrollo 
Cornunitario 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

FIBRAS SINTÉTICAS, 
HULES, PLÁSTICOS Y 
DERIVADOS 

$1,610.74 

Centros de Desarrollo 
Comunitaho 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE 
EDIFICIOS 

$36200 
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PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICION 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 

Programas Alimentarios 684000 Porcentaje de Desayunos 
Frios Otorgados 

Porcentajes de desayunos %  
frios otorgados 

Porcentaje de Desayunos 
Frios Otorgados=Número 
de Desayunos Fdos 
Otorgados/Número de 
Desayunos Fdos 
Programadas 

Programas Alimentarios 176600 
Porcentaje de desayunos 

calientes otorgados 
Porcentaje de desayunos 

calientes otorgados 

Porcentaje de Desayunos 
Calientes 
Otorgados=Número de 
Desayunos Calientes 
Otorgados/Número de 
Desayunos Calientes 
Programadas 

Programas Alimentarios O 
Porcentaje de Alimentos 

Otorgados 
Porcentaje de desayunos 

calientes otorgados 

Porcentaje de Alimentos 
Otorgados=Número de 
Alimentos 
Otorgados/Número de 
Alimentos otorgados 
Programadas 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SIJBTOTAL TOTAL 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO 
DE DEFENSA Y 
SEGURIDAD 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

$0,00 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $15,533.14 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Centros de Desarrollo 
Comunftario 

SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS ENERGÍA ELÉCTRICA $3172700 

Centros de Desarrollo 
Comunitario SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS GAS $000 

Centros de Desarrollo 
Comunitado 

SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS AGUA $2059179 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS 
TELEFONÍA 
TRADICIONAL $1736570 

Centros de Desarrollo 
Comunitario 

SERVICIOS GENERALES 
OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $936100 

Centros de Desarrollo 
Comunitario SERVICIOS GENERALES 

SERViCIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

CONSERVACIÓN Y 
MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$490962 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $83,955.11 

TOTAL DE Centros de Desarrollo Comunitario $745,914.25 

PROGRAMA Programas Alimentarios 

PERIODO DEL PROGRAMA Del 01/01/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

OBJETIVO DEL PROGRAMA Contribuir a quelas niñas y niños de edad escolarizada , adolescentes, adultos y adultos mayores con desnutrición 
mejoren su condicion nutncia. 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA Bdndar apoyos alimentarios a bajo costo a niñas y niños de edad escolarizada,adolescentes , adultos y adu s mayores 
en situación de vulnerabilidad del municipio de Pachuca para mejorar calidad nutricia. 

Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de 
OBJETIVOS ESPECIFICOS DEL PROGRAMA vulnerabilidad mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su propio 

potencial personal, para generar una sociedad más sana, igualitaria y participativa. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA De alimentación 
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Programas AIimentaos 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

y -  

$31 5,652.00 

Programas Alimentarios 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$9473600 

Programas Alimentarios 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $14007600 

Programas Alimentarios SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$2447800 

Programas Alimentarios 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$3163400 

Programas Alimentarios SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

Programas Alimentarios 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$2284300 

Programas Alimentarios 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$0,00 

Programas Alimentarios 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $5276600 

Programas Alimentarios 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $616,00 

Programas Alimentarios SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO 0,470,00 

Programas Alimentarios 
SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $8673300 

Programas Alimentarios 
SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $1305700 

Programas Alimentarios 
SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $0,00 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $823,061.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Programas Alimentarios 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICU LOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$0,00 

Programas Alimentarios MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$7264216 



Programas Alimentarios 
MATERIALES Y 1ALIMENTOS 
SUMINISTROS 

Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$46544000 

Programas Alimentarios 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

PRODUCTOS 
MINERALES NO 
METÁLICOS 

$000 

Programas Alimentarios 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO 

Programas Alimentarios MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

ARTICU LOS METALICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

$000 

Programas Alimentarios 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

OTROS MATERIALES Y 
ARTÍCULOS DE 
CONSTRUCCIÓN Y 
REPARACIÓN 

$0,00 

Programas Alimentarios 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

FIBRAS SINTÉTICAS, 
RULES, PLÁSTICOS Y 
DERIVADOS 

$16398 

Programas Alimentarios MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$527267 

Programas Alimentarios MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS .MENORES 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 

DE 
EDIFICIOS 

$5600 

Programas Alimentarios 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES OTROS 
BIENES MUEBLES 

$0,00 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $5435) 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAV'  

Programas Alimentarios SERVICIOS GENERALES 
OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $2991800 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $29,918.00 

TOTAL DE Programas Alimentarios $1,396,553.81 

PROGRAMA Ludoteca 

PERIODO DEL PROGRAMA DeI 01/01/2021 12:00:00 a. rn. al  01/01/2021 12:00:00 a. m. 

OBJETIVO DEL PROGRAMA Contribuir para que niños, niñas, tengan acceso a un lugar para el desarrollo de habilidades lectoras, estimulaciones fisicas y 
mentales a traves de actividades ludicas. 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA Las niñas y niños del municipio de Pachuca cuentan con actividades Iúdicas para el desarrollo de habilidades lectoras, 
estimulaciones fisicas y mentales. 

Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de 
OBJETIVOS ESPECIFICOS DEL PROGRAMA vulnerabilidad mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su propio 

potencial personal, para generar una sociedad más sana, igualitaria y participativa. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA Educativo 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE DENOMINACIÓN DEL EXPLICACIÓN DEL 
MEDICIÓN INDICADOR INDICADOR 
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Porcentaje de niñas y 
niños beneficiados 

Porcentaje de niñas y 
niños 
beneficiados=Número de 
niñas y niños 
beneficados/N úmero de 
niñas y niños beneficiados 
programados 

Ludoteca o Niñas y niños beneficiados 

   

     

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAt. TOTAL 

Ludoteca 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$5922500 

Ludoteca 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL 

$18810600 

Ludoteca 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$88900 

Ludoteca 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$405600 

Ludoteca 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $296700 

Ludoteca 
SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $515600 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOT "  

Ludoteca 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$000 

Ludoteca 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL DE LIMPIEZA $000 

Ludoteca MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES Y UTILES 
DE ENSEÑANZA $000 

Ludoteca 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$000 

Ludoteca MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

CAL, YESO Y 
PRODUCTOS DE YESO $000 

Ludoteca MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MADERA Y PRODUCTOS 
DE MADERA $0.00 



Ludoteca 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO 

Ludoteca 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

ARTICULOS METALICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

$36500 

Ludoteca 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIALES 
COMPLEMENTARIOS 

$0,00 

Ludoteca 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

OTROS MATERIALES Y 
ARTÍCULOS DE 
CONSTRUCCIÓN Y 
REPARACIÓN 

$57700 

Ludoteca 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

FIBRAS SINTETICAS, 
HULES, PLÁSTICOS Y 
DERIVADOS 

$000 

Ludoteca 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE 
EDIFICIOS 

$0,00 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $942.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Ludoteca SERVICIOS GENERALES 
OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS 

$2,1 42.00 

Ludoteca SERVICIOS GENERALESTRASLADOY 
SERVICIOS DE 

VIATICOS 
PASAJES TERRESTRES $000 

Ludoteca SERVICIOS GENERALESTRASLADOY 
SERVICIOS DE 

VIATICOS 
VIÁTICOS EN EL PAÍS $000 

Ludoteca SERVICIOS GENERALES SERViCIOS OFICIALES 
GASTOS DE ORDEN 
SOCIAL Y CULTURAL $136500 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $3,507.00 

TOTAL DE Ludoteca $264,848.00 

PROGRAMA Bioparque 

PERIODO DEL PROGRAMA DeI 01/01/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

OBJETIVO DEL PROGRAMA Disminución de una sociedad con problemas de integración, regenerando el tejido social, familiar, social y desarollo humano, 
Fotraleciendo la convivencia sana y los valores 

JUSTIF1CACÓN OEL PROGRAMA Biindar un espacio en el municipio de Pachuca dónde la población reciba atención y cuente con un espacio de recreación. 

OBJETIVOS ESPECÍFICOS DEL PROGRAMA Propiciar la regeneración del tejido social en la convivencia familiar que permitan tener una sociedad alegre, 
productiva y sana a favor del desarrollo humano y social que fortalezcan la convivencia sana y los valores. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA De educación, recreación y esparcimiento 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICION 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 

Bioparque O Personas atendidas Porcentaje de poblacion 
atendida 

- 
\ 

'Población 

Número de Población 
Atendidas 
RealizadasNúmero de 

Atendidas 
Realizadas/Número de 
Población Atendidas 
Programadas 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 
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Bioparque 
LERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARÁCTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

so.00 

Bioparque 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARÁCTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$659000 

Bioparque 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERAC1ONES AL 
PERSONAL DE 
CARÁCTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $9365400 

Bioparque 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$105400 

Bioparque 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

Bioparque 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

Bioparque 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

Bioparque 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

Bioparque 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $000 
/ 

Bioparque 
SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $000 

Bioparque 
SERVICIOS

• PERSONALES SOCIALES Y PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO 

Bioparque SERVICIOS 
PERSONALES 

SOCIALES Y PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $118700 

Bioparque 
SERVICIOS 
PERSONALES SOCIALES Y PRESTACIONES 

CONTRACTUALES $000 

Bioparque 
SERVICIOS 
PERSONALES 

PERSONAL DE 
CARÁCTER 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $125,89O5O 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SIJBTOTAL TOTAL 

Bioparque 
MATERIALE Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$000 
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Bioparque 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
DMINISTRACION, 

EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$000 

Bioparque MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL 

Bioparque 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL DE LIMPIEZA $000 

Bioparque 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATER1A1.ESY 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

PRODUCTOS 
MINERALES NO 
METÁLICOS 

$000 

Bioparque MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICU LOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

CEMENTO Y 
PRODUCTOS DE 
CONCRETO 

$000 

Bioparque 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO $000 

Bioparque 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

ARTICULOS METALICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

$000 

Bioparque MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

OTROS MATERIALES Y 
ARTÍCULOS DE 
CONSTRUCCIÓN Y 
REPARACIÓN 

$000 

/ Bioparque 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

FIBRAS SINTETICAS, 
HULES, PLÁSTICOS Y 
DERIVADOS 

$000 

Bioparque MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$000 

Bioparque MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

HERRAMIENTAS 
MENORES 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $O.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Bioparque SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS ENERGÍA ELÉCTRICA $1473500 

Bioparque SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS AGUA $5546647 

Bioparque SERVICIOS GENERALES OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $342700 

Bioparque SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

CONSERVACIÓN Y 
MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$000 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $73,628.47 

TOTAL DE Bioparque 199,518.97 
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PROGRAMA Campañas de Salud 

PERIODO DEL PROGRAMA Del 01/01/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

OBJETIVO DEL PROGRAMA Contribuir a realizar actividades a traves de acciones enfocadas a procesos preventivos. 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA lmplementar acciones relacionadas con la promoción y prevención de la salud. 

OBJETIVOS EspEcíFicos DEL PROGRAMA 
Aplicar esquemas para la atención médica, mediante campañas de prevención y control de enfermedades 
transmisibles y no transmisibles y factores de riesgo de la población vulnerable del municipio. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA De salud 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICIÓN 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 

Campañas de Salud 1974 Personas beneficiadas 

Porcentaje de personas 
beneficiadas con las 

campañas de promoción, 
prevención y atención a la 

salud. 

% 

Porcentaje de Personas 
Beneficiadas con las 
Campañas de Promoción, 
Prevención y Atención a la 
Salud Número de 
Personas 
Atendidas/Número de 
Personas Programadas 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Campañas de Salud 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMlSlON DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL 

$0.00 

Campañas de Salud 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$000 

a 
TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Campañas de Salud SERVICIOS GENERALES 
OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS 

Campañas de Salud SERVICIOS GENERALESARRENDAMIENTO 
SERVICIOS DE OTROS 

ARRENDAMIENTOS 

Campañas de Salud SERVICIOS GENERALESSERVICIOS OFICIALES 
GASTOS DE ORDEN 
SOCIAL Y CULTURAL $156600 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $1,566.00 

TOTAL DE Campañas de Salud $1,566.00 

PROGRAMA Estudios de Laboratorios 

PERIODO DEL PROGRAMA DeI 01/01/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

OBJETIVO DEL PROGRAMA Contribuir en el diagnóstico médico mediante estudios de laboratorio. 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA Brindar servicios de laboratorio público a través del Centro de Atención Médica y Diagnóstico. 

OBJETIVOS ESPECÍFICOS DEL PROGRAMA Aplicar esquemas para la atención médica, mediante campañas de prevención y control de enfermedades 
transmisibles y no transmisibles y factores de nesgo de la poblacion vulnerable del municipio. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA De salud 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICION 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 
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Porcentaje de Estudios de 
Laboratorio 

Estudios de Laboratorios 3610 Estudios de laboratorio 
Porcentajes de estudios 

de laboratorios realizados % 
Realizados=Número de 
Estudios de Laboratorio 
Realizados/Número de 
Estudios de Laboratorio 
Programados 

PROGRAMA CAPITtJLO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAI. TOTAL 

Estudios de Laboratorios 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$6057600 

Estudios de Laboratorios 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $3803900 

Estudios de Laboratorios 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$6401 .00 

Estudios de Laboratorios SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$486800 

Estudios de Laboratorios 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $1730400 

Estudios de Laboratorios SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO 

$874900 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $1.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Estudios de Laboratorios 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
¿NFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$000 

Estudios de Laboratorios 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL 

Estudios de Laboratorios 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

V1ATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL DE LIMPIEZA $000 

Estudios de Laboratorios 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

MATERIALES, 
ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS DE 
LABORATORIO 

$39732,32 

Estudios de Laboratorios 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

FIBRAS SINTÉTICAS, 
HULES, PLÁSTICOS Y 
DERIVADOS 

$0,00 

Estudios de Laboratorios MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO 
DE CÓMPUTO Y 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN 

$0,00 
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Estudios de Laboratorios 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

1vIATERlAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL $000 

Estudios de Laboratorios 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO 

Estudios de Laboratorios 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

MATERIALES, 
ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MÉDICOS 

$000 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $39,732.32 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Estudios de Laboratorios SERVICIOS GENERALES OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $229700 

Estudios de Laboratorios SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTÍFICOS Y 
TÉCNICOS INTEGRALES 

$44966421 

Estudios de Laboratorios SERVICIOS GENERALESREPARACION, 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 

MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

INSTALACIÓN, 
REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO E 
INSTRUMENTAL 
MÉDICO Y DE 
LABORATORIO 

$000 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $451 ,96l3 

/ 
TOT //"  PROGRAMA ' CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL 

Estudios de Laboratorios 
BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
INTANGIBLES 

EQUIPO E 
INSTRUMENTAL 
MEDiCO Y DE 
LABORATORIO 

EQUIPO MÉDICO Y DE 
LABORATORIO $0,00 

TOTAL DE BiENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES $O.00 

TOTAL DE Estudios de Laboratorios $627,630.53 

PROGRAMA Servicios Médicos, Odontológicos, Nutricionales y Estudios de Gabinete 

PERIODO DEL PROGRAMA DeI 01/01/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

OBJETiVO DEL PROGRAMA Brindar atención médica oportuna mediante servicios médicos. 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA Brindar servicios de salud integral a trav del Centro de Atención Médica y Diagnóstico y Unidad Móvil. 

OBJETIVOS ESPECÍFICOS DEL PROGRAMA Aplicar esquemas para la atención médica, mediante campañas de prevención y control de enfermedades 
transmisibles y no transmisibles y factores de riesgo de la población vulnerable del municipio. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA De salud 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICIÓN 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

7969 Servicios médicos Porcentaje de servicios 
medicos otorgados 

N 

Porcentaje de Servicios 
Médicos 
Otorgados=Número de 
Servicios Médicos 
Otorgados/Némero e 
Servicios Médicos 
Programados 
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Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionates y Estudios 
de Gabinete 

o Colonias atendidas 
Porcentaje de Colonias 

atendidas 

Porcentaje de Colonias 
AtendidasNúmero de 
Colonias 
Atendidas/Número de 
Colonias Programados 

     

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$381 512.00 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $36090400 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 

- 
DE ANO 

$4344600 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 

- 
DE ANO 

$3303800 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $14666400 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $5937800 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $1dOO 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOf 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$000 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$305760 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL $0,00 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL DE LIMPIEZA $000 

Servicios Médicos, 
OdontoIógcos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$2359565 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MADERA Y PRODUCTOS 
DE MADERA 

Iv 
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Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO 

$62369 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

ARTICULOS METALICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

$000 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

OTROS MATERiALES Y 
ARTÍCULOS DE 
CONSTRUCCIÓN Y 
REPARACIÓN 

$0,00 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

MEDICINAS Y 
PRODUCTOS 
FARMACÉUTICOS 

$642,87 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

MATERIALES, 
ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MÉDICOS 

$22419738 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

MATERIALES, 
ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS DE 
LABORATORIO 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutridonales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$620254 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMiENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE 
EDIFICIOS 

$0,00 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO 
DE CÓMPUTO Y 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN 

$625472 
/ 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$302606 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$495,76 

Servicios Médicos, 
Odontológiccs, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$50000 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO $871,00 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

ARTICULOS METALICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

$456117 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

OTROS MATERIALES Y 
ARTÍCULOS DE 
CONSTRUCCIÓN Y 
REPARACIÓN 

$684,50 
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Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

MEDICINAS Y 
PRODUCTOS 
FARMACÉUTICOS 

$347735 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

MATERIALES, 
ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MÉDICOS 

$5037373 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

FIBRAS SINTETICAS, 
HULES, PLÁSTICOS Y 
DERIVADOS 

$11900 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

OTROS PRODUCTOS 
QUÍMICOS $96942 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

COMBUSTIBLES, 
LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$000 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

VESTUARIO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION 
ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

VESTUARIO Y 
UNIFORMES 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

HERRAMIENTAS 
MENORES $000 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO E 
INSTRUMENTAL 
MÉDICO Y DE 
LABORATORIO 

$1674876 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nuificionales y Estudios 
de Gabinete 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES OTROS 
BIENES MUEBLES 

$53400 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $346935,20 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS AGUA $623771 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTÍFICOS Y 
TÉCNICOS INTEGRALES 

$732900 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

SERVICIOS GENERALES OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $1459800 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

SERVICIOS GENERALES OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

OTROS SERVICIOS 
GENERALES $7000000 
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Servicios Médicos, 
Odontologcos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS AGUA $000 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS 
SERVICIOS POSTALES 
Y TELEGRÁFICOS 

$354644 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

SERVICIOS DE 
CAPACITACIÓN 

$0.00 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

SERViCiOS GENERALES 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENT1FICOS, 
TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS Y 
TÉCNICOS INTEGRALES 

$87,91 9.90 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutiidonales ' Estudios 
de Gabinete 

SERVICIOS GENERALESREPARACION, 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 

MANTEN1MIENTO Y 
CONSERVACION 

INSTALACIÓN, 
REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$46400 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

INSTALACIÓN, 
REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO E 
INSTRUMENTAL 
MÉDICO Y DE 
LABORATORIO 

$3201600 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$000 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

SERVICIOS DE 
LIMPIEZA Y MANEJO DE 
DESECHOS 

$1585932 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

SERVICIOS GENERALES SERVICIOS OFICIALES 
GASTOS DE ORDEN 
SOCIAL Y CULTURAL $1502367 

TOTAL DE SERViCIOS GENERALES $252,994.04 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUSTOTAL TOTAL 

Servicios Médicos, 
Odontológicos, 

Nutricionales y Estudios 
de Gabinete 

BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
INTANGIBLES 

EQUIPO E 
INSTRUMENTAL 
MEDICO Y DE 
LABORATORIO 

EQUIPO MÉDICO Y DE 
LABORATORIO $9396,00 

TOTAL DE BIENES MUEBLES. INMUEBLES E INTANGIBLES $9,396.00 

TOTAL DE Servicios Médicos, Odontológicos, Nutricionales y E5tudios de Gabinete $1,634,267.24 

PROGRAMA Unidad Básica de Rehabilitación 

PERIODO DEL PROGRAMA DeI 01/01/2021 12:00:00a.m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

OBJETIVO DEL PROGRAMA Contribuir con atención integral oportuna mediante servicios de rehabilitación. 

Ofrecer servicios de Terapia física, Ocupacional, consulta médica, Unidad de traslado a población que erenta una 
JUSTIFICACION DEL PROGRAMA discapacidad temporal o permanente a causa de una enfermedad congénita, hereditaria o por un accidente, o'freciendo 

tratamientos integrales en su primer nivel en materia de Rehabilitación, 
.1 
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PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$23361600 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$4530600 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $53539900 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$854800 /" 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$3836548 

Unidad Básica de 'SERVICIOS 
Rehabilitación PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

SERVICIOS 
PERSONALES 

'ESPECIALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$1623200 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $2606400 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $2917100 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $3872700 

OBJETIVOS ESPECÍFICOS DEL PROGRAMA"''. queuiis Pdld i dtFI(IUFI riuit, uIeUIdIIL udrllpailds ue Jteviiuiuii y uuiiuui u eHIuhIeuaus 

transmisibles y no transmisibles y factores de nesgo de la poblacion 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA De salud 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICION 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

5104 Consultas y terapias 
Porcentaje de consultas 

terapias otorgadas 
% 

Porcentaje de Consultas y 
Terapias 
OtorgadosN Omero de 
Consultas y Terapias 
Otorgados/Número de 
Consultas y Terapias 
Programadas 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

1075 Usuarios trasladados 
Porcentaje de usuarios 

trasladados 
'0/ 'Usuarios 

Porcentaje de Usuaos 
trasladadosNúmero de 

Trasladados/Número de 
Usuarios Programados 
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Unidad Básica de 
Rehabilitación 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES 

$593500 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES 

$000 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $977,363.48 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$000 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$305760 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
AIJMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL $000 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL DE LIMPIEZA $000 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIALES 
COMPLEMENTARIOS $0.00 

/ 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

MATERIALES, 
ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MÉDICOS 

$624080 
/ 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE 
EDIFICIOS 

$0.00 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO 
DE CÓMPUTO Y 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN 

$625472 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$15998 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$000 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISlON DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL $000 



Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES Y UTILES 
DE ENSEÑANZA $1158136 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$107400 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIAS PRIMAS Y 
MATERIALES DE 
PRODUCCION Y 
COMERCIALIZACION 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS, 
AGROPECUARIOS Y 
FORESTALES 
ADQUIRIDOS COMO 
MATERIA PRIMA 

$18851 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOSDE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

CEMENTO Y 
PRODUCTOS DE 
CONCRETO 

$000 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO $273.99 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

ARTICULOS METALICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

$51 6.92 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

OTROS MATERIALES Y 
ARTÍCULOS DE 
CONSTRUCCIÓN Y 
REPARACIÓN 

$1 168.80 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

MATERIALES, 
ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MÉDICOS 

$1628152 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

FIBRAS SINTETICAS, 
HULES, PLÁSTICOS Y 
DERIVADOS 

$13451 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

VESTUARIO, BLANCOS, 
PRENDAS DE 
PROTECCION Y 
ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

VESTUARIO Y 
UNIFORMES $000 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO 
DE CÓMPUTO Y 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN 

$1094578 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO E 
INSTRUMENTAL 
MÉDICOYDE 
LABORATORIO 

$447834 

TOTAL OE .1ATERIALES Y SUMINISTROS 162,356.83 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SURTOTAL TOTAL 

Unidad Básica de 
Rehabilitación SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS ENERGÍA ELÉCTRICA $1792900 

Unidad Básica de 
Rehabilitación SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS AGUA $3,91 1.21 
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Unidad Básica de 
Rehabilitación SERVICIOS GENERALES 

SERViCIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTÍFICOS Y 
TÉCNICOS INTEGRALES 

$220400 

Unidad Básica de 
Rehabilitación SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMlENTO Y -MENOR 
CON SERVACION 

CONSERVACIÓN Y 
MANTENIMIENTO 

DE INMUEBLES 
$928000 

Unidad Básica de 
Rehabilitación SERVICIOS GENERALES OTROS SERVICIOS 

GENERALES 
IMPUESTOS Y 
DERECHOS $829700 

Unidad Básica de 
Rehabilitación SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS GAS $000 

Unidad Básica de 
Rehabilitación SERViCiOS GENERALES SERVICIOS BASICOS AGUA $32473 

Unidad Básica de 
Rehabilitación SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTÍFICOS Y 
TÉCNICOS INTEGRALES 

$5040000 

Unidad Básica de 
Rehabilitación SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

INSTALACIÓN, 
REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$000 

Unidad Básica de 
Rehabilitación SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

INSTALACIÓN, 
REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO E 
INSTRUMENTAL 
MÉDICO Y DE 
LABORATORIO 

$000 

Unidad Básica de 
Rehabilitación SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

SERVICIOS DE 
LIMPIEZA Y MANEJO DE 
DESECHOS 

$71340 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $93,059.34 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
INTANGIBLES 

EQUIPO E 
INSTRUMENTAL 
MEDICO Y DE 
LABORATORIO 

INSTRUMENTAL 
MÉDICO Y DE 
LABORATORIO 

$000 

Unidad Básica de 
Rehabilitación 

BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
INTANGIBLES 

MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION 

MUEBLES DE OFICINA Y 
ESTANTERÍA 

TOTAL DE BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES $0,00 

TOTAL DE Unidad Básica de Rehabilitación $1,132,779.65 

PROGRAMA Informar y Difundir las Acciones Realizadas por el Sistema DIF Pachuca 

PERIODO DEL PROGRAMA Del 01/01/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

OBJETIVO DEL PROGRAMA Entregar materiales de comunicación mediante la su difusión en medios adecuados e informar a la ciudadanía sobre las 
actividades, bienes y servicios del DIF Pachuca. 

Generar una estrategia de comunicación sólida para brindar a la población pachuqueña la información adecuada acerca 
JUSTIFICACION DEL PROGRAMA de las actividades, bienes y servicios que ofrece el Sistema DIF Pachuca, así como\le los resultados de la Institución a 

través de medios de comunicación, redes sociales y materiales impresos. 
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Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de 
OBJETIVOS ESPECÍFICOS DEL PROGRAMA vulnerabilidad mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su propio 

potencial personal, para generar una sociedad más sana, igualitaria y participativa. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA De comunicación 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICIÓN 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 

Informar y Difundir las 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DIF Pachuca 

16 Boletines y pies de foto Porcentaje de boletines 
pies de foto enviados. 

Porcentaje de Boletines y 
Pies de Foto 
Enviados=Número de 
Boletines y Pies de Foto 
Enviados/Número de 
Boletines y Pies de Foto 
Programados 

Informar y Difundir las 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DIF Pachuca 

133 Materiales gráficos para 
impresos 

Porcentaje de materiales 
gráficos para impresos 

realizados, 
% 

Porcentaje de Materiales 
Gráficos para Impresos 
Realizados= Número de 
Materiales Gráficos para 
Impresos 
Realizados/Número de 
Materiales Gráficos para 
Impresos Programados 

Informar y Difundirlas 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DIF Pachuca 

719 Materiales gráficos para 
redes sociales 

Porcentaje de materiales 
gráficos para redes 
sociales realizados. 

% 

Porcentaje de Materiales 
Gráficos para Redes 
Sociales 
RealizadosNúmero de 
Materiales Gráficos para 
Redes Sociales 
Realizados! Número de 
Materiales Gráficos para 
Redes Sociales 
Programados 

Informar y Difundir las 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DIF Pachuca 

277 Videos Porcentaje de videos 
realizados 

'Videos 

Porcentaje de Videos 
Realizados=Número de 
Videos 
Realizados/Número 

Programados 

Informar y Difundir las 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DIF Pachuca 

4 Spots de perifoneo Porcentaje de Spot de 
perifoneo realizados o 

Porcentaje de Spog 
Perifoneo 
Realizados=Número de 
Spots de Perifoneo 
Realizados/Número de 
Spots de Perifoneo 
Programados 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Informar y Difundir las 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DIF Pachuca 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$000 

Informar y Difundir las 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DIF Pachuca 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARÁCTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $36941400 

Informar y Difundir las 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DIF Pachuca 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

Informar y Difundir las 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DIF Pachuca 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE fIN 
DEAÑO 

$000 

Informar y Difundir las 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DIF Pachuca 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $0.0 
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OTRAS PRESTACIONES IRESTACIONES Y 
SOCIALES Y

-IABERES DE RETIRO 
ECONOMICAS [ 

Informar y Difundir las 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DlF Pachuca 

SERVICIOS 
PERSONALES $0,00 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $369,414.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Informar y Difundir las 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DIF Pachuca 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERiALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$000 

Informar y Difundir las 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DIF Pachuca 

.MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍASIJE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$215760 

Informar y Difundirlas 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DIF Pachuca 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL $58000 

Informar y Difundir las 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DIF Pachuca 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL $0,00 

Informar y Difundir las 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DIF Pachuca 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO 
DE CÓMPUTO Y 
TECNOLOGíAS DE LA 
INFORMACIÓN 

$173532 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $4,47 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL '  

Informar y Difundir las 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DIF Pachuca 

SERVICIOS GENERALES 
SERVICIOS DE 
ARRENDAMIENTO 

ARRENDAMIENTO DE 
ACTIVOS INTANGIBLES $0•00 

InformaryDifundir las 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DIF Pachuca 

SERVICIOS GENERALES SERVICIOS OFICIALES 
GASTOS DE ORDEN 
SOCIAL Y CULTURAL $6867200 

Informar y Difundir las 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DIF Pachuca 

SERVICIOS GENERALES OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $0,00 

Informar y Difundir las 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DIF Pachuca 

SERVICIOS GENERALES SERVICIOS OFICIALES GASTOS DE ORDEN 
SOCIAL Y CULTURAL $2943900 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $98,lltoo 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Informar y Difundir las 
Acciones Realizadas por 
el Sistema DIF Pachuca 

BIENES MUEBLES, 
INMUEBLES E 
INTANGIBLES 

MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACIO N 

EQUIPO DE CÓMPUTO Y 
DE TECNOLOGÍAS DE 
LA INFORMACIÓN 

$000 

TOTAL DE BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES $O.00 

TOTAl. DE Informar y Difundir las Acciones Realizadas por el Sistema DIF Pachuca . $471 ,997.92 

PROGRAMA Talleres y Pláticas por familias con Valor. 

PERIODO DEL PROGRAMA Del 01/01/2021 12:00:00a.m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 
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Contribuir con la población vulnerable en la difusión de herramientas para el adecuado funcionamiento conductual, emocional y 
OBJETIVO DEL PROGRAMA familiar mediante la implementación de talleres, pláticas y curso de verano con perspectiva de género, inclusión social y formación 

de competencias. 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA Impartición de pláticas, talleres y organización de actividades en las comunidades y colonias vulnerables donde se 
promueva el uso de valores y el adecuado manejo de emociones. 

OBJETl VOS ESPECÍFICOS DEL PROGRAMA 
Impartición de pláticas, talleres y organización de actividades en las comunidades y colonias vulnerables donde 
se promueva el uso de valores y el adecuado maneio de emociones. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA De integracion familiar 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICIÓN 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 

Talleres y Pláticas por 
familias con Valor, 54 Talleres Psico-Educativos 

Porcentaje de talleres 
psico-educativos 

impartidos. 
% 

Porcentaje de Talleres 
Psico-Educativos 
lmpartidos=Número de 
Talleres Psico-Educativos 
Impartidos/Número de 
Talleres Psico-Educativos 
Programados 

Talleres y Pláticas por 
familias con Valor. 10 Pláticas Psico-Educativos 

Porcentaje de pláticas 
psico-educativas 

impartidas. 
% 

Porcentaje de Pláticas 
Psico-Educativas 
lmpartidasNúmero de 
Pláticas Psico-Educativas 
impartidas/Número de 
Pláticas Psico-Educativas 
Programadas 

Talleres y Pláticas por 
familias con Valor. 65 Pláticas Psico-Educativos Porcentaje de actividades 

lúdicas impartidas. % 

Porcentaje de Pláticas 
Psico-Educativas 
Impartidas=Número de 
Pláticas Psico-Educativas 
Impartidas/Número de 
Pláticas Psico-Educativas 
Programadas 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOT 

Talleres y Pláticas por 
familias con Valor. 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$12367600 

Talleres y Pláticas por 
familias con Valor. 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$1941500 

Talleres y Pláticas por 
familias con Valor. 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$17806,00 

Tafleres y Pláticas por 
familias con Valor. 

'SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $111096,00 

Talleres y Pláticas por 
familias con Valor. 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $21820.00 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $293,813.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Talleres y Pláticas por 
familias con Valor. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFiCINA 

$000 
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Talleres y Pláticas por 'MATERIALES 
familias con Valor. 

'' 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL 

Talleres y Pláticas por 
familias con Valor. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES Y UTILES 
DE ENSEÑANZA $0.00 

Talleres y Pláticas por 
familias con Valor. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPAR.ACION 

MATERIALES 
COMPLEMENTARIOS 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $O.OU 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Talleres y Pláticas por 
familias con Valor. 

SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

SERVICIOS DE 
CAPACITACIÓN $0.00 

Talleres y Pláticas por 
familias con Valor. SERVICIOS GENERALES SERVICIOS OFICIALES 

GASTOS DE ORDEN 
SOCIAL Y CULTURAL $000 

Talleres y Pláticas por 
familias con Valor. 

SERVICIOS GENERALES 
OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $320200 

Talleres y Pláticas por 
familias con Valor. SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

SERVICIOS 
PROFESIONALES, 
CIENTÍFICOS Y 
TÉCNICOS INTEGRALES 

$000 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $32O2 O 

TOTAL DE Talleres y Pláticas por familias con Valor. $297O 

PROGRAMA Atención Terapéutica a las Familias. 

PERIODO DEL PROGRAMA DeI 01/01/2021 12:00:00a.m. al 01/01/2021 12:00:00a.m. 

OBJETIVO DEL PROGRAMA Ofrecer un adecuado tratamiento terapéuco a la población vulnerable mediante los servicios que se ofrecen. 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA Brindar atención psicológica y terapia de lenguaje y aprendizaje con la finalidad de optimizar el manejo y expresión de las 
emociones. 

Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de 
OBJETIVOS ESPECIFICOS DEL PROGRAMA vulnerabilidad mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su propio 

potencial personal, para generar una sociedad más sana, igualitaria y participativa. 

CARACTERíSTICAS DEL PROGRAMA De salud mental 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICIÓN 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 

Atención Terapéutica a las 
Familias, 2438 Consultas Psicológicas 

Porcentaje de consultas 
psicológicas brindadas. 

Porcentaje de Consultas 
Psicológicas 
Brindadas=Número de 
Consultas Psicológicas 
Brindadas/Número de 
Consultas Psicológicas 
Programados 

Atención Terapéutica a las 
Familias, 1000 Terapias de Lenguaje y 

Aprendizaje 

Porcentaje de terapias de 
lenguaje y aprendizaje 

brindadas. 
% 

Porcentaje de Terapias de 
Lenguaje y Aprendizaje 
Brindadas=Número de 
Terapias de Lenguaje y 
Aprendizaje 
Brindadas/Número de 
Terapias de Lenguaje y 
Aprendizaje Programadas 
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PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Atención Terapéutica a IasSERVIClOS 
Familias. PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$1487700 

Atención Terapéutica a lasSERVIClOS 
Familias. PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL 

14 979 00 

Atención Terapéutica a lasSERVICIOS 
Familias. PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$0,00 

Atención Terapéutica a IasSERVICIOS 
Familias. PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

Atención Terapéutica a las 
FamHias. 'PERSONALES 

SERVICIOS REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $1173400 

Atención Terapéutica a las 
Familias. 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $0,00 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $141 ,590.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Atención Terapéutica a IasMATERIALES 
Familias. 

'' 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$000 7" 

Atención Terapéutica a IasMATERIALES 
Familias. 

Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$215760 

Atención Terapéutica a las 
Familias. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL DE LIMPIEZA $0,00 

Atención Terapéutica a las 
Familias. 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES Y UTILES 
DE ENSEÑANZA $0,00 

Atención Terapéutica a lasMATERIALES 
Familias. 

Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPAR.ACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO $000 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $2,157.60 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Atención Terapéutica a IasSERVICIOS 
Familias. GENERALES SERVICIOS BASICOS TELEFONÍA 

TRADICIONAL so.00 \ 

Atención Terapéutica a las 
Familias. SERVICIOS GENERALE OTROS SERVICIOS SOENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $276,00 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES \, $276.00 
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TOTAL DE Atención Terapéutica a las Familias. $144,023.60 

  

PROGRAMA Escuadrón Naranja 

PERIODO DEL PROGRAMA Del 01/01/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de vulnerabilidad 
OBJETIVO DEL PROGRAMA mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su propio potencial personal, para 

generar una sociedad más sana, iguataria y participativa. 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA Brindar contención, acompañamiento, protección a derechos y atención medica a NNA con la finalidad de comprometer 
su bienestar emocional, salud y segundad luridica, 

OBJETIVOS ESPECÍFICOS DEL PROGRAMA Proteger el pleno ejercicio, respeto de los derechos humanos de NNA 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA De integracion familiar 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA 
INDICADOR DE 

MEDICION 
DENOMINACIÓN DEL 

INDICADOR 
EXPLICACIÓN DEL 

INDICADOR 

Escuadrón Naranja 76 Reportes de violencia 
Porcentaje de reportes de 

violencia atendidos 
,, ° 

Ci. Reportes de violencia 
atendidos 

Escuadrón Naranja 146 Atención de Reportes 
Porcentaje de atención de 

reportes de NNA 
completados 

% 
C.2. Atención a reportes 
de NNA completada 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Escuadrón Naranja 

TRANSFERENCIAS, 
ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS 
AYUDAS 

AYUDAS SOCIALES 
AYUDAS SOCIALES A 
PERSONAS 

TOTAL DE TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS $O.00 

TOTAL DE Escuadrón Naranja $O.00 

PROGRAMA Ludoteca y Lactario 

PERIODO DEL PROGRAMA DeI 01/01/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de vulnerabilidad 
OBJETIVO DEL PROGRAMA mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su propio potencial personal, para 

generar una sociedad más sana, igualitaria y participativa. 
Otorgar el derecho a las y los colaboradores del Sistema DIF de contar con un espacio digno para sus hijas e hijos que 

JUSTIFICACION DEL PROGRAMA garantize que las niñas y niños tengan un espacio para jugar y estimular el desarrollo cognitivo, psicomotor y 
socioafectivo. 

Apoyar a las colaboradoras y colaboradores del Sistema DIF Pachuca que tiene hijas e hijos bajo su cuidado 
OBJETIVOS ESPECÍFICOS DEL PROGRAMA para que cuenten con tiempo disponible y acceder o permanecer en el mercado laboral, por medio del uso de 

servicios de cuidado y atención infantil, que contribuyan al desarrollo de las niñas y niños. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA De integracion familiar 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MDICION 

DENOMINACIÓN DEL 
INOICADOR 

EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 

Ludoteca y Lactario 406 Niñas y niños 
Porcentaje de niñas y 

niños atendidos Ci. Ludoteca 

Ludoteca y Lactario 4 Niñas y niños 
Porcentaje de niñas y 

niños atendidos C.2. Laciario 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Ludoteca y  Lactario MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES Y UTILES 
DE ENSEÑANZA $1126232 

Ludoteca y Lactario 
MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

ARTICULOS METALICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

$15450 
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TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTRO $11,416.82 

  

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Ludoteca y Lactario 

TRANSFERENCIAS, 
ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS 
AYUDAS 

AYUDAS SOCIALES AYUDAS SOCIALES A 
PERSONAS 

TOTAL DE TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS $O.00 

TOTAL DE Ludoteca y Lactario $11,416.82 

PROGRAMA Asistencia Social a Población Vulnerable 

PERIODO DEL PROGRAMA DeI 01/01/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de vulnerabilidad, 
OBJETIVO DEL PROGRAMA mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su propio potencial personal, para 

generar una sociedad más sana, igualitaria, y participativa. 
Brindar apoyos médicos, funcionales, funerarios, de abrigo y nutricionales a la población vulnerable de Pachuca de Soto, 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA asi como las herramientas necesarias a través de pláticas, campañas y talleres que contribuya a una cultura social 
incluyente y nutricionalmente saludable. 

Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de 
OBJETIVOS ESPECIFICOS DEL PROGRAMA vulnerabilidad, mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su propio 

potencial personal, para generar una sociedad más sana, igualitaria, y participativa. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA Asistencia Social 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICION 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 1973 Apoyos otorgados 

Porcentaje de apoyos 
asistenciales otorgados. % 

Porcentaje 
Otorgados =N ero de 
Apoyos 

de 
Apoyos Programados 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 1450 Cobijas otorgadas 

Porcentaje de cobijas 
otorgadas. % 

Porcentaje de Cobijas 
Otorgadas=Número de 
Cobijas 
Otorgadas/Número de 
Cobijas Programadas 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 706 Dotaciones otorgadas 

Porcentaje de dotaciones 
otorgadas. % 

Porcentaje de Dotaciones 
Otorgadas=Número de 
Dotaciones 
Otorgadas/Número de 
Dotaciones Programadas 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable O Talleres impartidos 

Porcentaje de talleres, 
pláticas o eventos 

realizados. 
% 

Porcentaje de Talleres 
Impartidos=Número de 
Talleres 
Jmpartidos/Número de 
Talleres Programados 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 159 Apoyos Funcionales 

Otorgados 
Porcentaje de apoyos 
funcionales otorgados, 

Porcentaje de Apoyos 
Funcionales 
Otorgados=Número de 
Apoyos Funcionales 
Otorgados/Número de 
Apoyos Funcionales 
Programados 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Asistencia Social a 
Poación Vulnerae 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTR 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$1766800 

Página 70 de 



Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$1741400 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL $41220083 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$392400 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$433000 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALESY 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICALY 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$0,00 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $3996300 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $15156,00 

y 

/ Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $1488600 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $237400 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $000 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL 

TOTAL DE SERViCIOS PERSONALES $527,915.83 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$000 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$000 
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Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

HERRAMIENTAS, 
REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES 

REFACCIONES Y 
ACCESORIOS 
MENORES DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$1860001 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$267417 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

ALIMENTOS Y 
UTENSILIOS 

PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

$1951220 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

MATERIAL ELÉCTRICO 
Y ELECTRÓNICO 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARAC1ON 

ARTÍCULOS METÁLICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

$7900 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

PRODUCTOS 
QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

FIBRAS SINTÉTICAS, 
HULES, PLÁSTICOS Y 
DERIVADOS 

$21650 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $41,499.88 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable SERVICIOS GENERALESARRENDAMIENTO 

SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO DE 
EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$000 

/ 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
INSTALACION, 
REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

INSTALACIÓN, 
REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO E 
INSTRUMENTAL 
MÉDICO Y DE 
LABORATORIO 

$417600 

// 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable SERVICIOS GENERALES 

OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $1508,00 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable SERVICIOS GENERALES 

SERVICIOS DE 
ARRENDAMIENTO 

OTROS 
ARRENDAMIENTOS $0.00 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable SERVICIOS GENERALES SERVICIOS OFICIALES GASTOS DE ORDEN 

SOCIAL Y CULTURAL $279119 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $8,475.19 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

TRANSFERENCIAS, 
ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS 
AYUDAS 

AYUDAS SOCIALES 
AYUDAS SOCIALES A 
PERSONAS $ 1,886,995.96 

Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

TRANSFERENCIAS, 
ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS 
AYUDAS 

AYUDAS SOCIALES AYUDAS SOCIALES A 
PERSONAS $4683275 

TOTAL DE TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS $1 ,933,828.7f 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TO'?A. 
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Asistencia Social a 
Población Vulnerable 

BIENES MUEBLES, 
iNMUEBLES E 
INTANGIBLES 

MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION 

MUEBLES DE OFICINA Y 
ESTANTERÍA 

$2375801 

TOTAL DE BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES $23,758.O1 

TOTAL DE Asistencia Social a Población Vulnerable $2,535,477.62 

PROGRAMA Becas W-15 

PERIODO DEL PROGRAMA Del 01/01/2021 12:00:00a.m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de vulnerabilidad 
OBJETIVO DEL PROGRAMA mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su propio potencial personal, para 

generar una sociedad más sana, igualitaria y participativa. 
A través del programa Becas W-15 se contribuye a que los niños y niñas que cursan de 1° a 5° año de educación 

JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA primaria en escuelas públicas del municipio de Pachuca y que mantienen un promedio mínimo de 8, no abandonen sus 
estudios por situación de vulnerabilidad económica. 

Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de 
OBJETIVOS ESPECIFICOS DEL PROGRAMA vulnerabilidad mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su propio 

potencial personal, para generar una sociedad más sana, igualitaria y participativa. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA De educación a niñas, niños en situación de vulnerabilidad 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA 
INDICADOR DE 

MEDICIÓN 
DENOMINACIÓN DEL 

INDICADOR 
EXPLICACIÓN DEL 

INDICADOR 

Becas W-1 5 1672 Apoyos otorgados 
Porcentaje de Apoyos 

Otorgados 

Porcentaje de Apoyos 
Otorgados=Número de 
Apoyos 
Otorgados/Número de 

poyos Programados 

Becas W-15 2 
Escuelas Informadas 

Oportunamente 

Porcentaje de escuelas 
públicas dentro del 

programa que reciben 
oportunamente la 

información sobre las 
becas a otorgase 

Porcentaje de Escuelas 
informadas 
Oportunamente=Número 
de Escuelas Informadas 
Oportunamente/Número 
de Escuelas Programadas 
a Informar 

Becas W-1 5 2 Pláticas realizadas 
Número de pláticas 

realizadas. 

Porcentaje de Pláflca 
RealizadasNúmero( 

)Y  Pláticas 
Realizadas/Nú/ de 
Pláticas Progr das 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL 
1' 

TOTAL 

Becas W-15 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$5544800 

Becas W-15 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$480500 

Becas W-15 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$3,654.00 

Becas W-15 
SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $2832,00 

Becas W-15 
SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $656800 

\\ 73,3O7.00 TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES 
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PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Becas W-1 5 SERVICIOS GENERALES 
OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $115500 

Becas W-15 SERVICIOS GENERALES 
SERVICIOS DE 
ARRENDAMIENTO 

OTROS 
ARRENDAMIENTOS 

Becas W-15 SERVICIOS GENERALES SERVICIOS OFICIALES 
GASTOS DE ORDEN 
SOCIAL Y CULTURAL 

$000 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $1,155.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SURTOTAL TOTAL 

Becas W-15 

TRANSFERENCIAS, 
ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS 
AYUDAS 

AYUDAS SOCIALES 
AYUDAS SOCIALES A 
PERSONAS $000 

Becas W-1 5 

TRANSFERENCIAS, 
ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS 
AYUDAS 

AYUDAS SOCIALES 
AYUDAS SOCIALES A 
PERSONAS $191611200 

TOTAL DE TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS $1 916,112.00 

TOTAL DE Becas W-15 $1,990,574.00 

PROGRAMA Espacios de Recreación y Formación para las y los Adultos Mayores 

PERIODO DEL PROGRAMA Del 01/01/2021 12:00:00 a. m. al 01/01/2021 12:00:00 a. m. 

Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones de vulnerabilidad 
OBJETIVO DEL PROGRAMA mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su propio potencial personal, para 

generar una sociedad más sana, igualitaria y participativa. 
Contribuir con un espacio que fomente el desarrollo de actividades físicas, emocionales e intelectuales que promuevan el 

JUSTIFICACION DEL PROGRAMA impulso de habilidades humanas y sociales para mejorar su calidad de vida de las y los adultos mayores del municipio de 
Pachuca de Soto. 

Contribuir al acceso y goce de derechos sociales en personas y familias que se encuentran en situaciones d 
OBJETIVOS ESPECIFICOS DEL PROGRAMA vulnerabilidad mediante esquemas de asistencia que permitan a las personas dar paso al desarrollo de su pro 

potencial personal, para generar una sociedad más sana, igualitaria y participativa. 

CARACTERÍSTICAS DEL PROGRAMA De adultos mayores 

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE 
MEDICIÓN 

DENOMINACIÓN DEL 
INDICADOR 

EXPLICACIÓN DEL 
INDICADOR 

Espacios de Recreación y 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 
2 CIases impartidas 

Porcentaje de clases 
impartidas. Ci. Clases Impartidas. 

Espacios de Recreación y 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 
12 

Talleres y pláticas 
impartidos 

Porcentaje de talleres y 
pláticas impartidos. % C.2. Talleres y pláticas 

impartidos. 

Espacios de Recreación y 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 
2 Presentaciones realizadas Porcentaje de 

presentaciones realizadas, 
C.3. Presentaciones 
realizadas. 

Espacios de Recreación y 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 
342 Beneficiarios activos Porcentaje de 

beneficiarios activos C.4. Beneficiarios activos 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Espacios de Recreación y 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$0,00 

Espacios de Recreación y 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
PERMANENTE 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL 
PERMANENTE 

$1044600 
\ 



Espacios de Recreación y 
Formación para las los 

Adultos Mayores 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES AL 
PERSONAL DE 
CARACTER 
TRANSITORIO 

SUELDOS BASE AL 
PERSONAL EVENTUAL 

$10944200 

Espacios de Recreación ' 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$250700 

Espacios de Recreación 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$000 

Espacios de Recreación y 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPEC1ALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATiFiCACIÓN DE FiN 
DE AÑO 

$000 

Espacios de Recreación ' 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$0,00 

Espacios de Recreación y 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

PRIMAS DE 
VACACIONES, 
DOMINICAL Y 
GRATIFICACIÓN DE FIN 
DE AÑO 

$0,00 

Espacios de Recreación ' 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 

SERVICIOS 
PERSONALES 

REMUNERACIONES 
ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

COMPENSACIONES $000 

Espacios de Recreación y 
Formación para las ylos 

Adultos Mayores 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $000 

Espacios de Recreación ' 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES Y 
HABERES DE RETIRO $892900 

Espacios de Recreación ' 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $118700 

Espacios de Recreación y 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 

SERVICIOS 
PERSONALES 

OTRAS PRESTACIONES 
SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

PRESTACIONES 
CONTRACTUALES $.•0 ,' 

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES / $132,511.00 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Espacios de Recreación 
Formación para las ylos 

Adultos Mayores 

1ATERIALES 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$000 

Espacios de Recreación y 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIALES, ÚTILES Y 
EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$772560 

Espacios de Recreación y 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
JARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL $000 

Espacios de Recreación 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

-MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL DE LIMPIEZA $0 00 
\\\ 
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Espacios de Recreación ' 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES DE 
ADMINISTRACION, 
EMISION DE 
DOCUMENTOS Y 
ARTICULOS OFICIALES 

MATERIAL IMPRESO E 
INFORMACIÓN DIGITAL $154280 

Espacios de Recreación y 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

VIDRIO Y PRODUCTOS 
DE VIDRIO $25984 

Espacios de Recreación y 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 

MATERIALES Y 
SUMINISTROS 

MATERIALES Y 
ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

ARTÍCULOS METÁLICOS 
PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 

$000 

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $9,528.24 

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL 

Espacios de Recreación y 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 
SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS AGUA $383206 

Espacios de Recreación ' 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 
SERVICIOS GENERALES SERVICIOS BASICOS 

TELEFONÍA 
TRADICIONAL $478812 

Espacios de Recreación y 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 
SERVICIOS GENERALES 

OTROS SERVICIOS 
GENERALES 

IMPUESTOS Y 
DERECHOS $249900 

Espacios de Recreación y 
Formación para las y los 

Adultos Mayores 
SERVICIOS GENERALES SERVICIOS OFICIALES GASTOS DE ORDEN 

SOCIAL Y CULTURAL $557133 

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $16,690.51 

TOTAL DE Espacios de Recreación y Formación para las y los Adultos Mayores $158 j29.75 



SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE PACHUCA DE SOTO 
PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2021. 

CLASIFICADOR POR TIPO DE GASTO 

FUENTE DE FINANCIAMIENTO TIPO DE GASTO IMPORTE PORCENTAJE 

Recursos Propios Gasto Corriente $2603002581- 

Gasto Corriente $26,030,025.81 99.42% 

FUENTE DE FINANCIAMIENTO TIPO DE GASTO IMPORTE PORCENTAJE 

Recursos Propios Gasto de Capital $15118561 

Gasto de Capital $151,185.61 O57% 

TOTAL $26,1 81,211.42 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE PACHUCA DE SOTO 
EJERCICIO FISCAL: 2021. 

ANALÍTICO DE SERVICIOS PERSONALES 

ENTID o A FUENTE DE 
FINANCIAMIENTO 

TIPO DE 
tRABAJADOR 

APELUDO 
PATERNO 

APELLIDO 
MATERNO NOMBRES FECHA DE 

NACIMIENTO CURP BAC AREA CARGO FECHA DE 
INGRESO SU DO MENSUAL COMPENSANCION 

MENSUAL OTROS RENUMERACIÓN 
MENSUAL 

IMPORTE 
AGUINALDO FO AL 

XAICCSAA AnoJroc Prq)44 RASE SIOTIERREZ AUTIERAEZ FERNANDO 300515544 UUSF540530/I0ETTR02 000PALOS301IS SISTEMA ElE PACI400A CHOEEIA A 17001050 018,25000 00)10 $ESSS.42 006 815.42 015,50000 $4481600 

004351.4 RosoMA PTA44 BASE 5004155HZ SANCIIEZ FAEI010 TOLANOS 1811011014 R0SE7410186.4H5514A21 405E7410/8422 SESERA ElE SACHUCA SECRETARE 13100005 515,204.25 5400 00.105 SS 021.53633 oso,TST.oa $3528000 

0,20)0100 Acso, PI90BA BASE POCIS005 CASTÉLO 900AISEL 100111013 PACB130IIOAHOOSAST PACM100IIOHJB SISTEMA SIP PACHUCA TRA$A0000RA SOCIAL 000211594 511.07205 54.52 $5.595 SA 010,21523 10.84000 020249.00 

AUA3000 R0005p,Aç44 RASE CROO CHATA CLESIV.OE 010611104 CUCCI40643MFISRRIIA CUCCA4040305B SISTEMA EIEF/ICHUCA OEAAAJAIORA SOCIALA 220211455 0/105400 50,20 $065503 $1610113 $344200 625,22000 

A.AICUAO ARSUI000 P1044 045C SÁNCHEZ RICO JUANA 020011574 OARJT45002MHCNCBOS SARJTA2002050 SISTEMA OIP PACHUCA TRABAJADORA SOCIAL 1603/2053 0/1.400.20 9400 $4.612 25 014.50025 60,818 SO $20.246 OS 

AA4000X Pr044 BASE 00MHZ BACA MARIA EUGENIA 080311010 SOAETTI)SORMIIAMC000 GOREATOAOAESO SISAESAR OlE PACl/UCA ENPERRERAOT6AA, SOCIAL 131101109 0/0.10100 BOSO ASESADA $1628103 60,690.10 214.06100 

000AATK Aoc1MA 559044 BASE GUERRERO MARE CE LESUS 000211005 SUA151SI2054IOPTIASOT SUUEOR022205T SISTEMA OIF PACHUCA TAAAAJADORA SOCIAl. A 200V/SAS $100010S SOSO 553/5.17 $1608211 $3.947 CC 024.81200 

0100I.00A ROMAS. PIIABA BOSE NIOTO MART104TD EAIKAARALIR 2203/SOIS I4S.ETSGSDSMHGTERI4 14ME713220FA0 GATERA OIP PACHUCA TRABAJADORA SOCIAL 58/1911998 212.40400 0000 0559228 SIS,757 00 0400210 $2101500 

0000)010 Alos000 PSOÇNA RASE SATINAS ESCOBEDO MA OZADA150E 100011052 SAE552SSIOASIIIG.SSEI SAEOSSSIOSRI SIATEMA UIFFACEUCA PUERICULTISTA 221501190 210.40200 $100 $030300 SIS.790.S3 $400300 $3081100 

I000CACA0 ROS/Rol P19044 BASE 00004 GONZÁLEZ CLAUDIA 240011477 RAOCTTISOSMIIOSLNLOT A,AOCTOTO2AEAS SOTARÁ DII PACHUCA 0
4J 

 040412233 $1044000 $0,02 54,514.53 510,420.52 94,03920 023,00900 

00)01000 49os,.S, P59044 BOSE PEAEZ HEROLASIDCZ CLAUDiA 111.619 1002/1980 PEOIC$503100HORTLOS PEHC4555IOSSS GOTERA CII PACHUCA ENCARGADO 010002006 $1105420 $000 05,BOT,02 $54.945 $3 $4.440,10 120.40620 

0000000 Aor,S, Pi44 BASE CEOE 151_AS VIRGINIA 240811942 LETABS010IMIIORSROO LEI5422004CPT SISTEMA OlE PACO/SCA RUA,ACISIIS2570AT100 06001008 0IO,SIOOS 040E 03.052,0? 608,70400 19.328.00 025,61310 

030000/ ARADo/RA Pl/RARA BOSE FEROZ HERASNEEZ MARIA LUISA 2100/1074 PEHLTEIB210HGRR500 PE11L710625008 SISTEMA DIFPACHUCA TRABAJADORA SOCIALO /€O2ISSES 0/0.00000 5000 04,452.32 $14107,32 04,03000 021,24200 

03)00020 RI0)rRoo PTA44 BOSE 56045400 000AIGUEZ REMAN ISBA/lATO SARRT3TS10000M0000I SAARI308IOPOI SOSERA ElE PACIISCA CHOFER 01/SOIIOSA 00.50000 0450 54,00207 010,01267 0085400 $21,1T4.00 

00030101 R.csoo. P0044 BASE CANO SELAZQUEZ AANFERI OSASIISSO 000RSOOSOS/440/ILNBT CRVA0205058EI SISTEMA DIFPACHUCO OUA. ACMIFJISTRATTVO lOAR/OCIO $/520030 $000 03.00407 $14009,07 08,85410 425.054,00 

VACO RolloR P09044 ESPINOSA LEER BRAETI CEUlSE SISTEMA OIP PACHUCA SECROTARIA O BIAAOSOO $1010442 9400 0005303 $12.743 00 08.SSO.00 326,020.40 

Página 1 de 14 



ENTIDAD FUENTE DE 
FINANCIAIEENTO 

TIPO DE 
tRABAJADOR 

APELLIDO 
PATERNO 

APELLIDO 
MATERNO NOMBRES FECHA DE 

NACIMIENTO CURP RFC AREA CARGO FECHA DE 
SUELDO MENSUAL COMPENSANCIÓN 

MENSUAL OTROS RENUMERACIÓN 
MENSUAL 

IMPORTE 
AGUINALDO TOTAL 

A,A)COXIC/ R.oJoos Prcç6o BASE FLORES SANTUARIO ROl/SR RELINDA 5001/197? FASNIITIIABHGL0000 íAANTTQ1lSP.*55 SESEABA DIF PACHUCA ANALISTA 12/02/2003 $B,SAB.00 SOBE $4 25717 513,72517 $9.050,00 321,520 SE 

NASoS//AA 06041726 PS00H, BABA LOPE? LA/'EZ EL/A SARI/OUA 0000TASTASMHUPPLOA LALEAAS/230A0 51052/USA DIF PACHUCA NIÑEAR 01050000 $9.328 AA BASA $401253 90354533 57,970,00 920.72/LOA 

AA/U//AA 0602,06 Pr6o, BASE ORTIZ lAMINE? LIGARlA OSASAOSS AIAIUSOIASRAERRA,MAO OIALSASTAAAWS AISIABAA OlE PAChUCA HNEEAI#RA 7010020 BAlSA BU 6050 30100.42 013242,6? 51,141 AA 525.2/SCA 

VXIITLO<A A,AAIBO, PrH, BASE ACORIOUEZ LAPEZ ALEJA/NORA 14112/1822 RALABSS21AMOFOPLAB FSOLABSI2IBATA SISTEMA OIP PACHUCA PUERICULTISTA 2911011968 $B,STAUO $025 $4.653 62 $1222092 B7,322US 310,82700 

AXAAASA 0040,64,/A/AH, BASE CA/U? TREJA HACIA SSAA/SSAA CUTAIASIIAVS/ORACSA CUIRAISS130AA SIATAS,BROIEPACHUCA ECUCAO'/AA 1004r2235 $S.SST.SS 10.00 56,13458 $1522155 97,76700 320,222.SA 

ALBICOAAOI 0002048 Pr/Ab, BASA ALVARADO PERO? 6655/A ISABEL 09/1111972 UAPIT2I ISSMH31AS27 4AP17211535U2 SOlTABA OIP PACHUCA 4044NISIRADORA OC COMAl SIOS/~SO1 53,38020 10,02 91,108.05 512225,55 $T.TBBUU 320,22320 

AXIUSXXA 002,626 P.50/AB BASE MUÑOZ ACAOEU ORAR/A ELENA 07/11/1082 MUAE8OIIATMHOACUOI I4UAEBA1 507071 SISTEMA OIP PACHUCA PUESAICULTSSTA 210012201 BB.B52.00 BAUS $AUST.25 9/ASAMA $7.100 AS 914,729 AA 

VV/UI//AA 004A026 Pr/ARO BASE PENE? HERBAR//SE? MA/AA A/OlEAR 25/II/II/A PEEEAIISAAMIIGRAOOI PE/1E8111204R5 SISAR/BR EIEPACEUEA AUXILIAR E 2802/2000 88,22100 $000 96.065.25 511 85225 $1.101 OC 319,20300 

AA//AlCOA 0026,4, PoCo, BASE REVEA ISLAS MART//A 16112/I4BA EEIRESIA1AMHSUURSI REIA/A51210452 ARTERIA OIP PACHUCA ENFERMERA NT//AB SOCIAL BIOA/AIAI $8.226,02 $AUS 90,516.33 913,712.02 67,236,00 IS$A67.02 

PIlA/AlA R0oor600 PA/AH, ROBE 2/MERE? CRACE AO//NAERNEATINA 5405/7583 JICMBSSBIXMEO*Y3N J/CNMAOII4IAA Al/TEMA ElE PACHUCA PUERICULSISIA 0104/2001 59.06820 0022 93,45934 $1410756 07,321.00 913,SA4OA 

IUALCOOAS 06,004, Pl.çbo BASA AA/VIO IBARRA MARLO CUSEN/A 0807/1575 M/EASSTSBAOUOMBCAT MIETAOTOIAST SISI0605 OIP PACHUCA ALIO. AOIMI,UOTRATSVA 20052/2050 18,362,AS 80,23 93,60812 $12.321,55 97.17420 918,76720 

'UI/URAL/Ui 1625,86, Pr/Ab, BASE SOMA? 2/MElLO ESITII 130411193 AOUE830BISMHSMMOAS AAUEB3OIISAI8 SOTANA ELFPACHUEA NIÑERO 2802/2220 67,09502 BAUS 94,293.00 $11.839,55 96,404.30 917,61402 

AAAAVAA Roo/os, P55465 BASE VAZCLIE? CRUZ MA, MANDA/OUA 22/MIllAS 040RIBCI22AHA/ANAI VAEAOC6ST220RR 01112/BR OIPPACEUCA 1800//A 01030020 81,599.00 00.02 96,203.93 911.80952 04,484 AC 257.444.00 

1/OCR/AS 000204, Pr/Ab, BASO HUERTA HERNANDO? NUNUHENARIR/ANA 200211287 AU101BIOO2SMHURRNOO HUHABIOSSSI/S SIATEAAA DIFPACHUCR PL/ER/CULTISTR $111012001 08.401.00 $0,30 03,242,17 $IIA4T,BT 97,104.00 316,12600 

MA/O/sAI RATONO, Pr54b, BASE OPTIZ PARAO ROS/EOlO SAllO/lASA AIPAI112500HOI/RRSB OIPI/TSI?AOFYB VOTEN/A OIP PACHUCA A1$ALISIA 510612512 19.94220 0020 92,553.32 9/1,421.55 61,6/ATE 318.321.00 

AAIC/AAA 000jroo, PO/Boro BASE BUU1/STA CAN//LES R/JICFLIA 170011135 AAOASSIJOI/HHRA5500 BACRS501IIEIS 5012/AA CIFPAE/IUEA AID/lAdRA 170711991 57,06800 AL/OS 56,16006 SI I.53AAB SA,2S0AU 517,21105 

CAS/OVOS RAS/lOO, P,726o BASE AOVES 7//PA TERESA 3509119S5 05T500935 CLPROO OT'TAOOROSIAA SI/TEA/A OIP PACHUCA COCINERA 0 2410412504 $7.268 05 $0,00 64,IBAUB 9I1,SSA.0B 04.08900 $11.211 00 

AA//RA//A 102000 P,oçor, A//OF VA/QUE? LOPE? MAO/A OII000LUPH 030011132 UAL//5?0550MO/°2P002 VAL 932000

- 

AlO 01/ PACHUCA COCINERA 0 0104/1151 17,06405 1000 94,15909 $11 504.56 50,20800 911,211.0/U 
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002)7077) P78R BASE AIRAS PIOQLINTS HAlLA 2007/1012 RHPB2IIOSMMCVOLCI R$77120725950 5)0776/A OIP PACHUCA SECRETABA A 1104/1169 97.292.05 80,00 53.50903 81130/03 04.02500 517,005.00 

/0)00500 Roso9 PSç44 BASE 400RTIOIEJ VARGAS SU/CE AJAS/ERA 23)10/43)7 IUA0070I/OOM004ALIO MAACIIIDAOI1IO SIAIO/AS SI/PACHUCA 6/PERA 01707002 07.48500 80.00 53.84042 011,231.42 00.41420 617.077.50 

XX70004 400p,oç44 BASE ROMERO 1.01104 JURO/A 10010059 AO/50L91/M010UZNOA RO),85101?STI S/510MAEIEPACI)UCA 4503.01RA 2507/1459 07/5002 04.50 54.005.25 $1117220 94.27700 310,64700 

7013.0)01) Aeosoo P/4ç0, BAlE CID 1108205.00 202940 2709)1925 CIHBJOISIOSMSMSO1LZAI 7120142015741 SISTEMA OIP PACHUCA OUA ADI$/1ST1AAIPJO 0104/2224 87,11200 $1,02 80.722.00 5lt03200 $4.743,50 317,129.00 

20000005 090 809P7844 BASE AlE/O 5.8070 IAR05208ITA 2700/1610 A)Ol)B0045/00000J100 V/G0000AOOFJA SEITAASIFPACPUCA ALEA,ACIO/a570AT/SO 510172101 17,000.55 0000 00.119.01 511.20401 80.04407 111,523.00 

07)00/OX R94rn90, 7/4069 BASE CABALLERA MARTIllE! JOSE .072 1001)7085 CAPLOSI1I3075BRSO7 CAULISO/ISHMA SISTRMASIFPACHUCA ENC.ALIAÇCEN 140212203 $702422 0022 03.60142 810,191,42 00,24120 511230.05 

07000211 R.00,00Poçl,o BASE MOTO VARO..A IAMAAlL0a/CA 1/4/00574 I4357509/1A4/STRROS M07)7901117C/ S/OIEMACIFPACHSCO AORTA 2105/2551 87,2)0.00 1000 83.55025 915,94825 9424000 811,001.00 

000<000 0090809 Poç6, BASE SARCIA 1)04205.02 4201/CA 05/020 1009/1911 5054595505M57A11L/O 505BSBOAOSSOOS SISTEMA UI/PACHUCA EDUCA/li500 11007201 87,152,22 $4,02 00,104.92 011,69512 54,8/4.00 314,1/000 

)015)0A/X 0005r.o, Pl/çb. BASO RAPAS 500CADA REATO!! 1901/1902 0A0640001$MHSEZT/SA 0055000lllsrl SISTEMA SIPPACHUCA ASISTEIITEEOUCATIAO 26)11)2210 89574.40 8430 041511 910.40955 $9.201,00 517,943.00 

7070000 A80or9o.Plsçloo BASA HERIJIIJCEU AULO ANSELUIR 01040000 PERAASOAOII.8/0021410 EEAASSO421AIO 0/SIEMAEIEFAC0000 1077/104/AIEA 02/04/2500 84.590,24 0020 93,85020 8/0.44050 90032.21 910,110.00 

077/100< Aes0909P/c82Uo BASE LAZCASIS REAl/Al/DE! SOCORRO 27000940 LRHS4SOT270HOTELEO LA/154107270L9 SIOTEMAE)FFACHUCA IMTE143EHTEA 2205)/lBS 0030005 8000 53,050.42 80244042 45,802.20 515,517.50 

50527)0) Aoosos, PIUÇR. 8050 MEJOR 7/OS 00100004011 2701)1457 MERCSTO2OS4010JSIOA MCRCSTS2U5JYO SISTEMA DE PACHUCA DOC//OSOS 177/OSOS 05,50020 9000 9385042 5/0,440.42 20,03200 0150/TOS 

00)00077/ AO01l,09 P7885 AASE ROSAS 000007 TAEl/A 840455/0 005L70441414155CAO4 7005.700414009 SISTEMA /1/E PACHUCA EAAAAJADOAR 50001 07)) 10020 97,01102 00.00 82,6/3,03 510.299.33 01.24900 315,41490 

02070)0/ 0955)909 50404/o BASE /7752 CUREÑA IRALA URSEALE/AR 2004//SOS PEC1000404141014050 PECMAIBAO4SSO SISTEMA 0)7 PACHUCA CCCl/1EP.S 5 6009002 84.74202 $000 83,000.20 010.14200 53,70007 315.052.00 

00)70)0/A Rsos000 P7869 lABE CAL/O CAPCA 94/PUEDES 2409//SSS CUCUAOSBDOM//SAPRO4 CUCA4/0002411A 0010200 DIEPACEUCA 1010404/45/A 11120002 85.59000 5002 53,02352 OA,SIO.SS 0103200 5/4,550.00 

0077002 Roosoo Poç9/o BASE HEA/JOILSE! 8207/5000 1/04954 AEIILR 2/82/15/5 HEMUIBSIOIMOFAI/120 //E940740121709 SISTAMAUIFPACEUCA 1/55/00005/A /4010202 I4,S0000 84.00 53,320,4 $791242 53,83020 514,90090 

0.0000)05 Ros//osO P/206o 41)00 CRIERA MELO EIUUAILR 2007)1097 AIAOSTSTOSIAIORLBR]1 5.0100570720702 SISTEMA 2/E PACHUCA CDC//ORO O /0070509 80220.09 10.00 9322542 10,913.42 85,002.00 914.99020 

P7844 BA AAAAS OAAERAZ 19040)7/CIA /907)1017 SRTEMAD107ACHACA 0071/ORAS BRiOSOS 95,51025 5000 93,303.32 535/303 90.139.00 61430700 
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AL 

9712.506< R,00 160046 BASE GONZÁLEZ 17150107 SILVIA PATRICIA 271110974 005074II2II06ZNLLOB 00V5741127907 81110<86 DIFPACHUCA AUEILLIR 01110.6004 19.59600 15.00 55,105,40 197894.42 05,95206 914,503,00 

)EUCELLE Ro1o9rAç46 RASE 1370066040 BAÑAS GLOALSAIO.A 10047903 AUAAÁOO4IOUV6303i.05 SUAI0530AIOFA SISAE000IFPACPECA <IlAENOEHAPA 16650007 58.530.00 46.00 42,75070 39.58650 101132.00 314.453011 

70776175 R00o8Po641. RASE EE1AAAILTES LAIIIOA MARLADEJE0030AAR6LA 050011972 CEUOAOAOSMEOA1I506 CELJIOORBSCRS SI010MROIFPACIIUCA 061911,176 870571008 16,54002 1400 12796,42 14384.12 00,90200 314.49506 

ICAXIIXIEI ReoosP,Sç46 DASE ALVARADO PEREZ MIJRBADELCARI.€N 196711471 MPC7IOTIAI7IEGLRR00 07007107191153 SI510MAEITPACIIIJCV AIOL000LLIACEA 750672003 08300.08 10.06 12.79943 44,09062 15,602.26 894.453.00 

70101609 Roous 70446 RASE PUPILA VELÁZQUEZ SRIITAAMAEIA 080611368 PLOA690ÑOIM7IGALNSS I'1780500908770 51611600 OIVPACHUEA AUVI.LAR 186872015 16.123.26 10.00 $2.291,70 06041.70 35,747,00 114.794.00 

407071733 446A74oSP1c4b1 BASE SOTO ISLAS ALEJÁIIDRA 280071983 SOL9.6553200ASGESI.09 5024830321345 S05009ROIEPACIIUCA VUR.AO$9I407RVTNA 0111171010 98.946.00 10.00 12,205.92 14375112 05,71904 314,46607 

07378007 R6059,Psç46 CO1JFIRII2V RIERSJJIN000 LICOSA 7U0N419 290419981 <ICLRSISIZRMHDP.E16IR 4941910429DM SOTENSAOIFPACHUCA VIIRUSIAD 16690024 10,048,02 10.00 33.56955 16017.03 60,407.00 907,552,00 

AXK'IUll'A RocoPç45 RASE ANDRADE OVIEDO SORO 16047971 1.6017654225710553595 0001760422723 SISIPBRAOIFPACEUCA AVUOAISSE 2064719011 15,032,00 46.00 10.709.90 $9081,42 5431400 112,174.00 

101430.01 ReAo. P,sçBA BASE CROE/lEDA RODRIGIJEZ 2501616 27670991 C,16<30157279.4/SQDLSI 076601772717V 01000914 OIP PACHUCA AUX.00IAMSTRATNO 21063099 17,57602 16.00 153497 14.24407 39,476.078 $18.052,00 

7217164R0 R1rlo P46 RASE AE1RE2 09.07800 JURA l.$AROIN 01001071 7E027402017475RL904 PEAJI4020IRNM 5070016 DIF 740977705 AÑRLISTAC 6000011 1501800 1500 53,111,05 95,11900 95,964,00 900,394.26 

707741EV Rm469 PoçRA RASE 50573 CARO NIELE 0374071151 OVCM$I59594HGI.IAROI GOCR4<I000PFI 01070016 OIFPRCHIJCA IIÑERA 01670016 17.555.00 10,00 1615.42 19,013.42 15,743,26 114.71406 

006006< lRAosos ProçRA RASE ARGElES 505V 70081 240071982 00S526524M07145U01 70S1800524952 SISTEMA OIF 7110970EV EEU6000RV 160871010 17,36900 $0,00 $92120 37,09035 10,265.00 903,069,00 

IEIIUACEX 40,46570446 BASE 190/ES BARAJAS PAMELA 02017949 NIAP$SÑROOMSPJRMEA 04 PIOSBÑOOWI SI5770MAEIFFACHI/CA SECREIHRA 166771016 17,21500 9500 $60808 17,821.09 50,166.00 113,380.00 

00970130 6060,s 77046 9402. JIMENO RUIZ 1/44111 AREL 270871989 1165810827A110903005 865990527700 SIOIENSR SIP PACRIUCA 47U377/70 14050009 15,052.00 30,00 12,400.92 17,472.92 14,016,69 111,25000 

I731VUCRDI Ro,5soPmç46 IRSE MARTINEZ GONZÁLEZ 05780 0230511455 MA505R0502FIOFRNVR7 MAGSSSASAOJYS 0510BOREIFPREEUER 0/OSARIOS 16670000 14.74006 1000 $2,7260E 17.477.00 04.014,00 111,124.00 

00774117 RoAr000 77041, 6001 CASTAÑEDA 110361GEV? CORMAS EIIAIAR 27050079 CERCI0062IBMIOSEROJ CARCTROSOIFFS SAIPURSIF PÁG/lOOR AUX.EOMDJISTRATSIA 01670011 10,730.00 1000 186738 $7.500,50 15,755,00 112,447.05 

100007/01 Roo ,,,P,0046 RASE NE60O 10753 SOHEIA 101117970 916L711319109.MISIRPHSS 10LR731115596 SISTEMA DIFPVEHUEA EDUCADORA 1668,2004 34,719.03 1000 $033979 $70017S $4,OSI 00 110,00000 

XVXRVEV 5072059776946 RETRO PEEAMIIAP 62.7401 300377543 6EEHV00'1S7O1' P8 SISTEMA DIF PACE/lEA IAIONDEVIE 010171010 15,212.26 44,46 1227717 95,530.17 $U,006.04 313,00.69 

I 7 
Página 4 de 14 



Página 5 de 14 

ENliGAD FUENTE DE 
FINANCIAMIENTO 

TIPO DE 
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AGUINALDO TOTAL 

IT/CACAO 18101044 PARlO ATOE CAMNDAV TORRES AlES 02095404 CATB645522IASRIAC140T CATIOSOSOOCL8 SORDERA SIP PACHUCA AA/DANTE 5011 11205€ 04,04400 0000 501RA 25 04,22405 52,46000 39,54545 

GOlEARAS 4404r404 P10441 RASE LUGO ORTEGA CURSOR IRGAS 220495987 LUUCAI0502IAASC,RLT2 LUOCTIOASOAIR SISTEMA GIL PAChUCA AUXILIAR 3 381535011 55.45500 0405 0029.04 90,18953 34,85550 344,35600 

RA/URSAS ROCOI8S, PARRA ARCE UTIANSUEZ ESCAUSLA ROSARIO 020557560 DSE4650SOSI00GMSSES DOERSOATOT4PS GOTERA EÇEPACAUCA AUIUDAASE C 01010115 00,60400 0005 341550 54014.35 $3.241 OC 505.94455 

XA0000GII 5030448 PARlO CCRIOARIZA RAMIREZ SALAZAR MAAIAELENAAALENE TT075ATO RASESSCTIOM#SMLLO4 RAAEASS7ISSP2 SISTEMA EIFPACHUCS ERECTOR GRAL 151102020 500.25050 SOSO 57.406.55 530486 OS $42.731 SO 1411,OC100 

IXA/USDI R000 PIlTRA CONFIANZA GARBOSA VITAL NORBERTO CARLOS 556011595 C003ISI000SHHGRIATI COSNSSOS05040 SISTEMA OIEPRCIISCA DIRECTOR O 51015026 AIRASES SOSO 50502.90 $2370500 035.171 SE 8093.74600 

AXIl/BEBO ROSIIOAO P14441 CORUPARZA COREO AUCAS LCIEGUAANA OSTEOlITO AORI.520I1SMHOM003T SOALAOTN050EA SISARAIS ST/PACHUCA OSRECTOA E 011500016 95.056.00 TASO $0.00A.00 500042.00 544.104 OC !241,1T4 00 

/UFICACAU 0494848 P5514, CORRAlIZA UGT/U_EV RISA CARRIOLA 14045902 AAR0675RITMHARSAS8 I4DRO4TO4I4AOA SISTEMA OIP PACHUCA DOECTCRA E S1015521 $17004 VA $055 SISTROS S2.3042 00 5000 5154,948 SL 

IT/CASIA ASI840PARRA CORRAliZA RAUI401 lOMO ARAL 0504175TO RARR175SOIIIIISMBI 54 RARR700ROSIOT SITTERR OIFPACRUCA DIRECTOR R €1100001 $1411000 TASO 03,087,00 ASERIO 50 04.035 AS 0215,10455 

YARO/IBID ROAOIOOAPI44RA CONEASZA TURRUALZATE RU/ES CLAUDLA LIARlA 010911884 IURCSSOATIMHSXGLOT TURC995AOIPCS SAlERA OIP PACIILCR C0090IIOIDOR C 50005079 01200400 $000 $5004 ES $0749035 139.30400 8214514.05 

SOCIAlES R000r000 P10048 CONFIAVEA SRTA MEAR MRAIOEL 020201985 OAMIRIA0732MIIOHLROT OAMR05020V.ITA SISTEMA OIP PACHUCA 5,OOAEIIARSOR C 00055055 072.62400 0402 30094.00 500892110 03007 04,40555 

XXIGIXILA 5044850 PIlTRA CONFLRNZA SARCIA PONCE ÍAAAICISCO 06051198$ OSPFB4000AHHSAFIRSI SSPFT$S500PXO SOSERA OIP PSCHUCT CSOROI1ATSOA E 16015021 $12.404,00 TASO 51.00405 310892.05 323,85705 0200,78204 

CUAUCISBI R.TIIOSO P,4441 CONFIANZA RARA LOZA GLADYS 510511970 44ULOTS052IOAMFCJAF1LOT AAI,OTB0521II/7 SISTEMA ElE PACHUCA EOOP,OIIIIISTA C 011125021 $1200400 TASO SISANDO ST/TAO OS $2.215,00 $0950150 

AXIOASI(A R000r8A8Poç41 CORRAlIZA JIMENEZ GRAO LUCINSOLISRES 44005984 UISI0404011.A5518R1/UO JISLSR530ACRI SISTEESAUIFPACHUCA COSROASAESRA 511515001 55/AAOT SOSO 51034000 511.49300 024.311.00 1035,40400 

ISOCA/OlA RRAI000 PI44SO CORRAlIZA ARGILA VALSES RARO ISABEL 1709/lATO DASITOSAITSIIARSLSOO SRSITSSAITSKI SISTEMA ST/PACHUCA CCOAOIRSOCRS 0111012021 05041 OS 50.00 012.440 OS 011,40000 04,435.00 $114.038 OS 

lASCO/SS R001448 PAR41 CONFRSYR IT/ARANCEL TAPIA EDGAR 1618011901 II000SIIOIAHPOIAPSXi EETEOIIOIIAWA UISTEAOADIPPACHUCA ENCRASADOS 21151591$ SISTROS 50.00 $550100 514/55.00 007.039.00 1065047.4V 

55,3/4)01V Seo.p000 FARIo, CONFIO/SA SANIRRO IlE/O EPROSTRIA VJTTSRTA TARIOSTI202IIHSIt6154 GAMEAA)222000 SISTEMA OIP PACHUCA ENCARGADO E 0101)1085 01,00100 SOSE 0101100 904/lOSO 530,400 EA 8199,04000 

AXCAXICI 9,641100 P104140 CON/SANEO AAAOS TREOS JSSAGI.AUSA 09045565 ASTJTORAOSARHSEIlNOI RSSJASOTAASIA SISTEMA OIT MACHACO ENCRASADO C 31010514 $SSAAAD SOSO SO 4T1 00 510519 OS 120.50500 8161.61750 

XSASASA R000l008 Pl44 COPEARES LOTEO HERNÁNDEZ 000511087 SGTEMA OIP PACHUCA EACAR0000C 0200/2014 $514800 0400 93,37140 $14519,05 $00.800 SA 8199,04270 
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X000070 R,47,00P48 CCSiRUII070 l4ACLNS ESTRADA SANESTA 0711211A95 EV66IOOPMIISCSEDO 812070997 000TE5800IFPACHUCA EAC000050C 050012020 30,044.00 0000 09971,00 014,01900 0000 56.59400 

11701000 117141,04 Po48 0091908629 UE00000 AIIM 00100PCOEMAANUVL 5160/1885 51408809 8747507626 GUIE 050170? SISTEMA El? PACEUCA OCP111S,0[lO A 1812700 90.08000 00.07 57,62000 512111100 02827770 8162,73100 

000181110 RPAÇE, 00141L8NZA 11,88 89711180 lANCO '30510SF 107011989 LOABSIO1OUIISl0000i LUHBBAIQAOI SISTEMA DIEPACIIUCA ENCRASADO 9 2401412010 05.09800 00.00 .623.05 072 871.57 092.891.50 91200900 

>21170 RoAo, F1648 CONFOA1IZA RUIZ ACREO CRISTÁNAL/,N 800599 AUPCOSCNOIHIOGZAROI RIIPCSSEROIP8S SISTEMA DIC PACHUCA EIOC.AI1GR000 0464902019 50.08800 9000 91724600 $1229600 $2721300 6174.30500 

001701>0 0,917,6, PP64M. CONFIANZA FAHIAN ESPINOSA 09090 200611900 'AEI9557ADOADFPSAOT 0A06093082049C6 SISTEMA OlE PACHUCA JEFE II 1817212019 10.044.20 6200 $1707135 01207000 5010100 375481100 

X0)C< A,oI,00 PIOÇSA CDNFA97A EAECI'02 MAYO AIAAURANIITTEL 1711011995 SAA005IDIOE9D1IOHN'35 SALIROSI9705SA 51070945 EIFPACHUCU JEFE 0 71010011 55,584.00 9070 57,01700 312,010.00 527.70400 5709,77307 

,31AAOAO 6,89,19, 01956,0 COEEA<OZU MORENO 000715731 CENE? 527211189 9908084023298H7147004 U700340202000 SISTEMA DIO PACHUCA 70000 2404<2019 95.01800 00.00 07.07705 019,06005 $00.526 70 $170,1 lISO 

0/01/FA AlIlOS, 71950, 00111100/A 90000HZ ISALUAII EIIZ010TH 211080074 505EROOSTIMDFIILI,05 040E780$21000 SI/IRMA D?FPACFIGCA JEFE 0 24040060 0504400 0927 05,31500 $11311707 $2738200 375170007 

/071011210 1,05146,06950, CONFIFACA PEPES HERNÁNDEZ MAIFICEJA 2011011181 PCHM4I1220M000,RROR PE098811920E87 51070910 DIO 000HUCR JEI'EA 150372073 35.02805 0900 34,70200 98,A50.00 321,459.00 1153.901.02 

ROCIAR? A,crn,o, PrcçS 0091141170 SON/ALEO SEIAÑOS 009408490 PEONO 11?I1lI1AT UUAFAiIIISAII001,000 SOAEOIIII4AWI SISTEMA ElE PACHUCA 181811516 E 0117110058 9109409 6200 04.15500 0959300 920.79700 8100,305% 

<00073001 R,,4,, 010741, EONFMOOZO RIVERA PONCE 0470460700006117 0210217069 110489025214H0010700 P1768109071074 SISTEMA CIPPRCHUCA Al/VISTA E 110772014 09.04800 0000 31,70007 53,690,00 920.14707 $100.071 00 

17<171/021 6,947,80 P71647, 00147.4420 CARCA CUSO JOSE IAAFIUCL 200711171 000MT'TTOSHDFRNNOT GACMT?2700629 0107088/DIO PACHUCA UIIOU5700 5110172015 65,04100 0000 04,64505 00,10300 320,157,00 0172,00703 

PJIEIXXH 411511100189148 CONPIAIZA 91100075 060040 481RO 200215085 AEASOI225HI'SNVAOI AET,00Ifl0P1T 5079918 OlE PACHUCA AIJALISIA E 711700010 0604800 0700 08,74501 5'/,1A3 20 020.10762 0100,00500 

>790'AICOU 606.4,94141160, COI/01416Z0 PAPIAEZ CAMAlOTE CESAR 206411890 R,ACCO204OTHDF3AAOOI 0000620807409 0707065 DIFPACHIJCA ANULISTAD 081100516 1201822 0775 08,60105 5319003 027.19700 3100.10007 

01170031 A11sr,o, PTRms (081144/1 ESCUDERO AFOFES RÁPIDA 01001089 EOP>A41251102551902 EUEA8S020I?IJJ SISTEMA DI? PACHUCA ANALISAAE 04/110020 00,78800 6200 04.15500 15.19000 00,00 930.25100 

A.FIIIXOA AMutos PIOPS 005<0871/A 1061116HZ GAPOOR LOIJOIA824 116111092 AASLS205IIPASIMFVOI 005ISDOSIIIMO SOTEMA OIP PACHUCA AIIALISIA E 18111001? 55044.70 6000 74,145,00 0019200 917,78100 9107,00500 

17010070> O.1l,P,9548 0014799970 SAO/ETA COLLEJAS 4074 MAIIUEI, 011010976 AUCUTOOA0011DFT?16.OT 7701147607707 SISTEMA DIO PACHUCA A79PLIOCA E 02010060 0508/00 0670 39,75807 12017.00 313,83002 0127.50102 

0000041 4,15,40, PIPAS COIIPIAOZA 005.00/ GRAMAR 278011165 I705580052lII?I810AA02 ANA050A E 18010025 00.21800 00,00 00.109,00 5311/00 012.07017 1111.42862 
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XX>C0075 Aecwo9 PrcçNs CONF/lOZA ISLAS 506003/O LILLOHIA ALEJANDDA 2601/1988 LASL810I2OMHOSILOS IAsL8001S6FD3 S1013144 DIFPAOHUCA 0167/LISTAD 01/8203819 05,044.00 00.03 9358300 08.617.03 088,333.00 1122,001.33 

00/0/AIX Ho,00 P48 CONFLAI/'A CORTES EOC3300 MOFlE/A 2804/1302 C00012542ONXHORORAI C00M820420042 UIATP.UINOIF PACHUCA XIUNLISTA 3 31/110020 /85.348.02 3000 /83,53500 08011.03 012,000.00 0115,421.00 

AA/(XAAO RcIul8o5 080448 CONO/Al/ZA SAL/CIA lEAl AERONICHAAI/E000 3703/1303 (3A1/l051000/400.8004 )/AI3050060/C)0 SIOAEMA OIP 1/OC//SCA A/lAOS/AS) 10/20/2030 58,043.03 03.33 53,310,00 08411.00 0090 321.01133 

)1X)000/X 0940/1008 P14848 CONFLANZA HCRNANDCZ HERNIADAS 001010 0307/1038 HEHA900IOOMHOARDO8 HEEA0007332LI 3/UlEMA DII PACHUCA 0401/2743 01/2672321 58,348.03 $000 33,00300 /82.617.03 08.00000 033.444.03 

00/0/00/A 40001040 Po48 CONFLRAZH 0/NOEI E/000A ERIEAJEANEZIE 01/1111380 RAE0001IDI010CNLROO AAEEIOIIOIIO.0 SISTEMA DIFPACHUCA Al/O/IOTAS 01/2082937 30048.30 0330 00111,00 00.155.83 $17.310 00 8/15,845,30 

00/04)/AA R8461000 P18340 006530/ZA DOMINO//AS 1/ERA/ANDES JEOUU 14050300 DOHJ840914043M0005 004J640014534 01070410517 PACHUCA ANALISTA 3 010112014 00044.03 00,00 03,11100 00,10002 017.02300 1/10,585.00 

XAXA000 790/1099 pooç48 CONF/ROZO AAZOUEZ OAIXTALEZ JUAN 080100 0108/1877 NAOLI0000IHPLZNNO4 VAOJTI050IGAI 31070480 D/FPACEUCA 0401/OCA C 3184/2016 13.048.33 $000 33.11100 39.10903 $17.125,03 0115,095.00 

AA/CA/O/O 40101099 P7048 CONF/ROZO 030141001/TE DAS/CHES CLAUDIA 1701/1075 OUSC7SI/IIMASSNLCI 65007511179'IA 3I7100$0OIEPACEUCA HI4ALI510 3 10/84/2010 00,00900 0403 $3.111,03 04,119.00 017.02148 110,521.48 

000/000/ 0060/058 P14843 CONF/RAZA U/LLAR 0803007 231/80080131 2402/1173 SIMJ73320IHHCLSNO4 VIl01730324103 SISIENIEDIF PACHUCA ANALISTA 0 0104/2010 05.34800 18.00 10.450.00 51,03300 $16.011,00 0109.024,03 

ooA:oxxx A0,0lP48I0 COAFAAZA CANO CIIAVEZ JUANA 21001370 CAOJAAOO2OMHOIIIINLO CHCJ783220I,N2 O/SIENA DII PACHUCA ANAL/OTAN 3100/2018 00.34400 OOAO 0230300 $A,00903 08,194.83 0/180.05 

83/50000 AOO/r009 P14848 CONF/ORZO VILLRURAN HERNANEEZ 1/AlALIA 21/133384 SIHNOIIDDIAS/OLATOO A1HN061027120 3/07008311 PACHUCA ANAL/ATOO 17/27/2010 05,044.03 0300 02,650.00 5749000 04.19433 002,271.03 

/í,AY./AlX// AocO4o9 P14848 CONFIAAZA ORTIZ 3303W/REO WENDA 33710108 10/11/1936 OISW991IIOAEIUAD/400 013W99117217A S/000NMOIF PACHUCA ANALISTA 0 15103/0021 10.04800 0000 02,650,03 37,090.03 13,097.04 320,405.33 

/SAXAAAA 00401009014848 CONF/Rl/ZA MONCALUO P114100 SUAANA 390111371 M000/TOI200IIOALODO 440007/012500/ 01310/RA SIP FACHOSA Al/ASO/AA 10010010 58,04400 00/00 93,130,00 0/02005 315.004.3/1 1102.05800 

0)00)0(82) 094010090,4848 CONF/RAZA RAMIREZ NENESET ORENOP 30114/00 10/12/1999 P009861216ME3MN009 AAM116IOIANAO SIOTENAADIF PACHUCA Al/ALISTAR 01/82,2017 1504900 0000 02,100.00 11,23003 115.90403 0102,038.00 

TOAS/CIA Ao4510oo P14848 00410/ISA MEDINA 501/0811/1 LAIJRA 07/101361 AEULAOI/UTM003I/R34 4ETLOAIOUTJOAR 310/04103/1 1001000 050IL/RR E 10/800300 0008803 0400 07.047.00 04,090.00 $10.019,00 077,701.00 

AS/CA/AA Aoorn000 P18348 CONF/RAZA VAZOUEZ, 0/lACIA NOAMAANSEUCA 24/10/1144 AAOAOOlOZIO4OF10006 0034001024453 0101000 OIFPACIIUCA AUXILIAS/E 10/1300/1 58,04300 000/0 51,34700 08,85000 010,10003 897.890.00 

AA/AA/O/O R9A/r808Pop48 CONF/RADA ALONSO PALACIOS ALEJANDRO 1502/1973 A000T000IOHHSLLLOO 53270H83 SO NO DIF000HUCA 350/1/RAE 33/1002312 05.00903 0005 01.04703 00403.30 919,100.00 00789939 

AXAA)IAA H000000 P14848 500001/ZA SARCIA 0101/ANDES A JESUS 10/10//OTO OAI/JTD/OISIIEOA0330 OAHJTOIO1SIEO SI/TEMA A//OIL/RNA 14/1002014 0004400 5403 $1.047,83 04,493,39 315,13000 557.80800 
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AXAX)C//A Recur000 Pr/çbo CONFIO/ZA HERIO/INOEZ 504902 ELIZAOETH 1009/1340 HEUE8206134//HURI409 HEE060061/VFO SISTEMA UI/PACHUCA AUA/LOA E 01/01/3015 85,06000 00,50 81.06103 30.395,00 815.15000 997.899,00 

0/1000//AA Roo P0300 CONF/A//A lIARES BARDALES 58506 07/10/1007 606S6//707/AIG/5804 FOA007l00/740 AlOJE//AA 01/PACHUCA A//AIL.LANO 161715655 80,480/10 50.37 851005 $2//106 02 810,0/000 396.400.70 

0060/BOA Reamo, Pocç00 CONF/ArIZA SAJE//A HERNÁNDEZ BE/HM 10175/1084 AAI/45955/16P036/LOL /301I00405lDPJ5 0/0755/ADA PACI{UCA AL/AH/AA O 010150/9 $546000 6070 $62600 56.736,70 317.0/970 546.45000 

10/00813/3 5300/003 Proç,0 CON/IAl/ZA /0./HES MORITO SUSANA 3700/7930 ECM002240TMROLIASOI /0460502107046 01070696 01/ PACHUCA A/JA/LOS/O 315963373 83,100.00 84.50 809653 96.74603 312.624.00 881,579.50 

/IXAOAAH 8664738 Poç00 BASE 4,451/MA 8400V/OEA AA/MO 07112/1000 MOIOAOOI007M/ISL/AZOJ 18490F6410776L/4 SITIEN/A 0//PACE/CA AUXILLA/OU 01/170329 $510002 9007 8060.30 90740.84 34,622.00 341.21600 

70/830V/JI 8314/003 PsA00 CONF/A//ZA HCRIOAAEEO SOO90Z 005/AMA 00174 26/1411903 H00003042//MHOAM50S 40/39334266460 SISTEMA 0//PACHUCA 95V/LOAS/U 1907/2007 83.15200 6307 926000 85746.00 $12.624 20 391,07600 

A/OC//LElO 6,02/35. PAÇ00 COAPOAAZ.6 O//OVAR//O MEAN ANGELA 2062/1957 CDM907O072M001AJIOD 00000571202994 0/9009960//PACHUCA AL/A/I/O/O 1706727/9 85,150.00 8400 876620 83,74632 8/2/3/000 390,57670 

AVALO//VA 8073/368 P101703 CC//FA/IVA /0//MA PALACIOS /009800 02/14/1662 LEPA8774O2/I400LR07 OEP09258020/02 507066 DI/PACHUCA AL/A/LOO/O 21/740316 55,170.00 68.00 8776,00 60746,00 316.0/000 376,26277 

9/1/JL/0//1 8,5/so. P16600 CONF/A//ZA LS//A MORALES O/FUL/SMC 28/1111195 LUASOIIIQBHHUMRLO/ LUMS$51106533 S/370N600//PACHUCA RS///LOA1/C 011/10226 $7.170,00 8420 8566,03 65,740.03 81,422/10 948.790,00 

0/16:/A//o 8,04/340 P0400 CON//A//ZA 001002/E/ PERHZ NOANAB 10170/1567 VHR//690SI8MHSLRAZS VEPN//50014002 N/AJHI./A 0/E PSOE/CA AUA/OLAH A /603/2005 64036.35 5050 854203 3S17560 811,07300 811,40100 

AX)0000B// 5,51/004 P70400 CO//FA/LOA HERRERA CARCA MARSA 60001.1 15/11099/ HE56877115M//CAALOO //E0667611026T 0/000000//PACHUCA AUXILLAJA 6 /60/BOlA 88.60620 8002 8542.23 80.670.03 911.37300 870.30750 

ALO/O/VIO 6,00/00,00400 CONF/BAZA HERRERO COL//CON 06/1/A /TZEL 13173/1964 40009403164MH0075,504 1600E940318501 SISO/IRA OIP PAChUCA AUX/LOER 6 602/20/6 84.6S60/ 8422 8592.03 $547553 8/1,370,00 903,671.05 

SAMIO//A 8,0473, Plo/F00 CV//OVO/A 100HZ EEAON PAT//lO/A 57/12/1090 LOCPOJO21769000'ATAS LDCP6UO/l/P/1 SISTEMA E/FP//CEUOA ASO/LOOR A 161110005 94,17320 80.20 840409 84.604.23 810,711.00 900,377,00 

10//AL/MIL 8904/308 P70500 CONF/ANCA VAZ000Z MATA A/BEATO 1411111U67 VAMA//TIII4HHOSTLO4 009/ASTIIIIIUO SISTEMA El/PACHUCA ASO/LOARÁ 2304/2011 60,120.00 80,00 840453 30.604,70 010,IIT.00 860.37500 

)VIXXXAA 6,10/7404 P03o CONF/A//CA 10/HZ LACIO OVALO /10112/1002 IOLS/OJ200MHVPN506 LSLO//I230PF0 SBTEAAOIH PACHUCA A/A/LAR A /7/102010 00,110,00 8000 840400 $401403 810,91770 391,3/100 

AL/OSMA 8,04730 Paç,,o CO//FOl/O 1/58/E//A 0660/A JOSE/O//O 56/720993 NOSLSI/200//ASR0002 1600021206031 SISTEMA OIR PACHUCA /1/00/4705 16052016 83,66000 7000 840050 34/90,00 80,00000 001,30500 

XXAA/IXX 8304/343 Pl/Ab. CON/A//ZA ZA//CO 300701/10 4.AASAA 37/610097 00644811130MHG0/1506 0159M811/OOUES SISTEMA OIP PACHUCA AOL/SAO/E E E1IIISODA 80.80002 80//O 863700 9425220 85,40900 9/1,30500 

75/19005 8654/40, P0300 8000 REYES 50/1/A SER/ADA 259//A/479ALI320M/I, A8585023395O 0117//IVA E/E ROCE/CO A//LID//U/HO /4000011 82,6//2L/0 8000 843020 3420290 80,499,00 321.00107 
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>000000> AmPr7ç63 CONFLRRZA SALINAS DANIEL VERANICArRANCISCA 24687980 00008 R06I4HOL6007 00008046001 UI070000IFPACHUCA 000506770 16>1212005 $366005 1004 1030,00 04,242.40 60.489.00 841,171,00 

004060)> Acfl00o9 Pr63 CONFIANZA ORNAGUSOIN VELASCO RA. PLENA 0969>1081 040ENIOSOOMNIOSLLOI SAVEII0040AF2 GIO1EHA TIFPACHUCA AYUDAAIE U 160611005 03.850.00 04.00 043002 0435200 00407.00 961,00530 

XX)CA)OOA Ros0009 P4463 CONFIAOZA ALEROS ESPARZA SILVIA 210211904 >4AE05012OIMASLAS,01 UESOAlOOIK>N9 SIllERA DIFPHCEUCA AYUDANTE C 1NRTI2005 03,654.00 00.00 0070.00 04,014.02 94,863.00 017.108.00 

PLI000IXX Reos ePssç4oe CONÍOANZ.A 2470NO SEGOVIANO INA.H06100601A 10)02>1068 MOS#6900IOM0700ROA MOUM0402IOII40 SIIIEUNROIFPACHUCA 703DAAIEC 011110904 00,60400 OSOS 141002 0101400 68.863.00 057203RO 

0001010 Roeooeoo P06660 CONFANZA OROZ 0101004 RAFAELA 0411017954 aIAASOIOA41AHGPLFOD 01AR501024041 SISI6904 OIP PACEUCA AYUDANTE C 570072003 03,004.05 18.50 0410.02 04.01450 $4.4R3.00 451,243.00 

6)000013 R011AAO P75663 CONF>DAZA ROMERO AYALA MARIA 000011971 ROAMOI0530M#AMYROO ROAMIIO520AIS OIOItMA OIP PACHUCA 000570001 C 01440010 00.60400 04.00 $41000 04,014.03 00.863.00 007,06000 

>0100100 Reoo.00 PAR63 CONFIANZA SAlDE RAMIREZ 84615 CRISTINA 28470984 U1R00857244401110004 U1R01607248P4 51475545 EIF PACHUCA 470006277 Ç I0I1012007 00,004.00 10.00 14>002 $401400 60,05305 007,260 00 

004>0060 Reolreoe Prcç63 CONFIANZA CORTES 54630490 VERANICA 10610075 0050100IIOMHTAI,ROS C500ISOIIOSIA 0171066 DIFPACHSCA AYUDANTE A 4470006 10,0% 00 06,00 $420,53 03.410.04 17,60200 944,11000 

XIIV)0000 A,ssoes. P7096. CONFIANZA 7006700 HURFIRNOELI 0>64546 1692011400 FUN56055IOEANONRE92O F5H5500518610 0107066 OIF PACHUCA AYU008>EO 0 41006004 00,000,00 0000 002000 53,416,07 07,002,40 440,116.65 

>OICIAAX A4osr.o, Prsçkoo CONFIANZA GONZRLEZ EERNANDEZ 184. SE LOO ANGELES 276676474 0018470062744GN6N06 500A70042701A ORIRMA OIP PACHUCA AYUSANTEO 16470000 03,04030 00.00 0020.03 53.475,00 67.600,00 444,116.00 

704017.31 Aec0%. P14$IA6 CONFIANZA SANCHOZ 0L.00RAII MARICELA 034011800 SAV1.8AOAOOMHONLRSO 5A00400140040 0077MA OIP PACHUCA 4000661RO O 18>700012 83060.00 14.00 0020,00 03,410.00 07.00000 444,184.00 

7>000001 R.osoA, Pop6. CONFIANZA CORRA CAVO ERIKA 28>1011083 CECEOOI028NNISR0102 000042102807 0147064 OIF PACHUCA AA500NOE A 6470000 00000.00 0000 1020,03 83,410,04 $1.042 07 344.110,00 

>10)04100 66037669 P7096. CONFIANZA 4)11>0 REYES MARIA IAL ROSIO 166411741 RURAOION1A4NIOZYSOO NURR6109I4075 SISIRUOR RIFPACHUCA AYUDARTE A 06040009 13.00002 0000 $000,00 00.41004 07.602.00 049,616,00 

>43)0>01)01 4.50.06 P70969 GOTA UGRAVA ORtIZ AUN110L HARINA 0461/7440 CUMK400100MN004402 CUMAAOOIDOKI8 5101046 OIFPACEUCA AUAILLO1 AEEO54STRNTPAO 3 0110012017 04,544.05 00>00 $07000 07.014.03 14.00 8011,058,UU 

7000140 Re.5OP)0963 LIOIAOARAYA ORANDO 4061RA 010640901514 2111011444 0A60381201405547624 0AA00612211171 SIOTEO,AAOIFPACHUCA AU)IILIAAA064NIA111AT000 01405077 04378.00 14.00 043000 10.071.00 00.00 9211,016,00 

70)043010 49>0,eoe Prsç63 0010004610 6347INEZ AERIIANOEZ MARIA P011000 77407901 004AF4115116*I046407 AAAINFO11O17A8S 51070160 OIFPACLIUCN AURILIAR054INI516ATRO E 01A012017 01,700.00 00,00 5506,06 08,456.00 00.00 0187.004,05 

00007170 A.50RACPAç63 UST000RAYA SANCHEZ VOLAZ0067 MARIICONCOPCIOII 0000>1004 SAVCSOSSOSMHSNLNOS SAACT6090070A SISST6AAOIFPACHUCA AU000MINI51005IIOC 07030417 04,14330 5400 $04503 18,48906 00,05 1148.10600 

ASTA OERAIA UA01LN AODOIGUEZ ANA 04510 014311470 0000I00O 05 .64601F PACHUCA AAXILIMAAO16NISTNAOIIO A 01400017 64.120.00 5400 55>0,00 00,637.00 04,07 1177,46.00 
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3046)0001 A.cuno 759044 UOTA 0074117 00004)12 P7490 J007IlI 04(2. 217514397 30P2011121797057537 00P3811131701 SUTELSA OIP PACHUCA DUX, AOIAUIUTRATFOO F 01050017 17.07000 50.00 543200 01,500,06 5000 098,912,00 

1016)1400 Apr P,44 85TA PAPAYA MORELOS PIÑA EIUELIO 237701000 MOPEOIOAO7IPUU0053I MOPE320IOIIZO SOlEABA 717 PACHUCA I0lEl3DElI1E E 01020217 54.37107 54.00 537400 55013500 55.00 595.744.00 

3050)0)001 AIP1944 UOTADERAYA GALVEZ MORENO 0574000 0008/1989 GAMCSIAAO2MOELRROI GAMC000SODIIZA UIOTENAAUIFPACIIUCA TAABAJADOR400009LA 3103125/7 54,570.00 5400 3400,00 55,372,20 50.54 300,09000 

>030.0)01 0091008759044 USTA DE RAYA VENRAES SAN JUAN 70790 083971994 0109140905500_9004 0100940438064 SIOItMA DIFPACIIUCA AUALUARAOHINOVIRATIVO E 21000957 54271.04 50.00 542030 55,37193 50.00 848,524,05 

10100000)1 R09ro8 709044 UOTA DERAVA PUREO O4,VERA CARMELA 0011171987 PE000IIIOOMHGRL000 P000911120114 051500 OIFPACEUCA AUR. ADI,II4S1RA7IU0 0 010072011 53,538,00 34.02 5310.03 34.14500 00.00 980,01200 

>030470)1 R,000P,o10 USTAOERAYA SURCOS SÁNCHEZ AlotE 04390975 GAOADOOSO4I015AILD90 GASAIS250ALVA S$190.IAOIFPACHUCO I14I8i13El010U 0103/2017 02.74400 50.00 522250 52.945004 30.00 344.044.00 

100050A)A 0.8087,8944 USOS DERAVA CRUZ MART1400 PAULA SOFIA 25400975 CUNBAASDI2INMAURRL,00 CUMP7036240III S15TEMODIFPACHUCA 5>0301119 05000017 92,744.00 5020 522300 52,944.03 0000 542.803 00 

A10C<UALA A.po,,o P,Xp44 LISTA DERAVA EERNANDEZ MEI)I13R LUIDA 007109 010471980 IIEM),850401041G40004 HEI,&802441094 047545 OIP PACHUCA AUX,AOI4IISTAATSIOA 07000917 52,74400 54.00 522020 52.944.90 5090 992,20803 

IO1AUXAX R.os,.09 7,0400. USTA DERAAA VAZUUEZ CRUZ LETiCIA 0910011973 VACLTOI005B04072ATOI UACLAOI039CFA UIIIEUA DIEPACHUCA AAUOAIIIE 0100,2017 52,744.00 54.02 5220,00 02.944,00 54.00 341,11400 

)CI)CA)IAY 0811.O.P7044 USTADERA'AA COLON 000EAO ROCIOAAERI,EN 170411982 COAASOS4IANNIGLM001 00A0510417104 UOIOMAOIEPACIIUCA AUA,AEMI4010ATSIOE 05000917 94,37000 0600 593792 84,710.00 04.00 980,474.00 

I93IÁC401 R.4009 Pçb ASIA OC RAYA EEASANOEZ HERNASDEZ PAUL 220011975 HEHR790A22IIHGRRLVI 00377540220*2 SISTEMA OIP PACEUCA 56781)900780 310312017 54.19400 5000 504920 51,040.00 3000 978.220 DO 

301)00010 R.44,.o, P5540, 0070008404 000)5104 000LNGUEZ AACELUR 0941072 09091/982 70050239093415054407 0005420809000 01019834 OIP PACHUCA AUU.AD4MNISTRATIVO A 010312017 52,744.20 50,00 522080 52,89420 90,00 378,072,00 

70116)001 0o54.75944 UOTAUHRAVA COIIIEERAU OHL0050P, RILAAHSOICA 2011101394 00098411201/I1ONA371 COEAOIIISOPII UIATPMRÜIFPACHUCA AUALLIUAADL4EOIHAOIIOE 310312017 54,07100 5000 5420.02 51,071.03 5008 910,28404 

931030001 A8AII.08P/90H9 USTADEURYA OAOEILORÑ HERNSNOEZ MAR/AMARINE 150911877 AAHAT7SII900FNRRIA SAHMTIAIIBIAO SOTERARDIFPACHUCA I01093ElA1EA 1044,0017 52,742,08 5000 0220,00 52,903,00 54,00 574.07400 

311>0)001 409548 751008 55TA OEEAVA 00500090 PALCOS GU050LLIPII ISABEL 25047090 BAFGAS/4211*1001004 AAE3850431HPA 001500 OIP PACHUCA AUAL3OR0056IILIOTRA1'ZlO E 00213018 94)110,00 50.00 540430 55,319.00 50.00 513,295,00 

AXIC008S 0.cB.X8P70ç08 8070 OHRUVA 700315)0 I/ERAANEEL NORAGAARIELA 220571088 l90HNBIOIO2MAA00002 5001111880102533 SIllERA EIFPACIIUCA AUXIUAR AOP.8NIVTAATIUO II 13704011 07,557,00 9000 5010,09 98,16700 5800 507,00800 

43000000 Acrnos Poç44 U070 00500110 GLITIERR.EZ RERSL900EZ CINTHLA CRISTAL 3011)11090 0040381225AH01R108 0000861U5004 001700 OIFPACHUCA AUA,A801IA51007IVO 0 07000017 93,50000 9000 5210.03 $4.140,03 8000 507.38093 

A DEHAVA S42ICHEZ CASTAÑEDA OHIN 010411692 SACAI2S40IM00NURD03DD401O20 S.CEUCA AUXIL/AB AEMIIIIAOPATEO 1 190)7017 15,10103 3000 553920 55,745,37 5420 560,800,00 
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8010484 R00000 Poç6o USOR DERIVO VÁZQUEZ GONZÁLEZ 700UL 2011/1683 1500831I28RPLZNL23 V000IOII2OAUA SISTEMA DA' eNGOlEN AUXILIAR ADIO1OIOTS.AOIVG 0 01000517 34.04400 0055 5345700 54,045,20 5000 360,59000 

11010AAOI 4033744 LI11140GIAAA BASILO VARGAS AUAOALIIOE 1611211146 ASVO8AIAI5000SOAEOA 6A00811215602 SMTES100IFPSCIIUCA AIRJILIRRAO4IANIRATIVO 8 74080271 83.90000 30.00 $30000 54,14770 00.00 340.418,04 

0801404 Rcol00Po0440 11514 OVARAS I4IAC047I, 30970000 BERENICE 00001132I MIORSII303MA009RS4 M105011002472 SI7031MA CIV 040111075 000037450 010912217 02.74400 0030 0223.00 31344,07 0007 505.40600 

080401.1 R000, 0706, lOTA 0014.542 0042 000000 02168 1000E1.t 150011970 ROTCZ2251SIACFZFAO$ RU'10700915140 07078537 DIO PACHUCA 60000000 160100017 57,072.00 30.20 5122.05 $047002 $0,00 304,543.00 

0001170 8401009 Ptc64S ESTA CANOAS ASMA! 03671.1404 65815 ARSENIO 140011373 03089320185105431054 50161905161007 51270516 OIP ONZAVOS AUXILL6R AOMI140IRATIAO O 18I111321/ 03.838.00 0460 031302 84.149.03 00.25 *3,602.20 

07000018 R,52IO04 003444 USOS 008064 ISARTIWEZ HOZO JULJRAO, SUSAI00 000171065 SIAM050705SDPRZLDI SÁMJIIOIDSSAO 50020566 DIO PACHUCA COCINERA U 04070018 02.74400 02.22 $220,20 02.464,00 5000 345,02307 

XAOAYXI 80520070003704 USTA CORVAS ZARCO HIDRRIO AZAlEA ELAMA 230011840 ZAHA3IOAO9MS1000ZOO 2A1068209240430 ASTEROS OIR PACHUCA COCINERO A 156113234 62.713070 0200 122070 34,46230 3020 607.02720 

0*01151 Rnoo, 07044 UllA CAROlA EERNR110AZ MANUEl 400041040 207620477 HEMIIIII220Y#TA800S HE180TIIOOSIISA SISTEMA EIFI'ACIIUCA 10206081100 A 16020321 02,14002 $823 5220,02 6206222 07.22 346.01260 

AAKRXAA 5,530000 Poçb USOS 008444 0262 U05032A ANDREA ORIlLA 180471552 DII#.I3OIIIASICZ5004 219041208163W1 31510550 DIEPACHUCA PSICOLCUA A 17040018 04,97200 5000 535400 $2.334,20 32.02 355.154.02 

01050AI Po44 0214 OARAAS 565045011 40040.600 NRENOR 416000 205111301 4408810121644585800 BAASI7512IHIS SISTEASA DIO PACHUCA AUXILIAR ATAJIJOSI14.ATIVA E 021077018 44,576.50 5475 041350 30,27/.00 0202 354072.OA 

0*04001 A000 00376, USOS E040AA MORALES GJJTIERREZ GRISELDA 1600221050 MAUC0022I8MFS00700I 54745902316552 3737000 EIPPACHUCA PSICOLOCO A 02060019 86,726.00 50.80 302400 02,21202 50,06 344,57270 

XAY04101I 6011,9009640o USTA 000411 70010002 0.80CM ClARO ZARJA 1207111$4 0450542212M70204102 5403840772017 5370304 oir PACHUCA AUXILURIT AOSONIATRRTOSA 0 /165020/9 00.206,00 50.50 542402 30,55602 6028 359,028 CA 

X0)L010IX 4,3000,033444 lISTA SEMANA 000470,00 HENSOILEEZ LUCIO 0400211114 COHLI42324AAUEROOS COAILlIUSISMRI SISTEMA UIRPACEUCA 107ENORIITE 0 19610071 00.80100 00.22 537005 66,647,30 50.70 042,141 20 

002)000101 4,51000 P,oçb, USOS ECEAAA 001141000 509,000 AURELIO 0006/1610 0004326632M110844424 C05A520622807 SAlERA OIPPACHUCA IOTE6011lTEV 22680515 02,70102 00.20 8220,20 02.002.20 50,00 348.27300 

0104700 A00ol3oP70009 SUS/A DA PAAA CORI! ESCAMBLR 100810 000040100 231101I39S ORRO1IOSAII500ILOS 018664102650 SISTEMA 01025061504 RSI0785ARAUTA 206212012 55,730,00 5200 036202 51,27000 5070 041.811,70 

4501801 AOo,o, P05IO 11014 UEIII'IA CORTES ROJAS 607140 150071985 CORA0609ISMAPRJASS CORRI5001EIMI SISTEMA CIFPACI)UCA SURILISOAOSINSIRVTEO 8 021100217 $2.807,20 $022 037302 56,747700 3020 341.78200 

X,AVOUI,00 4,s,o, P130b, USTA OC 70407 310071200 10002 JaSO ROLSIIEO 04110/1370 EAUROSIDI440LTPLOA SALR5210195T9 SISTEMA OIP PACHUCA I0006008TC C 24610502 53.03100 3000 001503 51,14130 5455 343,084.00 

0204045 or. 7044 ASTA I1ER4AA MOROSO 541108F1 0140DM IERAON 1900011211 MA50000SISMIIARNIOS MOSCR/00198A1 5102000010 PAChUCA SAXILIAR#3511171704100 4 163110220 00.608,00 0000 351005 $414003 1040 344.02000 
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XXITAAE// R.cuno.P,çb, U010 0/RAYA 040/ELES OflN0002 0999170 14112/1570 400A70021441101007120 ACSM0022IAUU 6070490 oir RACEL/CA OUA AOAJIOISTRNI200 1 31'T30250l $15.073 O' 90.0 51,000.0, $17,00O. 40/ 044.70532 

XXXIXXA A,co,,s, Praçs ASTA E/FAYA VAHO <OSCIlO? JOSE 00001135 1/04/7043 00001500121911/040000 AF.544100417536 AlA/AMA EA/TAO/OCA A)/AIOIIAA016ILI62110300 II 01l1112030 14,0223 02.0, ¡SAO 5/042 90.0,  $44.730 II 

1)04)0/CIA R,cu,,o, 110349, ASTA 0/RAYA HORRO SAI/CHA? 0001IEAR/001 201700306 HIs)oll027lR)/000/oo 01S511326070 A/CifRA E/FPACFIJCA 101100060003 000/AL A 0111112420 57365.33 55. ,  5350 • 13411.0 00.01 544024" 

10)0/1001 7,00.4,, P.73IA, 01500000310 LOPEZ MENDOZA rISTRES 1003/1062 L050820210H00PN024 LAMN8632IULJV SISTEMA (IP PACHUCA ,ITRINIOT1AATIVA 0 101110021 $11.504,03 54,0. 01,30011 $144000 $0. 014,41009 

13/CORRA Rocoso, P/03 LiSTA 0/114<2 0/64/5/RE VAlE/CIA 0013040 1101/EL 7311311343 AUVCSAI0076/III000RA1 000052000506/A SIAl/AlA DIO PACHUCA REO/GO GENERAL (/EAp005 A 01.610007 612,042.00 53,7 ,  $132101 $0137101 00.00 441494.0/ 

43)0003 70,2.009 PRASIo USTA 0003/9 11034010002 /010000 0000)003 10070060 HEUI$IOOIIYOPRLMO4 HESA,620100033 0117003010 PACHUCA OOMINISTP)0TI000 011120001 54.7300 00.' 5700. 59433 ,,  $000 543,0360 

43)0<000 4,1,1,2, P0049,  US'% 0/FAYA 007/21100 MARTINA? AELEN 23110/7440 SAMAS&302SMHGAI400S VAURASSI3006IT 3074911/70/1 PACHUCA AUOANISTPATIVOA 370202307 65,84104 50'' $301 03.0023' SAE 042.2011 

040:0034 A,,soo,p.o544 E/ETA DAFURA CASILLO LOP/Z 0/4911500 3104/7977 ER/.07791SOAI)SSP032 CALE/lOOSCIVA 5107116090/O PACHUCA ACM1TISTAOIIAO 0 210202039 611,111.0 00.0' 1920 1 012 033.'' 1000 040.10001 

AA/COl/O/O 9,00/so P10311, LIStA 2003<3 NAVARRETE 0044141/00/7 ESTRELlA, PAtRICIA 0100/1912 000CI3030IIAIIGVR000 NAAEI3053ICOA 61110909 OlE PACHUCA 1300100 GENERAL 000POAA 4 011120031 411,711.01 $1,01 $010 5100300 $2,01 540,32002 

43)00090 A,00, 7.71103 /1919 rEHAlA ANAl/SAZ OIOCON 0/4305 2311417302 0110553040110100/AROT 59003300029319 3/510404 01F PACHUCA AI/MIII/STRATIAO 0 1003/2031 411.11000 00/1 $42331 512 334,1 00.01 534.040.3. 

XAXA/GX Rocoso, PI03bo LISTO ECPAAR 77,201 CORlEO 14(31114003047 1003/1470 TAC)IOSOTYRHEPRIMI 740I7404100')0 00706010)1 PACHUCA 01/0(942107 011120021 07.33420 040' 501<0 01,9443 '511/9 504.30000 

110)10<00/ Roroloco P.oçSI, LISTA 000302 ESCOBOS MARQUEO DORIO P.ACHAEL 0/1171/939 EOMOASV/23A1/SSPR9i E0M093012300 3030543 ElE PACHUCA 470I7IISTRAINO 0 0/050029 612.4543' 5001 67271 1 5114351 9(40 530,20400 

43<0000 Rocoso, P10315, 1/STA OFENSA 001/A /070 Al/SE 001167300 ESJIIII541 A/TAAOOIT3200IOA7007 40/024035940 511711030070 PACHUCA 00100)00011 271173057 58.0509' 5S/lI 51032 5100/Sl 1(00 835,03100 

XXR/IUAO 91301009 P90300 LISTA 0000<3 SANCHEZ CERABLA AOI//ZCRRAT 14/1211905 300MAOIOIAMHGNRIOSA SACM8OIOIA$32 0070110010 PACHUCA SECRETAR/A 07030021 07.2043. 40.0 00<1,2' 83.640,1 OfAl 339,42132 

0300/10)7 AcocI73, P10o, 06TA AAPAAA EF/ID MANEO/A RAIGA/O 27114/1357 CU0045/011/I.IAORNAOI CUM247202TAFO 007003010 PACHUCA F000AO/TRA C 100312021 10,174/ $051 0230 • 04,3400' 00.00 434,14200 

AA/CAO/OX A000sc1 Pl03,1, hITA DA 1/AYA 40001/AA? 494/OTIT/EZ ITZEL ATONA 0509//OSO 9097461163914'/ARROOI 0304013001201 UIAIAIAA OIP PAChUCA RUXLIOA000IA/VASo7TOO 0 01120027 54.1300 300' 5/200 6)4005 505 905,303 

OX/CACEO Rocoso, Pl03 USTA 000.1/AA ECH000AO/7 <COATI 0003610/CV ALIOLI 03/000603 EE005S/OO9MOECC334 ECXESOICCSTII SISTEMA (/0 PACHUCA COAADII00000 16030901 00.7220' 000. 55500 $7.292,2. SO 1 03090830 

OIT/CA/AIX A000so, POp03 LISTA 000300 MANASES L0000 lIARlA A.OMRETIT 2004/7942 RPLIII331226MOATIPASS 6111L1152052211104 002101677/1' P000004 144010)0.011 160350/1 0440003 000' $72311 53371," 000' 033,43430 
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XXACAXXX R.oUI3, 013310$ U/HA CELAYA PALACIOS CRUZ 66000 DE 0/SUS 2204/1697 PAÇ06704220RAL000I 030J610422757 3/SItIAR RIF PACHUCA OUA/LAR 16030051 54,07142 0000 6306.00 54.735.20 3020 500.18400 

X4/1.AAXX /804/103 P0334 UllA CERRAR DE JAULA ROJAS (ARLO 2201/1331 JE/06171226MCSJAAA J008810622D/8 0106006 0/0 PACHUCA EDUCADORA 0 10000021 34.17400 8002 304304 34043.00 00.00 000,18400 

66110/01/ Afofas Pn34 lIlIA 0/AAYA IiYMIIJGIIF2 PAGINE ELIZABETH 300371630 0060BOCAOIABAP0002 320E800021035 SI370AA EI0060I/UGA ARAL/USA 1660/2021 03,80100 1000 0001.00 50,382.03 50,00 530,16200 

RX000IXR Re0Ulaos P13334 037A OORHYH RUIZ RCA05000Z ROSA MORA 26111/3071 RUHRTIII280/I0003TT RLE217111204W6 SIA0006 O/PP//CAUCA TAGAlOS LAPEICIALIZ000 25040021 00,72240 3000 355033 $OJI250 0222 626.216.20 

4010/74 A8ouo808 P1o034 U/HA O/RAYA ROAS VE/ls RUTh 180311271 60VR7/537BIOHGLLTOO R000IiOAIIO4J 5/57000 CIFPACIIUCA LE/A 200473025 319,040.00 80 AA 81.24500 51)10100 5002 676.12220 

HJ/I///XX.'/ 0034/sos P033104 UOTA CELAYA TELlEZ LOZANO 2081000 2404/1690 TELD6AA024UHGLZNOA 70L3330124021 SE/TOMO DIO PACHUCA PA/COLOSO E 01060021 37,32022 0200 3620.00 57.312.02 36.00 327,03200 

AZOR/RO 65641138 P13334 UOTH CERA/A SAI/CHOZ OMAHA JOSE LUIS 0102/1672 UMLTOUSO1HE006SOI 50017202010167 331030 OIP PACHUCA AUHILIHRADII1E$UI33ATRO P 0106(2026 33,36600 8020 $70302 80,09123 30.25 '926,13022 

A//CA/AA Rs000aoo Po3334 USTA OR0035 ARR//ASO/O 6/E/SANDEZ 000/ CLAUDAO 02/12/1372 IIRHE76l2226A/1800006 h/E//0701523101 SOTER/A DI/PACHUCA I1ATR1A2E4640 010672001 00,74422 60,02 5220,02 SA 58600 320/0 608,836 0/) 

001,0740 0430103. P16334 USTA 000030 AA/TAZAR TELLEZ MOR/A LETiCIA 2807/1966 6/TLOAAO706AHOLI,703 SRIL000TDOBAO 301000 DIFPACHLC/ 60301/RDA 01063021 57.323,23 0020 $608,00 27.91202 5203 620,03602 

0006114 /5041505 Phoç34 0370 O/RAYA loE/SANDEZ I/EAAAAOFJ AA/SRIA 22206/1038 HEI/A102BOD/PRSR0002 HRILII106322HR 3137000010 PACHUCA PS/COLOSO E 16000027 80.12600 8002 5376.02 $1.169,50 3002 621,128.02 

030/A/ATA Rsc'/1305 003334 05TA 0000/A ALFARO ZIEAEZ CLARAR 02)12/1074 AAJSIAI202UASLRItOT AAJATAI222LKO SISTEMA OIP PACHUCA COCIIIORA 0 30010021 12,76440 8000 322003 52.664 33 5200 516,21600 

1,/CA//SA 8062/so, Pb0Ç34 027/000030 SORGO RABIO 3711200 22.0111365 046365052250F00605 0A63602322774 313100001/PACHUCA NUTRIAL020A 00510621 68.566,00 $240 $12202 59,29/00 10.00 318,200.00 

44/2/446 /804/105003334 ASTA O/RAYA ABARIIARZ 010016 5006011/A ISAAEL 030111376 MAOSTITSOOMOFAM/14 MASSIIAIA5IIS 50100001/ F001/UCA ALIO/LIAR ADAIIJISTRATEO L 00670021 57,36203 2000 3600,22 $0511,00 70.60 513,144047 

041(6/200 /036(805 P13334 037/000040 ASAZALEZ 3080 LESLA 210411812 5C5L82382140/500SOS 500LIODAOIEUB S/SIO3OA RIF PACHUCR AADAADS C 01070021 56.66020 52,03 572200 50,061,03 3002 316.43200 

40040/CA /543008 Po3334 ASIA 0/RAYA CORTES 10/RAS VERSO/CA ISRAEL 1101/1694 COIABSOIIIAHGRRRDI COTV$60917015 3107030 OIP EA/HUGO 604/060 AOIAR6310ATIAO P 161110525 08606,08 55.00 5722,00 10.2/107 3270 566.236,72 

000/ORO /805/108 PI3300 ASTA O/RAYA ORARES VAUTISTA 76AtALY 2737hI68U IOA1/651D2TMHSOIT30 700A473127033 SISTEMA E/F/'ACIIUCA AUA. ADMEASTRAIIVO 5 10070021 510,06200 0200 361002 $11.801,02 5020 614,10100 

CAYO//HA Ropooso, PI3334 ASTA 0000/A 00071374 TOSCVLA 10/AlT) SEI0007LELO 20/17/1677 OASG7II/SSMHU7050I RRSCTII1264TI 31500000/0 P/CHUCA ASO. ODML7IIATRATIVO 0 16070026 110,66200 1200 661602 011,62803 1000 612,710.00 

/700/004 /01/1806 P13334 ALIlO A1.60000 0101/A 1708/1360 RLIAOAA050I0.110Z31400 440396061/UILA 41010010010 FAO/LCR 0.07100701/ERAL OEA/O/OC 02/280026 $11.101 00 5000 562600 $1772700 5000 610,50300 
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00)010/AA Rec,o Pçb 0010 DERAPR HER6700EZ MARTII122 DIANA 1605/1546 HOMDISDSISMHURRIR4 40610860516020 SISTEMA OIP PACHUCA 0605A000 01090021 07,003.20 60.22 5556.55 67,91205 20.50 512,352.50 

XXAAXAA R9c,o4 P164 UOTA DARAAA I/046AI3OFU HERNA0002 AAHE/1 010011598 RAHA$8O2O1MDFRRROO AE11A9802211L2 51000690 OIR PACHUCA AUSILLAR AONIIISIUTRATA/2 12 210512021 01.05300 93.22 600505 60.94225 5000 99.141.00 

0000040 R103oos P700614 UllA 0060110 4.0700 1104130000/ ROSA C,IIAOALUPE 21000996 LORR500201MIIGPA500 101709002210144 01010600 OlE PACHUCA 5,00/GO GEnERAL OEA7000 E 21/100001 911111.00 99.00 9920.09 612,037.02 9000 57.304.00 

XAXA/110< R903/409 Pnoçb USTA COROlA COLURO CARPIO PAULA OELROSARIO 20110/1277 000PTTIO2OMROLRLOS SACPTOIO2ORLS 01510610017 PACHUCA TRASAJADOPA ASCLOL 01/11/2021 97,06300 60.00 000055 9701203 90,00 62,850.20 

0011)1070 Rala1,o Pr001,c LISTA DAIALVA LEON 1/04606002 IMIIUEL 14/11/1065 LEHMSSOII4ISIGNRNOI LE0605III4FI-11 5/AlAMA O/E PACHUCA SUX, AUMINI5100TRA 0 0111112021 513.472.05 5000 6112202 61400400 00.30 60.964.00 

101/CA/CIA 700,1403 P/R USTA 0000110 P641/OCR 1304600002 SARAHI 1/404174 0207/1961 RRHSSIOTOIMHOMRROB RSHOSIO7O8055 U/OTERO OIP PACHUCA OUA. ADM/N/010AATI)1O 0 21/1112021 $I3.4100C $002 $1722,03 614,554.03 00.00 95,70100 

XUP,A./EIX 0,4,7034 P74064 USTA SERAYA II/ETC FE1260NOEZ 939015 FERNANDA 1404/1997 5/7P575/IOMHOTRROO N/FFSTOIISTTS SISTEMA DIFPACHUCA EDU0000RA A 16/1112021 23.824.02 60.00 9022.65 01,05220 9002 *2,906.50 

00015012 A41014,9 P07169 LISTA DAPAPA PASCUAL PEAEZ NIARIBEL 12205/1564 HAPMIOS5IOMHSS/1A02 PAPMSOOS1200I 0/070000/1/PACHUCA ASO 0561INISTRAT100 O 16/1113021 09,00402 5300 050590 50.402.00 00.00 03,001.00 

AXIAl/CA/O 440,1204 P/40b4 USTA 006010 CURIEL UARSAS 1/tONCA 932.710 2700/1416 CUAI550IOISMHOARNO6 CU0650IOIO9NO SIUIEMROIFHACHUCO ADMINI510RT1VO 00/110014 59,755.60 00/20 00.23 04,705.22 50,00 612.923.83 

P01110120 0314011,4 HUECOS/Al, LEIVA 61001/00 LE10A EHUICLA 010011495 L0ML5500011205200203 I.EMLOS040IOAO SIIIAMAO/EPACHUCR INTEl50ÑEAA 210112314 61.734.00 55.00 6003 61.73402 00,00 017.773.SO 

TOTAL $165154300 $000 $58034760 52,231,690.60 $1702,531.4& $14530330,81 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE PACHUCA DE SOTO 

EJERCICiO FISCAL: 2021. 

ANALÍTICO DE PLAZAS, DIETAS Y DE SERVICIOS PERSONALES 
ANALÍTICO DE PLAZAS 

ÁREADE ADSCRIPCIÓN CARGOIPUESTO!PL4ZA NÚMERO DE NÜMERODEAS REMUNERACIÓN TOTAL IMPORTE TOTAL DEL 

SISTEMA DIF PACHUCA CHOFER B 1 26 $2681542 $1559900 

SISTEMA DIF PACHUCA SECRETARIA 1 26 $2153850 $1313700 

SISTEMA DIF PACHUCA TRABAJADORA SOCIAL 1 26 $1722533 $989000 

SISTEMA DIF PACHUCA TRABAJADORA SOCIAL A 1 26 $1670983 $944900 

SISTEMADIFPACHUCA TRABAJADORASOCIAL 1 26 $1639825 $981800 

SISTEMA DIF PACHUCA ENFERMERAYTRAB. SOCIAL 1 26 $1628433 $919000 

SISTEMA DIF PACHUCA TRABAJADORA SOCIAL A 1 26 $1608217 $906700 

SISTEMA DIF PACHUCA TRABAJADORA SOCIAL 1 26 $1579708 $889300 

SISTEMA DIF PACHUCA PUERICULTISTA 1 26 $1579600 $8,8 .00 

SISTEMA DIF PACHUCA ENCARGADO DE DEPARTAMENTO 1 26 $1502050 8,92900 

SISTEMA DIF PACHUCA ENCARGADO 1 26 $14941 .83 $944900 
/ 

SISTEMA DIF PACHUCA AUX. ADMINISTRATIVO 1 26 $1476492 $932800 

SISTEMA DIF PACHUCA TRABAJADORA SOCIAL A 1 26 $1456133 $863300 

SISTEMA DIF PACHUCA CHOFER 1 26 $1409267 $785600 

SISTEMA DIF PACHUCA AUX. ADMINISTRATIVO 1 26 $1400967 $880900 

SISTEMA DIF PACHUCA SECRETARIA 0 1 26 $1379300 $8660,00 

SISTEMA DIF PACHUCA ANAUSTA 1 26 $1372517 $809300 

SISTEMA DIF PACHUCA NIÑERA 1 26 $1354033 $7973,00 

SISTEMA DIF PACHUCA ENFERMERA 1 26 $1324242 $778100 

\\ ,330.00 SISTEMA DIF PACHUCA PUERICULTISTA 1 26 $1322992 
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ÁREA DE ADSCRIPCIÓN CARGO) PUESTO! PLAZA 
NÚMERO DE NÚMERO DE DÍAS REMUNERACIÓN TOTAL 

SISTEMA DIF PACHUCA EDUCADORA 1 26 $1322108 $776800 

SISTEMA DIF PACHUCA ADMINISTRADORA DE COPUCI 1 26 $1322000 $776800 

SISTEMA DIF PACHUCA PUERICULTISTA 1 26 $1290925 $756600 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIARE 1 26 $1285225 $7101,00 

SISTEMA DIF PACHUCA ENFERMERA Y TRAB. SOCIAL 1 26 $1275233 $703900 

SISTEMA DIF PACHUCA PUERICULTISTA 1 26 $1250758 $730700 

SISTEMA DIF PACHUCA AUX. ADMINISTRATIVO 1 26 $1230150 $717400 

SISTEMADIFPACHUCA NIÑERA 2 26 $1183950 $648400 

SISTEMA DIF PACHUCA PUERICULTISTA 1 26 $1164767 $718600 

SISTEMA DIF PACHUCA ANALISTA 1 26 $1162150 $766100 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR 1 26 $1153408 $629800 

SISTEMA DIF PACHUCA COCINERA 0 2 26 $1153408 $629800 

SISTEMA DIF PACHUCA SECRETARIA B 1 26 $1128183 $622500 

SISTEMA DIF PACHUCA NIÑERA 1 26 $1123142 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR A 1 26 $1117025 $607700 

SISTEMA DIF PACHUCA AUX. ADMINISTRATIVO 1 26 $1103200 $676300 

SISTEMA DIF PACHUCA AUX. ADMINISTRATIVO 1 26 $1100408 $674400 

SISTEMA DIF PACHUCA ENC. ALMACEN 1 26 $1088642 $626100 

SISTEMA DIF PACHUCA NIÑERA 1 26 $1086825 $624900 

SISTEMA DIF PACHUCA EDUCADORA 1 26 $1065892 $611400 

SISTEMA DIF PACHUCA ASISTENTE EDUCATIVO 1 26 $1048950 $826900 

SISTEMA DIF PACHUCA INTENDENTE A 1 26 $1044050 $563200 

SISTEMA DIF PACHUCA INTENDENTE A 1 26 $1044042 \ $563200 
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ÁREADE ADSCRIPCIÓN CARGOJPIJESTOJPJ  A74  NÚMERO DE NÚMERODEDI'AS REMUNERACIÓN TOTAL 
IMPORTE TOTAL DEL 

SISTEMA DIF PACHUCA COCINERA 0 1 26 $1044042 $563200 

SISTEMA DIF PACHUCA TRABAJADORA SOCIAL 1 26 $1028433 $624900 

SISTEMA DIF PACHUCA COCINERA O 1 26 $1014206 $578000 

SISTEMA DIF PACHUCA INTENDENTE A 1 26 $991350 $563200 

SISTEMAD1FPACHUCA INTENDENTEA 1 26 $991342 $563200 

SISTEMA DIF PACHUCA COCINERA 0 1 26 $991342 $563200 

SISTEMA DIF PACHUCA COCINERA 0 1 26 $991333 $563100 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR 1 26 $969442 $563200 

SISTEMA DIF PACHUCA INTENDENTE A 1 26 $938650 $563200 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR 1 26 $938642 $563200 

SISTEMA DIF PACHUCA AUX. DE ALMACEN 1 26 $938642 $563200 

SISTEMADIFPACHUCA AUXILIAR 1 26 $901475 $574700 

SISTEMA DIF PACHUCA AUX. ADMINISTRATIVO 1 26 $997592 $5,719.00 

SISTEMA DIF PACHUCA AYUDANTE 1 26 $828192 $431800 

SISTEMA DIF PACHUCA AUX. ADMINISTRATIVO 1 26 $821467 $47 .00 

SISTEMA DIF PACHUCA ANALISTA C 1 26 $815900 /564.00 

$578300 SISTEMA DIF PACHUCA -NIÑERA 1 26 $801842 

SISTEMA DIF PACHUCA EDUCADORA 1 26 $799025 $629900 

SISTEMA DIF PACHUCA SECRETARIA 1 26 $782108 $616600 

SISTEMA DIF PACHUCA AYUDANTE 1 26 $747292 $431800 

SISTEMA DIF PACHUCA AYUDANTE D 1 26 $7471 .00 $405600 

SISTEMA DIF PACHUCA AUX. ADMINISTRATIVO 1 26 $730058 $575500 

SISTEMA DIF PACHUCA EDUCADORA 1 26 $705875 \\ $403400 
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ÁREADEADSCRIPCIÓN cARGOJPIJESTOIPLAZA 
NUMERO DE NÚMERODEDÍAS REMUNERACIÓN TOTAL 

IOTAL DEL 

SISTEMA DIF PACHUCA INTENDENTE 1 26 $653617 $539600 

SISTEMA DIF PACHUCA AYUDANTE 1 26 $622425 $346000 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR D 1 26 $608900 $489900 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR C 1 26 $574600 $462300 

SISTEMA DIF PACHUCA AYUDANTE C 1 26 $401400 $324600 

SISTEMA DIF PACHUCA DIRECTOR GRAL 1 71 $3068800 $42731 .00 

SISTEMA DIF PACHUCA DIRECTOR D 1 71 $2578300 $3590100 

SISTEMA OlE PACHUCA DIRECTOR C 2 71 $2304200 $44,104.00 

SISTEMA DIF PACHUCA DIRECTOR A 1 71 $1949700 $6033,00 

SISTEMA DIF PACHUCA COORDINADOR C 4 71 $1789200 $3930900 

SISTEMA DIF PACHUCA COORDINADOR A 2 71 $1749300 $24357,00 

SISTEMA DIF PACHUCA ENCARGADO D 1 71 $1493900 $2773500 

SISTEMA DIF PACHUCA ENCARGADO C 4 71 $1401900 $3080000 

SISTEMA DIF PACHUCA ENCARGADO B 2 71 $1287100 $2827700 
/ 

SISTEMA DIF PACHUCA ENCARGADOA 1 71 $1229600 $ , .00 

SISTEMA DIF PACHUCA JEFE D 3 71 $1206500 26,508.00 

SISTEMA DIF PACHUCA .JEFE C 1 71 $10,916.00 $23,982.00 

SISTEMA DIF PACHUCA JEFE A 1 71 $976800 $2145900 

SISTEMA DIF PACHUCA ANALISTA E 7 71 $919300 $2019700 

SISTEMA DIE PACHUCA ANALISTA D 7 71 $861700 $1893300 

SISTEMA DIF PACHUCA ANALISTA C 4 71 $815900 $1792500 

SISTEMA DIF PACHUCA ANALISTA B 4 71 $769800 $1691400 

SISTEMA DIF PACHUCA ANALISTA A 2 71 87238.00 $1590400 

Página 4 de 8 



Página 5 de 8 

ÁREADE ADSCRIPCIÓN CARGOJPUESTOJPI.AZA 
NÚMERO DE NÚMERO DE DiAS REMUNERACIÓN TOTAL 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR E 5 71 $689500 $1515000 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR D 2 71 $608900 $1337800 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR C 5 71 $574600 $1262400 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIARB 3 71 $517600 $1137300 

SISIEMAD1FPACHUCA UXILIARA 3 71 $460400 $1011700 

SISTEMA DIF PACHUCA AYUDANTE D 5 71 $429200 $948900 

SISTEMA DIF PACHUCA AYUDANTE C 5 71 $401400 $886300 

SISTEMA DIF PACHUCA AYUDANTE 6 6 71 $341000 $7602,00 

SISTEMADIFPACHUCA ABOGADOA 2 0 $791200 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA ABOGADO B 1 0 $787300 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA ABOGADO C 1 0 $939100 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA ADMINISTRATIVO A 1 0 $638200 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA ADMINISTRATIVO B 1 0 $943000 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA ADMINISTRATIVO C 2 0 $1203600 $0.' i 

SISTEMA DIF PACHUCA ADMINISTRATIVO D 1 0 $1785800 0.00 

SISTEMA DIF PACHUCA ADMINISTRATIVO E 1 0 $19500,00 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA ANAUSTA 1 0 $63S2.00 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA AUX. ADMINISTRATIVO A 2 0 $296400 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA AUX. ADMINISTRATIVO B 2 0 $414600 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA AUX. ADMINISTRATIVO C 1 0 $448800 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA AUX. ADMINISTRATIVO D 1 0 $6602,00 $0,00 

S1STEMAD1FPACHUCA 'AUX.ADMINISTRATIVOE 1 0 $675000 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA AUX. ADMINISTRATIVO F 1 0 $750000 $0,00 



ÁREA DE ADSCRIPCIÓN CARGOIPUESTOJPLAZA 
NÚMERO DE NÚMERODEDIAS REMUNERACIÓN TOTAL 

SISTEMA DIF PACHUCA AUX. ADMINISTRATIVO G 2 0 $1190800 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA AUX. ADMINISTRATIVO 1-1 2 0 $1459400 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA AUX. ADMINISTRATIVO 1 1 0 $1730000 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR 1 0 $473500 $0,00 

SISTEMADIFPACHUCA AUXILIARADI4INISTRATIVOA 1 0 $414600 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR ADMINISTRATIVO B 2 0 $414700 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR ADMINISTRATIVO C 1 0 $414800 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR ADMINISTRATIVO D 1 0 $454300 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR ADMINISTRATIVO E 4 0 $537100 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR ADMINISTRATIVO F 1 0 $537400 SaCO 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR ADMINISTRATIVO G 1 0 $565500 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR ADMINISTRATIVO H 1 0 $663700 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 1 0 $676500 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR ADMINISTRATIVO J 1 0 $701600 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR ADMINISTRATIVO K 1 0 $728200 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR ADMINISTRATIVO L 1 0 $7,91 1.00 / 

/ 

SISTEMADIFPACHUCA AUXILIARADMINISTRATIVOM 1 0 $791200 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR ADMINISTRATIVO N 1 0 $816700 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 1 0 $849800 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR ADMINISTRATIVO P 2 0 $9391 .00 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 1 0 $9430,00 $0,00 

S1STEMADIFPACI-IUCA AYUDANTE 2 0 $296400 $0,00 

SISTEMADIFPACHUCA COCINERAA 1 0 $296300 $0,00 
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ÁREA DE ADSCRIPCIÓN CARGO) PUESTOIPI.AZA 
NÚMERO DE NÚMERODEDIAS REMUNERACIÓN TOTAL 

SISTEMA DIF PACHUCA COCINERA 0 3 0 $296400 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA COORDINADOR 1 0 $728200 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA EDUCADORA A 1 0 $415400 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA EDUCADORA B 1 0 $454300 $0,00 

SiSTEMA DIF PACHUCA EDUCADORA C 1 0 $454400 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA ENFERMERA 1 0 $794500 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA FISIOTERAPEUTA 1 0 $727500 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA INTENDENTE 1 0 $296400 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA INTENDENTE A 3 0 $296300 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA INTENDENTE B 1 0 $296400 50.00 

SISTEMA DIF PACHUCA INTENDENTE C 2 0 $414700 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA INTENDENTE D 1 0 $454300 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA INTENDENTE E 1 0 $473500 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA JEFE 1 0 $1619100 

SISTEMA DIF PACHUCA MEDICO GENERAL DE APOYO A 1 0 $13371,00 ' 40 

SISTEMA DIF PACHUCA MEDICO GENERAL DE APOYO B 1 0 $1203600 $000 

SISTEMA OIP PACHUCA MEDICO GENERAL DE APOYO C 2 0 $1203700 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA NUTRIOLOGA 1 0 $9391 .00 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA PS1COLOGO D 1 0 $791200 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA PSICOLOGO E 1 0 $878400 SO.00 

SISTEMA DIF PACHUCA PSICOLOGO A 1 0 $533400 \\ $000 

SISTEMA DIF PACHUCA PSICOLOGO 5 1 0 56,752.00 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA PSICOLOGO C 1 0 $705100 $0,00 
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ÁREA DE ADSCRIPCIÓN CARGO! PUESTO! PLAZA 
NUMERO DE 

PLAZAS 
NÚMERO DE DIAS 
DE AGUINALDO 

REMUNERACIÓN TOTAL 
MENSUAL DE LA PLAZA 

IMPORTE TOTAL DEL 
AGUINALDO DE LA 

PLAZA 

SISTEMA DIF PACHUCA RADIOLOGA 1 0 $939100 SO.00 

SISTEMA DIF PACHUCA SECRETARIA 1 0 $794500 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA TECNICO ESPECIALIZADO 1 0 $728200 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA TRABAJADORA SOCIAL 1 0 $791200 $000 

SISTEMAD1FPACHUCA TRABAJADORASOCIALA 1 0 $537000 $0,00 

SISTEMA DIF PACHUCA TRABAJADORA SOCIAL B 1 0 $841100 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA ADMINISTRATIVO 1 0 $870500 $000 

SISTEMA DIF PACHUCA INTENDNETE 1 0 $173400 $0,00 

TOTAL 242 $1,632,879.02 $1,050,130.00 

ji 
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